
Türkiye’yi şoka uğratan 47 sanıklı skan-
dalla ilgili hazırlanan iddianamede, 

PKK terör örgütü üyeliğinden 5 yıl hapis 
yatan suç örgütü elebaşı Fırat Sarı ve yar-
dımcıları İlker Gönen ile Mert Özdemir için 
toplam yaklaşık 600 yıl, diğer sanıklar için 
de onlarca yıl hapis cezaları talep edildi, 
olaya karışan hastaneler ve şirketler kapa-
tıldı. Bebek hastaların uzun süreli yatış iş-
lemlerinin yapılmasını sağlayarak SGK’dan 
da yüksek miktarda gelir elde eden çetenin 
duruşmaları 5 gün sürecek. l 06
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DEVLET BAHÇELİ 
HEPSİNİN AKLINI ALDI!

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BAŞYAZI

MHP Lideri Sayın 
Devlet Bahçeli, DEM’e 

ve onun “önderimiz” de-
diği teröristbaşı Öcalan’a öyle 

bir çağrı yaptı ki, 2015 yılından 
bugüne PKK’nın siyasi uzantıları-
nın sermayesini yiyen başta CHP 
ve kuyrukları adeta mayına basan 
ve ayağını çekemeyen bir durumla 
karşı karşıya kaldılar. Çünkü hepsi 
de DEM ile ittifak ilişkilerini onlara 
karşı “Gelin Türkiye partisi olun, 
gelin teröre cephe alın” gibi bir 
çağrı yapmadan, onların teröre 
yardım ve yataklığını meşrulaştı-
rarak sürdürüyordu. 

MHP Lideri Devlet Bahçeli adeta 
tavşanın gözüne 
tutulan far misali 
DEM’i şoke eden 
teröristbaşı Öcalan’a 
DEM grubunda 
onların yüzlerine 

karşı “Terörün tamamen 
bittiğini ve örgütün 
lağvedildiğini haykır” 
çağrısını yaptı. DEM ile 
ittifak ve işbirliği sözleş-
meleri sonuçsuz kalacak 
korkusu yaşayan CHP ve 
kuyrukları şiddetle buna 
karşı çıkıyor.

CHP kuyruklarının 
hali aynen “Baba bir 
hırsız tuttum” hikâyesi!” gibi…
-Oğlum ne oldu? 
-Baba bir hırsız tuttum. 
-Tut kolundan getir. 
-Gelmiyor. 
-Bırak gitsin. 
-Gitmiyor. 
-Sen gel oğlum. 
-Gelemiyorum. 
-Niye gelemiyorsun? 
-Ben onu bırakıyorum o beni bırak-
mıyor.

Sizce de durum aynen böyle 
 değil mi?

CHP ve kuyruklarına “DEM ile iş-
birliği ve ittifak yapmaktan vazgeçin” 
diyorsun! Vazgeçmiyorlar.

CHP ve kuyruklarına “DEM’e 
teröre cephe al çağrı yap” diyorsun! 
Yapmıyorlar!

CHP ve kuyruklarına  “Ortağınız 
DEM madem “Bizim önderimiz Apo” 
diyor. Teröristbaşı Öcalan DEM’in gru-
bunda onların yüzüne terör örgütünü 
PKK’nın lağvedildiğini haykırsın” 

diyorsun! Şiddetle karşı çıkıyorlar!
CHP ve kuyruklarına, “Terör örgütü 

PKK’ya yardım ve yataklık yapan DEM’i 
kapatalım” diyorsun! Asla olmaz diyorlar.

MHP Lideri Devlet Bahçeli inanın 
adeta hepsinin aklını aldı, ruhunu sök-
tü. Ne yapacaklarını bilemiyorlar. Öyle 
bir mayına bastılar ki, şu an o mayının 
üzerinde soğuk terler döküyorlar. 
Akla, mantığa aykırı ne kadar yorum 
varsa onu yapıyorlar. Adeta sudan 
çıkmış balığa döndüler.

DEM kurulduğu günden beri 
TBMM genel kurulundan, kendi grup 
toplantı salonundan, Türkiye’nin 
birçok il ve ilçesinde düzenlediği 
mitinglerinden terör örgütü PKK’nın 
kazanımı için ve Kandil’in gözüne 
girmek adına sürekli “Öcalan’a özgür-
lük” naraları atıyordu. CHP ve kuyruk-
ları bundan bir gün rahatsız olmadı ve 
ittifaklarını aralıksız sürdürdüler. 

İttifak ortağı DEM’in “Öcalan’a öz-
gürlük” talebine zerre karşı çıkmayıp 
hatta DEM’li yöneticiler görüşmelerinde 
CHP’nin bunu desteklediğini vurgu-
larken; MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin 
teröristbaşı Öcalan’a “Kurucusu olduğu 
terör örgütü PKK’nın Türkiye’de, İran’da, 
Irak’ta ve Suriye’de bitirildiğini ve 
PKK’nın lağvedildiğini DEM’in grubunda 
onların yüzüne haykırsın” çağrısı mı 

tuhaf oluyor?
Bu çağrıyı terörle 

mücadelede tavizsiz 
ve kararlı olan MHP 
Lideri Devlet Bahçeli, 
terör taraftarlarına 
karşı yapıyor. Terörün 
taraflarıyla işbirliği 
ve ittifak yapanlar 
yani Sayın Bahçeli’nin 
tabiriyle TBMM’deki 
‘57 Öcalan ruhunu 
taşıyanlardan’ asla 
rahatsız değiller ama 
DEM’e ve teröristbaşı 
Öcalan’a yapılan 
çağrıdan büyük oran-

da rahatsızlar. Teröre yardım ve yatak-
lık yapana “teröre cephe alın” çağrısı 
yapılır değil mi? “Teröre cephe alın” 
denilen taraf, CHP ve kuyruklarının 
ittifak ve işbirliği yaptığı taraf olması 
Türkiye adına ne kadar acı değil mi?

Terörle mücadele eden tarafın, te-
rörle mücadelede Türkiye’yi koruma ve 
yaşatma adına her yolu deneme kredisi 
vardır. DEM ile teröristbaşı Öcalan’ı 
yüzleştirme demek, aynı zamanda CHP 
ve kuyruklarını Türk milletiyle yüz-
leştirme olacaktır. Eskiler “Zarfa değil, 
mazrufa bak” derlerdi. O yüzden Sayın 
Devlet Bahçeli’nin ne dediğini aklı olan 
zaten anlıyor. PKK’nın siyasi uzantısı 
DEM’in sermayesini yiyenler ve onların  
“düzenimiz bozulacak” korkusunu 
anlamayanlar bariz ahmak olanlardır. 
Baksanıza ayakları mayın üzerinde 
korku içinde bekliyorlar!

Özgür Özel, İmamoğlu, Davutoğlu, 
Babacan; DEM ile en güncel görüşenler... 
Acaba bunlar DEM’e “gelin teröre cephe 
alın” çağrısını niye yapmıyor?
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LIYAKAT MI? 
SADAKAT MI?
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CUMHURBAŞKANI RECEP TAYYIP ERDOĞAN, PARTISININ MYK TOPLANTISINDA KURMAYLARINA MHP LIDERI 
DEVLET BAHÇELI ILE GÖRÜŞMESININ DETAYLARINI ANLATTI. KAYYUM BAŞTA OLMAK ÜZERE BÜTÜN KONULARI DETAYLI 

KONUŞTUKLARINI BELIRTEN ERDOĞAN, BAHÇELI ILE ARALARINDA TAM BIR MUTABAKAT OLDUĞUNU SÖYLEDI.
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Hazine ve Maliye Bakanlığı, tütünün ardından gözünü alkollü içecek 
sektöründeki kayıt dışılığa dikti. Bakanlık, alkollü içecek imalatı yapan 
firmaların 22 ildeki 100 adresinde eş zamanlı fiili envanter sayımı baş-
lattı. Tütün ve alkollü içecek sektöründe sayım yapılan şirketler, toplam 
ciroları 100 milyar lirayı bulan büyük firmalardan oluşuyor. Hazine ve Ma-
liye Bakanı Mehmet Şimşek, fiili envanter sayımı sonucunda haklarında 
tespit yapılan mükelleflerin vergi incelemesine alınacağını açıkladı. l 05

MHP LİDERİ BAHÇELİ 
OY İÇİN SİYASET YAPMAZ TERÖR ÖRGÜTÜYLE PAZARLIK OLMAZ
Partisinin Elazığ’da düzenlediği ‘Bir ve Birlikte Hi-
lal'e Doğru Türkiye Toplantıları’nda konuşan MHP 
Genel Başkan Yardımcısı Yaşar Yıldırım, “MHP 
Lideri Devlet Bahçeli kuru siyaset kaygısıyla, üç-
beş oy endişesiyle siyaset yapmaz, Türkiye’nin ve 
Türk milletinin menfaatlerini, parti çıkarına, şahsi 
menfaatlere malzeme yapmaz, kurban etmez. 
Bahçeli’nin aklı Türkiye’dir, kalbi Türkiye’dir, derdi 
Türkiye’dir, sevdası Türkiye’dir" dedi. l 09

Akçay, "Terör örgütleriyle pazarlık yok. Çözüm 
süreci yok. Terörle mücadele var. Milletimi-
zin birliğine ve beraberliğine karşı fitne ve 
fesat çıkaranların tasfiye edilmesi var" dedi. 
Osmanağaoğlu da, “Washington’dan, Brük-
sel’den, Londra’dan, Berlin’den, Paris’ten ve 
Vatikan’dan işaret bekleyenlerle işimiz olmaz. 
Biz ne kerpiçiz, ne toprağız, biz kaya gibi bir 
Cumhur İttifakıyız” diye konuştu. l 09

MHP Grup Başkanvekili Erkan Akçay 
ile Genel Sekreter Yardımcısı Tamer 

Osmanağaoğlu, ‘Bir ve Birlikte 
Hilal'e Doğru Türkiye Toplantıları’ 

kapsamında İzmir, Manisa ve Aydın 
teşkilatlarıyla buluştu.

iSTiKBAL iSTiKBAL 
GGÖÖKLERDEDiRKLERDEDiR
‘F-4E Phantom’ uçakları, Hava Kuvvetleri Komutanlığının envan-
terine girişinin 50'nci yılı etkinlikleri kapsamında ‘yer hedeflerine 
taarruz eğitimi’ uçuşu yaptı. Eskişehir'deki 1'inci Ana Jet Üs 
111'inci Filo Komutanlığına (Panter Filo) bağlı, birinin gövdesin-
de Türk bayrağı, kuyruğunda Büyük Önder Mustafa Kemal Atatürk'ün bakışlarının 
yer aldığı resimlerle renklendirilmiş 3 uçak, 1 saat üçlü kol uçuşu yaptı. l 16

HESAP VAKTi
BEBEKLERI, PARA IÇIN ÖNCEDEN ANLAŞTIKLARI ÖZEL HASTANELERIN YOĞUN BAKIMLARINA SEVK EDEN VE 
BAZILARININ ÖLÜMLERINE NEDEN OLAN ‘YENIDOĞAN ÇETESI’NIN YARGILANMASINA BUGÜN BAŞLANIYOR. 

FI
RA

T S
AR

I

GÖRÜŞLERiMiZDE BiR FARKLILIK YOK

TAM MUTABAKAT
HASSAS OLUN UYARISI

AK Parti MYK toplantısında MHP 
Lideri Bahçeli'yle 14 Kasım günü 

yaptığı görüşmeyi anlatan Cumhur-
başkanı Erdoğan, kurmaylarına Cum-
hur İttifakı konusunda hassas olmala-
rı uyarısında bulundu. Erdoğan, "Dev-
let Bey ile 15 Temmuz sürecinden iti-
baren birlikte çalışıyoruz. Bir saati aş-
kın güzel bir görüşmemiz oldu. Ara-
mızda tam bir mutabakat var. Görüş-
lerimizde bir farklılık yok" dedi.

CUMHUR İTTİFAKI'NA DEVAM 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Cumhur 
İttifakı'nın korunarak yoluna de-

vam etmesi lazım. İttifakı dağıtmak için 
araya fitne sokmak isteyenlere fırsat 
vermemeliyiz. Şimdiye kadar bunlara 
hiçbir şekilde geçit vermedik, yine ver-
meyeceğiz. Püskürttüğümüz saldırılar-
la yolumuza bu zamana kadar devam 
ettik, bundan sonra da güçlenerek de-
vam edeceğiz. Tüm adımlarımızı çok 
dikkatli atmalıyız" diye konuştu.

HEDEF TERÖRSÜZ TÜRKİYE 
Toplantıda terörsüz Türkiye vurgusu 
yapan Erdoğan, "MHP Genel Başka-

nı Sayın Bahçeli ile belediyelerde yapı-
lan geçici görevlendirmeler ile terörsüz 
Türkiye konusunu ele aldık, terörsüz 
Türkiye hedefimiz konusunda hemfiki-
riz. Bölgemizin, ülkemizin büyük tehdit 
altında olduğu bu süreçte iç cepheyi, 
Türkiye sathını güçlendirme vurgusu 
yaptık" açıklamasında bulundu. l 08

MİLLETİN GÖNLÜ YİNE BİZDE
Kongre ve değişim süreciyle ilgili de konuşan Erdoğan, "Kırmadan, dışlamadan ve küstürmeden 
süreci yöneteceğiz. 30'a yakın il kongresine bizzat katılacağım. Milletimizin partimizden ve Cum-
hur İttifakı'ndan beklentisi çok yüksek. Muhalefetin kötü belediye yönetimi, bitmek bilmeyen iç 

çekişmeleri gözleri yeniden AK Parti'ye, Cumhur İttifakı'na çevirdi" ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, G20 Liderler 

Zirvesi’ne katılmak 
üzere Brezilya’ya gitti. 
Erdoğan zirve kapsa-
mında çok sayıda ikili 

görüşme yapacak.

‘Sayın Bahçeli’nin tarihi rolü’ 
başlığıyla bir paylaşımda bulunan

Cumhurbaşkanı Başdanışmanı 
Mehmet Uçum, “MHP Lideri 

Sayın Devlet Bahçeli, ‘Türkiye 
Yüzyılı’nın başlangıcında ve 

en kritik dönemde Cumhurbaş-
kanımız Erdoğan’la birlikte

 bu muhteşem ülkemiz 
için büyük şanstır" 

dedi.

BAHÇELİ ÜLKEMİZ İÇİN 
BÜYÜK ŞANS

YAŞAR YILDIRIM

ELEKTRiKTE 
YENi 

DÖNEM
l 05
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Yeni bir araştırma, yumurtanın beyin sağlığı-
nı koruyabileceğini ve kolesterol seviyesini 

düşürebileceğini gösterdi. California San Diego 
Üniversitesindeki (UCSD) araştırmacılar yaklaşık 
900 kişinin sağlık verilerini analiz etti. Çalışmaya 
katılanlardan haftada iki ila dört yumurta tüketen 
kişilerin daha düşük kan kolesterol seviyelerine 
sahip olduğu tespit edildi. Araştırma, katılımcıla-
rın bilişsel fonksiyonlarını da inceledi. Sonuçlar, 
daha fazla yumurta tüketen kadınların kısa ve 
uzun süreli hafızalarında daha az gerileme yaşa-
dığını ortaya koydu. Ancak erkeklerde aynı sonuç 
gözlemlenmedi. UCSD'den halk sağlığı araştır-
macıları Donna Kritz-Silverstein ile Ricki Betten-
court, yumurtanın zararlı bir etkisinin olmadığını 
ve hatta zamanla bilişsel işlevin korunmasında 
önemli rol oynayabileceğini söyledi. (DHA)

İstanbul’da yaşayan Gültekin Doğan (46) 
çocukluğundan beri müziğe ilgi duydu. 

Ancak Doğan, ailesinin maddi durumu nedeniyle 
13 yaşında berber yanında çırak olarak işe baş-
ladı. Doğan, 2006 yılında kendi dükkânını açtı. 
Yıllar içinde müziğe olan tutkusu daha da artan 
Doğan, dükkânını enstrümanlarla doldurdu. 33 
yıldır berber olarak çalışan Doğan, “Hiç sahneye 
çıkamadım ama sahneyi dükkânıma getirdim. 
Her anımı müzik içinde yaşayabilirim" dedi.
Küçük yaşta Barış Manço ve Kayahan şarkı-
ları dinleyerek müzik tutkusu gelişen Gültekin 
Doğan’ın babası elektrikçi annesi ise ev hanımı. 
Ailesinin maddi durumu elvermediği için 13 
yaşında mahalledeki bir berberin yanında çırak 
olarak işe başlayan Doğan, müzik hayalini 
gerçekleştiremedi. Ancak 2006 yılında açtığı 
dükkanını müzik tutkusunu bilen müşterilerinin 
hediye ettiği enstrümanlarla âdeta stüdyoya 
çevirdi. Hediye edilen müzik aletlerini yenileyen, 
bakımlarını ihmal etmeyen Doğan, hepsini tek tek 
ışıklandırarak çeşitli süslemeler de yaptı. (DHA)

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri 
Ersoy, Antalya'nın İbradı ilçesindeki Ormana 

köyünün, “en iyi turizm köyü" seçilmesinin 
Türkiye'yi gururlandırdığını belirtti. Kültür ve 
Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşımda, Ormana'nın 
“en iyi turizm köyü" seçildiğine dikkati çekerek, 
şunları kaydetti: “Birleşmiş Milletler Turizm Teş-
kilatı tarafından düzenlenen En İyi Turizm Köyü 
Programı'nda, 2024 yılı değerlendirmelerinde 
Antalya'nın İbradı ilçesinde bulunan Ormana 
köyü 'en iyi turizm köyü' unvanını kazanarak ül-
kemizi gururlandırdı. Tarihi dokusu, eşsiz doğal 
güzellikleri ile Ormana'nın sürdürülebilir turizm 
ve kırsal kalkınmaya yaptığı katkı uluslararası 
düzeyde tescillenmiş oldu. Ayrıca Karabük-Yö-
rük köyümüz, aynı programın İyileştirme 
Programına dâhil edildi. Antalya-Ormana'nın bu 
başarı hikâyesi küresel tanınırlık kazanması için 
yeni bir fırsat yaratacak. Hayırlı olsun."

'HAYAT''HAYAT' FILMI FILMI  
ABD'DE GÖSTERILDIABD'DE GÖSTERILDI

Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanlığı ile Kültür ve Turizm 

Bakanlığının girişimleriyle Califor-
nia eyaletinin Los Angeles kentinde 
bulunan Sony Stüdyoları'nda düzenlenen 
'Hollywood-Türk Film ve Drama Günleri' 
etkinliğinde, "Hayat" filminin gösterimi 
yapıldı. Amerika'daki yabancı izleyici-
lerin, Türk kültürünün zengin dokusunu 
sinema merceğinden keşfetmeleri için 
düzenlenen ve uluslararası camiada Türk 
sinemasının etkisini gösteren etkinliğe, 
Türkiye'den birçok oyuncu katıldı. 
Kültür ve Turizm Bakanlığının desteğiyle 
düzenlenen bu etkinliğe, OGM Pictures 
ana sponsor olarak katkı sağladı. 
Etkinliğin ilk gününde, Türkiye'nin 2025 
Akademi Ödülleri (Oscar) En İyi Uluslarara-
sı Film kategorisinde aday gösterdiği Zeki 
Demirkubuz'un "Hayat" filminin galası, 
sektör profesyonelleri ve sinema tutkunla-
rını bir araya getirdi. Galaya, Demirkubuz 
ve başrol oyuncuları Cem Davran, Miray 
Daner ve Burak Dakak katıldı.

YAYLADAN KÖYE DÖNÜŞ

YUMURTA BEYIN 
SAĞLIĞINI KORUYOR

HAVALARIN SOĞU-
MASIYLA ANTALYA'DA 
YÖRÜKLER YAYLADAN 
DÖNÜŞ TELAŞINA 
GIRDI. TOROS DAĞLA-
RI'NIN ZIRVELERINE, 
AKSEKI'NIN YAYLALA-
RINA NISAN VE MAYIS 
AYLARINDA ÇIKAN 
YÖRÜKLER, YAVAŞ 
YAVAŞ KÖYLERINE 
DÖNMEYE BAŞLADI.

ntalya'da nisan ve mayıs 
aylarında yaylalara çıkan Yö-

rükler, havaların soğumasıyla 
dönüşe başladı. Sıcak havalar-

dan etkilenmemek, hayvanlardan daha 
yüksek verim sağlayıp tereyağı ve peynir 
yapmak için yeşil meraların bulunduğu 
Toros Dağları'nın zirvelerine, Akseki'nin 
yaylalarına nisan ve mayıs aylarında 
çıkan Yörükler, havaların soğumasıyla 
dönüş hazırlığına başladı. Eskiden at ve 

develerle yapılan yolculuklar günümüzde 
kamyon ve diğer motorlu taşıtlar yardı-
mıyla yapılarak köylere dönülüyor.
Manavgat ilçesinin dağlık kesimlerinde 
bulunan kırsal mahallesi olan Gebece 
köyünde yaşayıp hayvancılıkla uğraşan 
ve yaz aylarında ailesi ile birlikte Akse-
ki'nin Alacabel yakınlarındaki Kaklıktaş 
mevkisinde hayvanlarını otlatan Mehmet 
Çoşkun, havaların soğuması ile birlikte 
Yayladan dönüş hazırlıklarına başladıkla-

rını söyledi. Yaz aylarında ailesi ile birlikte 
hayvancılık yaptığını anlatan Çoşkun, 
"Biz yaz aylarında Akseki'nin Alacabel 
yakınlarında Kaklıktaş mevkiinde hay-
vanlarımızı otlatmak için yaylaya çıkıyo-
ruz. Buradan hava şartlarına göre ekimin 
sonu, kasım ayının ortaları gibi kendi kö-
yümüze dönüyoruz. Kışın hayvanlarımız 
7 ay kendi yerlerimizde, yazın ise yaklaşık 
5 ay yaylada kalıyoruz. Bu yıl havalar 
çok iyi gittiği için yaklaşık 6 ay yaylada 

kaldık. Şimdi havalar soğumaya başladı. 
Hazırlıklarımızı tamamladık ve yeniden 
kış ayını çıkarmak üzere köyümüze geri 
dönüyoruz" diye konuştu.

Yüksek rakımlı  
yaylalara çıkıyoruz

Yörüklerden Duran Topaça (73) yaptı-
ğı açıklamada, hayvancılık mesleğinin 
atalarından kaldığını söyledi. Manavgat 
ilçesine bağlı Gecebece Mahallesi'nde 

yaşadıklarını ve geçimlerini sağladıkları 
küçükbaş hayvanların daha iyi şartlarda 
beslenmesi için bahar ve yaz ayların-
da geniş otlaklara ihtiyaçları olduğunu 
anlatarak, bu nedenle bu dönemi yüksek 
rakımlı yaylalarda geçirdiklerini, her yıl 
Akseki'nin Yarpuz Mahallesi yakınlarında 
bulunan bin 800 metre rakımlı Kaklık-
taş Yaylası'na çıktıklarını, kasım ayının 
ilk haftasında ise dönüş yolculuklarının 
başladığını kaydetti. (İHA)
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ILK SANAL GERÇEKLIK MÜZESI AÇILIYOR

ORMANA KÖYÜ, 'EN İYİ TURİZM KÖYÜ' SEÇİLDİ

eleneksel müze kavramını 
dönüştürmeyi amaçlayan 

Türkiye'nin ilk sanal gerçeklik 
(VR) müzesi "Müzeverse", 19 

Kasım'da UNIQ İstanbul'da açılacak. Sanal 
içerik prodüksiyon şirketi VR Future ve 

Fransız sanal gerçeklik şirketi Excuri-
o'nun iş birliğiyle kurulan müze, "Pi-

ramitlere Yolculuk: Antik Mısır'ın 
Keşfi" adlı deneyimi sanat-

severlerle buluşturacak.
VR Future Kurucusu Fahad 

Rehman, müzede sunulan 
sanal gerçeklik deneyimini ilk 

defa 2 yıl önce Paris'te tecrübe 
ettiğini belirterek, oluşturdukları 
deneyimle, bilinen yöntemle-

rin dışında bir hikâye anlatım 

tekniği kullandıklarını söyledi. Uzun süredir 
Türkiye'de yaşadığını dile getiren Rehman, 
şöyle devam etti: "Paris'teki tecrübemi 
bütün dünyaya yaymam gerektiğini dü-
şündüm. Bunun için de ilk olarak Türkiye'yi 
seçtim. 3 yıldan fazladır Türkiye'nin farklı 
şehirlerinde sanal gerçeklikle ilgili farklı 
içerikler ürettik. Bu süreçte Türk insanının 
aslında bu türden teknolojilere ne kadar 
yatkın ve meraklı olduğunu görmüş oldum. 
Bunu görünce müzeyi burada açmaya karar 
verdik. Son 2 yıldır da ortağım Virgile ile 
müzenin burada açılması için büyük çaba 
harcadık. Müzeverse ile geleneksel hikâye 
anlatımının dışında, ziyaretçilerin kendilerini 
içinde hissederek anlatılan temayı yaşayabi-
lecekleri bir form oluşturmak istedik. Bunda 
da başarılı olduğumuzu düşünüyorum." 

Karabük’te, halk arasında 'buğday başağı' olarak bilinen, Anıtkabir ve 3'üncü TBMM binasının 
yapımında kullanılan ‘Eskipazar sarı traverten taşı’ coğrafi işaret tescili aldı. Eskipazar Bele-
diye Başkanı Serkan Civa, “Amerika, Almanya, Fransa ve Arap ülkelerine yılda 100 konteyner 
sarı traverten taşı ihracatı yapılıyor" dedi. Kentin Kayadibi mevkiinde bulunan taş ocağından 

çıkarılan Eskipazar sarı traverten taşı coğrafi işaret tescili aldı. Karabük’te, halk arasın-
da 'buğday başağı' olarak bilinen sarı traverten taşı, Anıtkabir’in Aslanlı Yol kenarındaki 

duvarlarda, Şeref Holüne çıkan merdivenlerin sağında ve solundaki zafer kabartmalarında 
ve tören meydanını çevreleyen kolonlar ile 3'üncü TBMM binasının yapımında kullanıldı. 

Eskipazar sarı traverten taşı kimyasal yapısı nedeniyle bünyesinde bakteri üretmiyor. (DHA)

‘ESKIPAZAR SARI TRAVERTEN TAŞI’NA 
COĞRAFI IŞARET TESCILI
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Cansum Şener ile Çağlayan Yıl-
dırım isimli TikTok fenomenleri 
kozlarını canlı yayında paylaştı.

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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H alk TV, Sözcü, Tele1, 
KRT, Flash, NOW gibi 
CHP fonlu bir televizyon 
kanalında ne zaman bir 

konuğun sıfatı “Eski MHP Millet-
vekili”, “Eski Ülkü Ocakları Genel 
Başkanı”, “Eski MHP Avukatı”, 
“Eski MHP ve Ülkü Ocakları Yö-
neticisi” olarak yazdığını görsem 
Yunus Emre’nin “Eşek derviş 
olmaz odun çekmekle tekkeye, 
deve hacı olmaz gidip gelmekle 
Mekke’ye.” sözü aklıma gelir. 

Normalde bu sıfatlarla CHP fon-
lu televizyon kanallarına sırf “MHP 
ve Ülkü Ocaklarına saldırsın” 
diye sistemli çıkarılanlar geçmişin 
hukuku adına “Biz bu rezil hale ne 
için düşüyoruz?” demeleri gere-
kirken oysa hallerinden o kadar 
memnunlar ki kendilerine verilen 
figüranlık rolünü iştahla oynarken 
görüyoruz onları.

Eşeği düğüne çağırmışlar hiç 
sevinmemiş. Sormuşlar niye se-
vinmedin? 

Cevap vermiş: 
-Ya odun bitti, ya da su bitti. 

Yoksa beni niye çağırsınlar?
Bunlar asla “Tarihi MHP ve 

Ülkü Ocakları düşmanları, bizi 
niye çağırsınlar?” sorgusunu yap-
mıyor, yapamıyor!

Çünkü çağıran niye çağırdığını 
biliyor, çağrılan niçin çağrıldığını…

Yalnız burada çok garabet gö-
rülen manzaralardan biri de şudur. 
Fi tarihte MHP ve Ülkü Ocakla-
rında görev alanlar, ondan sonra 
girmediği kapı, girmediği ortam 
kalmayanların hala fi tarihteki 
MHP ve Ülkü Ocakları sıfatını kul-
lanmalarıdır.

Mesela Alaattin Aldemir bu 
konuda sembol bir isimdir.  1990’lı 
yılların ortasında (1993-1996) Ülkü 
Ocakları Genel Başkanlığı yapmış-
tır. Ondan sonra DYP’ye Gençlik 
Kolları Başkan Yardımcısı olmuş, 
oradan çözüm süreci dönemi 
AKP’nin bünyesine geçmiş, 2018 
yılında da CHP’ye törenle katılmış-
tır. Şimdi bu kişi sık sık CHP fonlu 
televizyon kanallarına çıkıyor ve 
ekran altında sürekli “Eski Ülkü 
Ocakları Genel Başkanı ve Alpars-
lan Türkeş’in danışmanı” yazıyor. 

“Niye eski sıfatı kullanılıyor da 
yeni sıfatı kullanılmıyor?” diye-
rek bu garabeti çok dillendirdik. 
CHP fonlu televizyon kanalları bu 
durumu bir türlü düzeltmedi ama 
Alaattin Aldemir sosyal medya-
sına “CHP üyesi” sıfatını yazmak 
zorunda kaldı.  Söylenecek söz çok 
fakat bugün konu Alaattin Alde-
mir değil…

Bugün asıl konumuz CHP fon-
lu televizyon kanallarının Nazif 
Okumuş isimli figüranıdır. Nazif 
Okumuş eski MHP milletvekilidir.  
7 Haziran 2015 seçimleri sonrası 
Türkiye’de oluşan siyasi ittifaklar 
ve birliktelikler noktasında safını 
CHP merkezli ittifaklara yöneltmiş 
bir kişi... O günden beri “Eski MHP 
milletvekili” sıfatıyla CHP fonlu 
televizyon kanallarında MHP’ye 
yönelik nefret ve kin kusuyor. Ye-
rel seçimlerde oyunu kime verdi? 
Önce CHP-HDP-İP ittifakına sonra 
CHP-DEM ittifakına… Cumhurbaş-
kanlığı seçimlerinde kimi destek-
ledi? Tabi ki terör örgütü PKK’nın 
siyasi uzantılarıyla açıktan iş birli-
ği ve ittifak yapan, 2012 yılında “4 
parti uzlaşırsa Öcalan’a ev hapsi 
bizim için mesele olmaz” diyen 
Kemal Kılıçdaroğlu’nun da Cum-
hurbaşkanı adaylığını destekledi. 
Nazif Okumuş’un ruhu ve bedeni 
CHP ve ortaklarında ama hala 
“Eski MHP milletvekili” sıfatıyla 
konuşturuluyor.

Geçen gün kanalları değiş-
tirirken tesadüfen her program 
sunucusunun ve yorumcusunun 

MHP ile kafayı bozduğu CHP fonlu 
televizyon kanalı Halk TV’de yine 
ona denk geldim. Gözlerini adeta 
pörtleterek güncel konular üze-
rinden her zamanki gibi MHP’ye 
öfke, kin kusuyordu.

MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin 
DEM’e yaptığı “Gelin Türkiye par-
tisi olun, gelin teröre cephe alın” 
çağrısı ile teröristbaşı Öcalan’a 
DEM grubunda yüzleşerek “Terö-
rün tamamen bittiğini ve örgütün 
lağvedildiğini haykır” çağrısını 
kendi takıntı ve saplantılarıyla 
değerlendiriyordu.

Terörün muhataplarına “Örgü-
tün lağvedildiğini haykır” ve “Te-
röre cephe alın” çağrısını yapmak 
Nazif Okumuş’a göre eleştirilmesi 
gereken durum ama “Önderimiz 
Apo” diyen HDP, Yeşil Sol, DEM gibi 
partilerle seçimlerde ittifak yap-
mak, her konuda iş birliği yapmak, 
onların terör örgütü PKK’ya yar-
dım ve yataklık sistemine susmak 
meşru… Öyle mi Nazif Okumuş?

Bu işler gözlerini pörtleterek 
MHP düşmanlığı yapmaya benze-
mez Nazif Okumuş?

CHP fonlu televizyon kanalla-
rında değirmenine su taşıdığın Ke-
mal Kılıçdaroğlu, Ekrem İmamoğlu, 
Mansur Yavaş, Özgür Özel, Müsa-
vat Dervişoğlu, Ahmet Davutoğlu, 
Ali Babacan, Temel Karamollaoğlu, 
Gültekin Uysal bir gün olsun ittifak 
ve iş birliği yaptıkları HDP, Yeşil 
Sol, DEM gibi terör örgütü PKK’nın 
uzantılarına ““Gelin Türkiye par-
tisi olun, gelin teröre cephe alın” 
çağrısında bulundu mu?

HDP, Yeşil Sol, DEM gibi terör ir-
tibat ve iltisaklı partilerin terörün 
eylemleri ve söylemleri ile onların 
var olan aktif rolüne karşı onları 
hiç uyarmayı yahut onlara hiç tep-
ki vermeyi düşünmedikleri gibi, 
bizzat bu partilerle bir olup Türk 
devletinin terörle mücadelesine 
barikat kurmaya çalışmadılar mı?

Cumhurbaşkanı Erdoğan ve 
MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin çok 
önemsediği terör örgütü PKK’nın 
Suriye kolu YPG’ye çok büyük 
darbe vurduğu muhakkak olan 
Zeytin Dalı Operasyonu’na yönelik 
Nazif Okumuş’un desteklediği 
başta CHP olmak üzere, değirme-
nine su taşıdığı diğer partiler karşı 
çıkmadı mı?

Nazif Okumuş’un zehirli diliyle 
desteklediği o CHP, Türk devle-
tinin Irak ve Suriye üzerindeki 
terörle mücadele operasyonlarına 
karşı çıkmak için HDP ile birlikte 
tezkerede “Hayır” oyu vermedi 
mi?

Terör örgütü PKK’nın gazetesi-
nin, radyosunun, televizyonunun 
kapatılmasında, PKK’ya yardım 

ve yataklık yapan belediyelere 
kayyum atanmasında, sözde bele-
diye başkanlarının, siyasetçilerin, 
yazarların, sanatçıların, spor-
cuların tutuklanmasında; Nazif 
Okumuş’un hizmet ettiği CHP’nin 
bu konularda herhangi bir tutum 
sergileyip sergilemediğine bak-
madan CHP fonlu televizyon ka-
nallarında sırf kendisine MHP’ye 
düşmanlık yapma figüranlığını 
oynaması ciddi bir ahlaksızlık ve 
aymazlıktır.

Nazif Okumuş, HDP Eşbaşkanı 
Mithat Sancar CHP Genel Merke-
zi’nde “PKK ve Öcalan konusunda 
CHP ile aramızda görüş ayrılığı 
yok” dediğinde sen de CHP Genel 
Merkezi’nde siftiniyor muydun?

Nazif Okumuş, ekmeğinizin 
peşine düşün, siyasi ve kişisel 
menfaat kovalayın da MHP’ye 
düşmanlık için bu kadarda düş-
meyin!

Nazif Okumuş sana ne olduy-
sa FETÖ’nün düzenlediği Abant 
Platformu’nun “Yeni Dönem Yeni 
Anayasa” programına katıldıktan 
sonra oldu. Abant Palace Otel’de 
her zaman yaptığın gibi masa 
masa gezip FETÖ’cülerin yemek-
lerinin tuzunu, baharatını kontrol 
etmiş miydin?

MHP Lideri Sayın Devlet Bah-
çeli, “terörü kökten bitirme” ka-
rarlılığında bugüne kadar hangi 
adımında, çağrısında yanıldı ki 
PKK’nın siyasi partilerle aynı ne-
fesi alıp veren CHP’nin fonladığı 
televizyon kanallarında senin gi-
bilerin kin ve nefret mezen olsun?

Nazif Okumuş bir daha MHP 
hakkında gözlerini pörtleterek 
kin ve nefret kusmaya kalkarsan, 
seninle ilgili yazacağım yazıda 
büyük bir sürpriz yapacağım. Seni 
şimdiden uyarmış olayım!

Hadi şimdi CHP fonlu televizyon 
kanallarında “Eski MHP millet-
vekili” sıfatıyla değil de “CHP 
Amigosu Nazif Okumuş” olarak 
konuşmaya başla…

Nazif Okumuş belli ki ipin 
“İmamoğlu merhamet timsali 
bir büyük adam”  ve ‘’İmamoğlu 
Türkiye’de Siyasi Aktör Haline 
Gelmiştir!’’ sözleriyle övdüğün 
Ekrem İmamoğlu’nda… Tuzluğunu 
ve baharatlığını yanından eksik 
etme, Ekrem İmamoğlu’nun sofra-
larında lazım olur.

ABANT PLATFORMU’NUN 
BAHARATÇISI, CHP’NİN 

AMİGOSU NAZİF OKUMUŞ!Fenomenlerin 
kavgası 
kanlı bitti

Tel: +90 392 444 25 86/akdenizkarpaz

T ikTok feno-
menlerinin kanlı 

hesaplaşması, 
Ankara’nın Sincan 

ilçesi Plevne Mahallesi'nde 
gerçekleşti. Aralarında hu-
sumet bulunduğu öğrenilen 
Çağlayan Yıldırım ve Cansum 
Şener isimli TikTok fenomeni 
kadınlar arasında tartışma 
çıktı. Tartışma sırasında yüz 
yüze görüşmek isteyen iki 
kadın fenomen, paylaştıkları 
konumda buluştu. 

Taraflar arasında yaşanan 
tartışma sırasında Cansum 
Şener, Çağlayan Yıldırım'ı 

tabancayla bacağından vurdu. 
Yıldırım acı içerisinde bağı-
rırken, çevredekilerin ihbarı 
üzerine adrese polis ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. Can-
sum Şener ise beraberinde 
gelen erkek arkadaşıyla olay 
yerinden kaçtı. Bölgeye gelen 
ekiplerin ilk müdahalesinin 
ardından yaralanan Çağlayan 
Yıldırım, ambulansla hasta-
neye kaldırıldı. Tedavi altına 
alınan Yıldırım'ın hayati tehli-
kesinin olmadığı öğrenildi. 
Bu arada kavgada silahla ya-
ralanan Çağlayan Yıldırım'ın 
olay anı ve sonrasını sosyal 

medya hesabından canlı 
yayında paylaştığı görüntüler 
de ortaya çıktı. Ayrıca ikilinin 
bir uygulama üzerinden ko-
nuşmalarını da gün içerisinde 
sosyal medya hesaplarında 
paylaştıkları görüldü. 
Olay yerinden kaçan Cansum 
Şener ve erkek arkadaşı, polis 
ekiplerinin çalışması ile kısa 
sürede Altındağ ilçesine bağlı 
Karapürçek Mahallesi'nde 
yakalanarak, gözaltına alındı. 
Şener'in 80 suç kaydı olduğu 
ve olayda kullanılan ruhsatsız 
tabancanın da ele geçirildiği 
öğrenildi. (DHA)
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BYD’nin aralık ayında pazara sunacağı BYD HAN, lüks 
segmentteki iddialı modeli olarak dikkat çekiyor. 517 HP 
gücündeki motoruyla 0’dan 100 km/sa hıza 3.9 saniyede 

ulaşabilen araç, 521 kilometre menzil sunuyor. Diğer yandan 
BYD SEAL, 530 HP gücü ve dinamik tasarımıyla performans 

odaklı sedanlar arasında fark yaratmayı amaçlıyor. BYD 
modelleri, bağımsız test kuruluşlarından aldığı tam notlarla 
da öne çıkıyor. Euro NCAP’ten güvenlik, Green NCAP’ten ise 

çevre dostu performans açısından 5 yıldız alan araçlar, 
hem güvenli hem de çevreci bir sürüş 

deneyimi vaat ediyor.

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

Dünyanın en büyük elektrikli 
araç üreticilerinden BYD, Türkiye 
pazarında büyüme hedeflerini 
hızlandırarak dikkat çekici bir 
hamle yaptı. Şirket, kasım ayı 
itibarıyla dört yeni modelini Türk 
tüketicilerle buluştururken, 
aralık ayında iki yeni model daha 
ekleyerek toplamda altı modelle 
pazarda yer almayı planlıyor. 

BYD, bu stratejisiyle Türki-
ye’deki elektrikli araç segmen-
tinde önemli bir oyuncu olmayı 
hedefliyor. Kasım ayında tanıtılan 
modeller arasında tam elektrikli 
BYD ATTO 3 ve BYD SEAL U EV, 
şarj edilebilir hibrit BYD SEAL U 
DM-i ve şehir içi kullanım için 
tasarlanan elektrikli hatchback 
BYD DOLPHIN yer alıyor. 

YD ATTO 3
Bu araçlar, teknolojik özellik-

leri ve uygun fiyatlarıyla tüketi-
cilerin ilgisini çekmeyi hedefli-

yor. Aralık ayında ise lüks sedan 
BYD HAN ve performans odaklı 
BYD SEAL modelleri pazara 
sunulacak.

Tam elektrikli C-SUV seg-
mentinde yer alan BYD ATTO 3, 
yenilenen özellikleriyle dikkat 
çekiyor. WLTP standartlarına 
göre 420 kilometre menzil sunan 
araç, 150 kW gücündeki moto-
ruyla 0’dan 100 km/sa hıza 7.3 
saniyede ulaşabiliyor. Gelişmiş 
donanım özellikleri arasında 
ısıtmalı ve havalandırmalı ön 
koltuklar, 15.6 inç dönebilir 
dokunmatik ekran ve çok renkli 
ambiyans aydınlatması bulunu-
yor. Kasım ayı itibarıyla satışa 
sunulan aracın fiyatı 1.490.000 
TL olarak belirlendi.

BYD SEAL U DM-i
BYD SEAL U DM-i, elektrikli 

ve benzinli motorun kombinas-
yonuyla yüksek performans ve 
düşük yakıt tüketimi sunan bir 
şarj edilebilir hibrit SUV modeli 
olarak öne çıkıyor. Aracın elekt-
rikli motor menzili 80 kilometre, 
toplam menzili ise 1.080 kilo-
metre olarak açıklanıyor. Geniş 
iç hacmi ve gelişmiş multimedya 
sistemiyle aileler için cazip bir 
seçenek sunan SEAL U DM-i, 
1.850.000 TL fiyatıyla satışa çıktı.

Tam elektrikli SUV modeli 
BYD SEAL U EV, 500 kilomet-
reye kadar menzil ve 160 kW 
güç sunarken, 1.790.000 TL 
fiyatıyla satışa sunuluyor. Şehir 
içi kullanım için ideal olan BYD 
DOLPHIN ise kompakt boyut-
larına rağmen 427 kilometre 
menzil ve 150 kW motor gücüyle 
dikkat çekiyor. Kasım sonunda 
showroomlarda yerini alacak 
BYD DOLPHIN’in fiyatı 1.280.000 
TL olarak belirlendi.

ELEKTRIKLI LÜKS

Alfa Romeo’nun dikkat çeken modeli 
Junior, hibrit ve tamamen elektrikli versi-

yonlarıyla Türkiye’de satışa sunuldu. Kompakt 
SUV sınıfındaki model, Alfa Romeo’nun ikonik 
tasarım dilini modern teknolojilerle birleştirerek 
segmentinde iddialı bir giriş yaptı. Junior’ın 
elektrikli versiyonu Elettrica, 54 kWs batarya-
sıyla 156 beygir güç üretiyor ve şehir içinde 590 
km menzil sunuyor. Hibrit seçeneği Ibrida ise 
136 beygirlik içten yanmalı motorunu 21 kW 
elektrikli motorla destekleyerek düşük yakıt tü-
ketimiyle performansı bir araya getiriyor. Junior 

Elettrica, 1.549.900 TL’den başlayan lansman 
fiyatıyla satışa çıkarken, Ibrida versiyonu ise 
1.649.900 TL’den başlayan fiyatlarla müşteri-
lerle buluşuyor. Alfa Romeo Türkiye Direktörü 
Özgür Süslü, Junior’ın ön satış döneminde 500 
sipariş aldığını söyledi. Süslü, “Junior, sportif 
Alfa Romeo DNA’sını ve yenilikçi teknolojileri 
bir araya getirerek kompakt SUV pazarında fark 
yaratacak” dedi. Pazarlama Müdürü Ali Yalaza 
ise, “Junior, tasarımıyla birbirine benzeyen oto-
mobillerden ayrışıyor ve kompakt sınıfta yeni bir 
standart belirliyor” ifadelerini kullandı.

MG’nin yeni Turbo Hibrit modeli HS 
Luxury, Türkiye otomotiv pazarına hızlı 

bir giriş yaptı. Ekim ayında 964 adetlik satış 
rakamına ulaşan araç, şarj edilebilir hibrit 
(PHEV) segmentinde en yakın rakibinin üç 
katı satış gerçekleştirerek yüzde 55 pazar 
payıyla liderlik koltuğuna oturdu. 

Yeni HS, tıpkı ilk jenerasyonu gibi yoğun 
ilgi gördü. Araçlar henüz Türkiye’ye ulaşma-
dan sahiplerine teslim edildi. Gelişmiş per-

formansı, ileri teknolojisi ve zengin donanım 
özellikleriyle dikkat çeken model, kullanıcılar 
tarafından büyük beğeni topladı. 

Yeni MG HS’in 170 PS gücündeki 
benzinli versiyonu için de büyük bir heyecan 
var. Otomobilseverler, kısa süre içinde satışa 
sunulacak bu versiyon için gün sayıyor. MG, 
yeni nesil modelleriyle kullanıcı deneyimini 
üst seviyeye taşıyarak segmentinde liderlik 
iddiasını sürdürüyor.

Peugeot’nun yeni 7 kişilik SUV modeli 
E-5008, 2024 Altın Direksiyon Ödülleri’nde 
“En İyi Aile Aracı” ödülünü kazandı. AUTO 
BILD ve BILD am SONNTAG dergilerinin 
okuyucuları ve uzman jüri tarafından seçilen 
E-5008, geniş iç mekânı ve tamamen elektrik-
li motor seçenekleriyle dikkat çekti. 5 koltuklu 
kullanımda 916 litre, 7 koltuklu kullanımda 
ise 348 litre bagaj hacmi sunan model, 472-
664 km arasında elektrikli menzil sağlıyor. 
Ayrıca, 21 inçlik HD panoramik ekranı ve 
aerodinamik tasarımı ile güçlü bir SUV duruşu 
sergiliyor. Peugeot Almanya Genel Müdürü 
Christian Dietsch, bu ödülün tasarım ekibinin 
vizyonunu en iyi şekilde yansıttığını söyledi.

Suzuki, ilk seri üretim elektrikli aracı e-VITA-
RA’yı Milano’da tanıttı. 2025’te üretime baş-
layacak model, 4x4 çekiş sistemi ALLGRIP-e 
ve elektrikli platform HEARTECT-e ile dikkat 
çekiyor. e-VITARA, 49 kWsa ve 61 kWsa batar-
ya seçenekleriyle güçlü performans sunuyor. 
Modern tasarımı ve gelişmiş teknolojileriyle 
öne çıkan e-VITARA, 4x2 ve ALLGRIP-e 4x4 
seçenekleriyle piyasaya çıkacak. Model, 18 
inç jantlar ve 2.700 mm aks mesafesiyle geniş 
iç mekan sunuyor. Suzuki, bu yeni modelle 
elektrikli araç serisini genişletmeyi hedefliyor.

aileler için en iyi seçim oldu

e-Vitara’yı tanıttı

PEUGEOT E-5008

SUZUKI

BYD, TÜRKIYE’DE 
VITES YÜKSELTIYOR

BYD, kasım ve aralık aylarında Türkiye pazarına altı 
yeni model sunarak elektrikli araç segmentinde iddia-
lı bir konuma ulaşmayı hedefliyor. Uygun fiyatlar, çev-
re dostu teknolojiler ve yenilikçi tasarımlar, markayı 

yerel tüketiciler için cazip bir seçenek hâline getiriyor.

AVRUPA KRIZI OTOMOTIV 
SEKTÖRÜNÜ ZORLUYOR
Avrupa otomotiv sektöründeki 
daralma, Türkiye’nin otomotiv 

sanayisini de olumsuz etkileyebilir. 
Otomotiv Sanayii Derneği (OSD) Yö-
netim Kurulu Başkanı Cengiz Eroldu, 
Almanya’daki kriz nedeniyle üretim 
fazlasının Türkiye pazarına kayma 
riskinin bulunduğunu belirterek, bu 
durumun Türk otomotiv sektörüne 
zarar verebileceğini ifade etti. Eroldu, 
Avrupa pazarındaki daralmanın ve dü-
şük üretim kapasitesinin Türkiye’nin 
ihracatını olumsuz etkileyeceğini 
söyledi. Eroldu, “Alman üreticiler, Çinli 
firmalarla elektrikli araç pazarında 
ciddi rekabet zorlukları yaşıyor. Çinli 
markalar, düşük maliyetler ve devlet 

teşvikleri ile hızla büyürken, Alman 
üreticiler bu yeni teknolojiye adapte 
olmakta zorlanıyor. Bu durum, Av-
rupa’daki kârlılığı düşürüyor ve Çinli 
markaların pazar payını arttırıyor” 
ifadelerini kullandı.

Cengiz Eroldu, Türkiye’nin iç 
pazarda yerli üretimi artırarak dış 
ticaret dengesini koruması gerek-
tiğini belirtti. Ayrıca, Çinli otomobil 
üreticilerine yönelik alınan ek vergi 
tedbirlerinin, Türk otomotiv sanayisini 
koruma açısından önemli olduğunu 
ifade etti. Bu önlemlerin, uzun vadede 
Çinli üreticilerin Türkiye’de üretim 
yapma kararlarını hızlandırabileceği 
uyarısında bulunuldu.

Kış mevsiminin yaklaşmasıyla birlik-
te, güvenli sürüşün temel unsurların-

dan biri olan kış lastiği kullanımı yeniden 
gündemde. 1 Aralık itibarıyla Türkiye’de 
ticari araçlar için zorunlu hâle gelecek 
olan kış lastiği uygulaması, hem can 
güvenliği hem de güvenli yolculuklar için 
kritik önem taşıyor. Soğuk hava, kaygan 
yollar ve kış koşullarına uygun olma-
yan lastikler, trafik güvenliği açısından 
büyük risk oluşturuyor. Uzmanlar, hava 
sıcaklıklarının 7 derecenin altına düştüğü 
durumlarda, kış lastiklerinin kullanılması 
gerektiğini vurguluyor. 

Özel desenleri ve hamur yapısıyla 
kış lastikleri, buzlu ve karlı yollar için 
ideal yol tutuşu sağlarken, yaz lastik-
leri bu koşullarda yeterli performansı 
gösteremiyor. Lastikcim.com Kurucu 
Ortağı ve Genel Müdürü Ahmet Erkan, 
kış lastiklerinin önemine dikkat çekerek, 
“Değişen iklim koşulları, kış lastiklerine 
olan ihtiyacı artırıyor. Lastikcim.com 

olarak, müşterilerimize güvenli sürüş için 
en uygun ürünleri sunuyoruz. 

81 ilde 500’den fazla montaj 
noktasıyla sürücülere hızlı ve güvenilir 
hizmet sağlıyoruz. Hem güvenlik hem de 
yakıt tasarrufu için kış lastiği kullanımı 
ertelenmemeli” dedi. Güvenli bir yolculuk 
için sakın geç kalmayın.

YAVUZ 
MÜFTÜOĞLU

Sahibi
Otomobil

YAVUZ@TURKGUN.COM

ALFA ROMEO JUNIOR 
TÜRKIYE YOLLARINDA

FL
OR

IAN
 H

UE
TT

L

HI
DA

YE
T Y

ILD
IR

IM

HDY Şirketler Grubu Yönetim Kurulu Başkanı 
Hidayet Yıldırım, kısa dönem araç kiralama sek-
töründeki yatırımlarına devam ediyor. Son olarak, 
doğduğu topraklar olan Iğdır’da, Iğdır Şehit 
Bülent Aydın Havalimanı’nda faaliyete geçirdiği 
Everyday Rent A Car şubesi, ticari beklentilerden 
tamamen uzak bir gönül yatırımı gerçekleştirdi. 
Iğdır’ın ilk kurumsal araç kiralama firması olma 
özelliğine sahip olan bu yatırım, 100 milyon TL 
değerinde. Yıldırım, bu yatırımın sadece bir iş gi-
rişimi değil, aynı zamanda sosyal bir sorumluluk 
projesi olduğunu belirterek, Iğdır’daki vatandaşlar 
ve yurt dışından gelen misafirlere kolay ulaşım 
sağlamak için çalıştıklarını söyledi. Yeni şube, 
7/24 hizmet vererek, Iğdır ve çevre illere seyahat 
edenlere araç kiralama imkânı sunuyor.

Opel’in şık ve dinamik SUV modeli 
yeni Grandland, 2024 Altın Direk-

siyon Ödülü’nü kazandı. AUTO BILD ve 
BILD am SONNTAG okuyucuları ile oto-
motiv uzmanlarının değerlendirmesiyle 
bu prestijli ödülü kazanan Grandland, 
şık tasarımı, geniş iç hacmi ve elekt-
rikli motor seçenekleriyle öne çıkıyor. 
Almanya’da “50.000 Euro’nun altındaki 
en iyi otomobil” olarak seçilen model, 
Opel’in 21. Altın Direksiyon zaferini 
getirdi. Opel CEO’su Florian Huettl, “Yeni 
Grandland, doğuştan elektrikli otomo-
billere özgü platformu ve mükemmel 
konforuyla geleceği yollara taşıyor” 
dedi. Opel, 1976’dan bu yana kazandığı 
Altın Direksiyon ödüllerine bir yenisini 
daha ekleyerek, başarısını pekiştirdi.

Eker Süt Ürünleri, filosunu 73 adet 
Volkswagen Caddy ile güçlendirdi. 

Araçlar, Doğuş Otomotiv’in Şekerpı-
nar’daki merkezinde düzenlenen törenle 
Eker’e teslim edildi. Volkswagen Ticari 
Araç Satış Müdürü Harun Göktaş, “Sek-
törün ihtiyaçlarına uygun çözümler sunu-
yoruz” dedi. Eker Süt Ürünleri’nden Hamit 
Can ise, “Volkswagen Caddy, teknolojisi 
ve güvenliğiyle markamızın anlayışını 
yansıtacaktır” ifadelerini kullandı.

BYD Türkiye Genel Müdürü İsmail Ergun, 
Kasım ayında ilk teslimatların yapılacağını 

ve aralıkta ürün gamını tamamlayacaklarını 
söyledi. Ergun, otomotiv sektörünün büyük bir 
dönüşümden geçtiğini vurgulayarak, BYD’nin 
bu değişime öncülük eden markalardan biri 
olduğunu söyledi. Türkiye pazarındaki yeni 
başlangıçlarını değerlendiren Ergun, “Altı 
modele ulaşan geniş ürün gamımızı Türk 
müşterilerimizle buluşturmanın heyecanını 

yaşıyoruz. Hedefimiz, farklı müşteri ihtiyaçla-
rına yanıt verebilecek ürün çeşitliliği sunmak” 
dedi. BYD’nin Türkiye’deki büyümesinin 2024 
itibarıyla hız kazanacağını belirten Ergun, 
“Hedefimiz, üç yıl içerisinde binek otomobil 
pazarında en çok satış yapan ilk üç markadan 
biri olmak” ifadelerini kullandı. Elektrikli araç 
pazarında güçlü bir oyuncu olan BYD, Türki-
ye’deki bu hızlı başlangıcıyla sektörde önemli 
bir rekabet yaratmayı hedefliyor.

‘YENI BIR DÖNEME ADIM ATIYORUZ’

İsmail Ergun

Cengiz Eroldu

Everyday Rent A Car
yatırımda hız kesmiyor

KAR LASTIĞI DEĞIL, KIŞ LASTIĞI

GRANDLAND 
OPEL’E BIR ÖDÜL 

DAHA KAZANDIRDI

Eker, filosunu Caddy 
ile güçlendirdiMG HS TURBO HIBRIT ZIRVEDE

Ahmet Erkan
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BAKAN BOLAT
IHRACATÇILAR VE
MÜTEAHHITLERLE 
IRAK’A GIDIYOR

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Türkiye 
İhracatçılar Meclisi (TİM) ve Türkiye 

Müteahhitler Birliği (TMB) heyetleriyle Irak’a 
bugün başlayacak iki günlük ziyarette bulu-
nacak. Ticaret Bakanlığından edinilen bilgiye 
göre, Türkiye’nin dış ticaretinde en önemli 
ülkelerden biri olan Irak ile ekonomik ilişkiler, 
son dönemde giderek pekişiyor. Bakan Bolat, 
bu kapsamda TİM organizasyonuyla oluşturu-
lan Genel Ticaret Heyeti, Türkiye Müteahhitler 
Birliği tarafından organize edilen Müteahhitlik 
Heyeti ve beraberindeki firma temsilcileriyle 
18-19 Kasım’da Irak’ın başkenti Bağdat ile 
Basra’yı ziyaret edecek.

Bolat, Bağdat’ta Irak Başbakanı 
Muhammed Şiya es-Sudani tarafından kabul 
edilecek, Irak Ticaret Bakanı Etir Davud 
Selman Al-Greyri ve Ulaştırma Bakanı Rezzak 
Muhaybis ile ikili görüşmeler gerçekleştirecek, 
Basra’da ise Basra Valisi Esad El-İdani ile 
toplantı yapacak. Program kapsamında Bolat, 
yarın Bağdat’ta Al-Greyri ile 19 Kasım’da ise 
Basra’da El-İdani ile beraber “Ticaret Heyeti” 
programlarına katılacak. Bolat’ın Türk iş 
insanlarının geniş katılımıyla gerçekleştiri-
lecek Irak ziyaretinde, son dönemde iki ülke 
arasında gelişen ilişkilerin ticaret ve yatırım 
boyutunun daha da güçlendirilmesi, başta 
Basra Körfezi’ni Avrupa ülkelerine bağlayacak 
Kalkınma Yolu Projesi olmak üzere, Irak’ın 
altyapı ve üstyapı projelerinde Türk müteah-
hitlerin etkinliğinin artırılması hedefleniyor.

MALIYE ALKOLLÜ IÇECEK 
SEKTÖRÜNÜ RADARINA ALDI

Resmi Gazete’de yayımlanan karara göre, yıllık 5 bin kilovatsaat tü-
ketimi olan konut ve ticarethane aboneleri artık sübvansiyonlu elekt-
rik kullanamayacak. Uygulamada bir önceki takvim yılı esas olacak.

‘ÇOK TÜKETEN 
BEDELINI ÖDER’
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Bakanlık ekipleri, Hazine ve Maliye 
Bakanı Mehmet Şimşek’in talima-

tıyla sektörlerdeki kayıt dışılığa yönelik 
denetimlerini aralıksız sürdürüyor.

Bakanlık, tütün ve tütün mamulleri 
sektörünün ardından gözünü alkollü 
içecek imalatı yapan firmalara çevirdi. 
Ekipler, yaz aylarında sigara ve makaron 
üreticisi 23 firmanın 8 ilde bulunan 26 
adresinde eş zamanlı fiili sayım yapmıştı. 
Vergi Denetim Kuruluna bağlı yaklaşık 
200 vergi müfettişi ile Gelir İdaresi 

Başkanlığına bağlı gelir uzmanlarından 
oluşan ekipler, şimdi de alkollü içecek 
imalatı yapan firmaların 22 ildeki 100 
adresinde eş zamanlı fiili envanter 
çalışması başlattı.

Tütün ve alkollü içecek sektöründe 
fiili envanter çalışmasıyla bu yıl stok-
ları sayılan şirketler çoğunlukla büyük 
mükelleflerden oluştu. Bu şirketlerin 
ciro toplamının yaklaşık 100 milyar lira 
hacme sahip olduğu belirlendi. Denetim-
lerde, sektördeki kayıt dışı alım ve satım 

yapılması, kaçak içki üretimi ve envanter 
değerleme işlemlerinin mevzuata uygun 
gerçekleştirilmemesi gibi sebeplerle ÖTV, 
gelir ve kurumlar vergisi, KDV ile diğer 
vergiler yönünden oluşan muhtemel ver-
gi kayıp ve kaçağının varlığı araştırılıyor.

Çalışmalar sırasında Tarım ve 
Orman Bakanlığı Tütün ve Alkol Dairesi 
Başkanlığından alınan verilerden de 
yararlanıldı. Sayım yapılan riskli 
mükelleflerin belirlenmesinde bu veriler 
de dikkate alındı.

Hazine ve Maliye 
Bakanlığı, tütünün 

ardından şimdi de alkollü 
içecek sektöründe 

faaliyet gösteren 
firmaların 22 ildeki 

100 adresinde eş 
zamanlı fiili envanter 

sayımı yapıyor.

E-TICARET KAMPANYALARI 
KARGOYA HIZ KAZANDIRIYOR

ZIRAAT BANKASINDAN ‘LOGO’ 
IDDIALARINA YALANLAMA

Türkiye Kargo, Kurye ve Lojistik 
İşletmecileri Derneği (KARİD) 

Başkanı Fatih Önyol, alışverişte kam-
panya dönemlerinde artan siparişlerle 
sektörün işlem hacminin ortalama 
yüzde 30 arttığını söyledi. Önyol, 
perakende sektöründe yılın en hareketli 
dönemlerinden biri olarak kabul edilen 
kasım ayının, kargo sektörüne de 
yoğunluk getirdiğini belirtti.

Kampanya dönemlerindeki yoğun-
luğa ilişkin değerlendirmede bulunan 
Önyol, “Kampanya dönemlerinde 
artan siparişlerle birlikte, sektör olarak 
işlem hacmimiz ortalama yüzde 30 
artıyor. Bu yoğunluk sadece şehir içi 
teslimatlarla sınırlı kalmayıp özellikle 
şehirler arası kargo trafiğinde de hare-
ketlilik yaratıyor. Çünkü ilgili dönemde 
gönderilerin yüzde 80’e yakını şehirler 
arası teslimatlardan oluşuyor” diye 
konuştu. Önyol, Türkiye’deki kargo 

sektörünün pek çok açıdan dünyadaki 
rakiplerinden daha iyi ve gelişmiş 
durumda olduğunun altını çizdi. 
Dernek üyesi markaların da kampanya 
dönemlerinde tüketici memnuniyetini 
sağlamak amacıyla önlemler aldığına 
vurgu yapan Önyol, şunları kaydetti:

“Örneğin son yıllarda teslimat 
sürelerini azaltmak adına rota optimi-
zasyonu ve hızlı teslimat teknolojileri 
kullanılıyor. Bugün geldiğimiz noktada 
Türkiye’de kargo gönderilerinin yüzde 
77’si kabul edildiği gün veya sonraki iki 
gün içinde teslim ediliyor. 

Ayrıca üye markalarımız tarafından 
şehir içi ve şehirler arası teslimatlara 
yönelik özel ekipler devreye alınmış, 
müşterilerin siparişlerini kolayca 
takip edebileceği dijital sistemler 
geliştirilmiştir. Bu sayede kampanya 
yoğunluğunda dahi hizmet kalitesi 
korunuyor.”

Ziraat Bankası tarafından yapılan 
açıklamada, “Bazı basın yayın organları 

ve sosyal medya hesaplarında Bankamız 
hakkında asılsız ve mesnetsiz haberlerin 
yer aldığı görülmektedir” ifadesi kullanıldı. 
Ziraat Bankası tarafından yapılan açıklamada 
şu ifadeler kullanıldı:

“Logomuz; yeniliklere uyum sağlamak 
amacıyla daha net ve modern bir tasarım 
yapılarak büyütülmüş ve böylelikle şube 
tabelalarımızda ve diğer mecralarda daha 
rahat okunabilmesi sağlanmıştır. Hâlihazırda 
mevcut logomuzun yer aldığı şube tabela-
larımız ile yazılı ve görsel tüm materyallerin 
kullanımına devam edilmekte olup, değişim 
süreci şubelerimizin tadilat ihtiyacına ve söz 
konusu materyallerin ekonomik ömrüne 
göre planlanmaktadır. Bugüne kadar da ihti-
yaç nedeniyle yapılan tadilatlar kapsamında 
sadece 24 adet tabela değişimi yapılmıştır. 
Bundan sonraki değişim programı, logo 
kullanımı olan alan ve materyallerin 

kullanım ömürlerinin bitimine müteakip 
sadece önceki logo yerine yeni logonun 
kullanılması şeklinde yapılacak olup, gerek 
şube tabelalarımızın gerekse logomuzun 
kullanıldığı basılı tüm materyallerin tek 
seferde değiştirilmesi gibi bir program 
kesinlikle bulunmamaktadır. Bu sebeple 
logo değişiminden kaynaklı Bankamıza ilave 
bir maliyet kesinlikle oluşturulmamıştır.

Şubelerimizin tefrişatı, yeni şube açılışı, 
taşınma, deprem dolayısıyla zaruri tadilat, 
ekonomik ömrün tamamlanması gibi 
nedenlerle yapılmaktadır. Sektörden veya 
herhangi bir işletmeden farklı bir uygulama-
mız söz konusu değildir.

Bankamız, sektörde yer alan diğer özel 
ve kamu bankaları ile bankacılık sektörünün 
dışındaki birçok kurumsal firmanın yaptığı 
gibi, yöneticileriyle yıl sonu değerlendirme 
toplantıları düzenlemektedir. Bankamızda da 
son 13 yıldır yapılan yıl sonu değerlendirme 
toplantılarında, Türkiye’nin her bölge-

sinde görev yapan şube yöneticilerimizle 
geride kalan yılın hedef gerçekleşmeleri ele 
alınırken, sektörün genel değerlendirmesi 
de yapılmaktadır. Bu noktadan hareketle 
önümüzdeki yılın hedef ve beklentileri 
paylaşılmakta olup iddia edildiği gibi bir 
maliyet de söz konusu değildir.

Bir firmanın kullandığı krediye ilişkin 
ise bankacılık usul ve esaslarına aykırılık 
kesinlikle bulunmadığı gibi, hâlen tarımsal 
faaliyetleri devam eden firma, kredilerini 
2023 yılında ödeyerek kapatmıştır.

Bankamız 161 yıllık köklü geçmişiyle 
yukarıda bahsedilen konular ve diğer konu-
ların tamamında bankacılık usul ve esasları 
ile sektör normları çerçevesinde faaliyet 
göstermektedir.”

Bankamızın, bu tür mesnetsiz iddialarla 
yıpratılmaya çalışılmasına itibar edilmemesi-
ni ve konuyla ilgili her türlü yasal hakkımızın 
saklı tutulduğunu kamuoyunun bilgisine 
sunarız.”

T.C. VAN 1. AİLE 
MAHKEMESİNDEN 

İLAN
ESAS NO : 2023/24 Esas
KARAR NO : 2024/539
Davacı Müslüm TOSUN vekili 

tarafından 06/08/2024 tarihli dilekçe 
ilemahkememizin 2023/24 Esas 
ve 2024/539 karar sayılı ilamı ile 
verilendavanın reddi kararının 
kaldırılmasını ve yeniden yargılama 
yapılarak talepleri doğrultusunda 
davanın kabulüne karar verilmesini 
talep ederek istinaf başvurusunda 
bulunduğu,iş bu istinaf başvurusunun 
davalı Zeynep TOSUN’a tebliği 
yerine geçmek üzere, iş bu ilanın 
yapıldığı tarihten itibaren 7 gün sonra 
tebliğ edilmiş sayılacağı ilanen tebliğ  
olunur. 14/11/2024
Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2123994

T.C. BUCAK 
2. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
ESAS NO : 2023/727 Esas
İLAN METNİ
Dava konusu Burdur ili Bucak ilçesi 

Gündoğdu köyü 190 ada 7 parsel 
(eski 2602 parsel) sayılı 1.632,82 
m2’lik taşınmaza ait Mahkememize 
tescil davası açıldığından taşınmazda 
hak iddia edenlerin Mahkememizin 
yukarıdaki esas numarasına 
müracaatları ilan olunur. 06/11/2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2123452

T.C. ADANA
3. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı : 2019/464 Esas
Davacı Belgin Vizethum ile bir kısım 

davalılar arasında mahkememizde 
görülmekte olan ortaklığın giderilmesi 
(paylı mülkiyette) davası nedeniyle; 
Tüm aramalara rağmen adresi tespit 
edilemeyen davalı olan Enver ve 
Mümteha oğlu; Erol Öğrünç adına 
çıkartılan davetiyelerin bila iade 
edildiğinden, emniyet tarafından da 
adresi tespit edilemediğinden ilanen 
davetiye çıkartılmasına karar verilmiş 
olmakla, dava konusu Adana İli Yüreğir 
İlçesi Cumhuriyet Mah. 2440 Ada 5 
parselde kayıtlı taşınmazın ortaklığın 
satış sureti ile giderilmesinitalep 
edilmiş olup, dava dilekçesine karşı 
2 haftalık kesin süre içerisinde cevap 
dilekçesini sunması veduruşmanın atılı 
olduğu 04/03/2025 günü saat 11:10’da 
duruşmada hazır bulunması veya 
kendisini bir vekille temsil ettirmesi, 
aksi halde gıyabında duruşma yapılarak 
karar verileceği hususu davetiye yerine 
geçerli olmak üzere davalı Erol Öğrünç’e 
ilanen tebliğ olunur.İLGİLİ KİŞİ : EROL 
ÖĞRÜNÇ - 14920293640 Akdeniz 
Mah.373 Sokak,No:6 Yüreğir/ ADANA

ADANA ili, YÜREĞİR ilçesi, 
CUMHURİYET mah/köy, 8 Cilt, 432 
Aile sıra no, 76 sırada nüfusa kayıtlı, 
ENVER ve MÜMTEHA oğlu/kızı,  
04/04/1965 dogumlu,

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2122957

Elektriği fazla tüketenlerin 
faturayı maliyetine göre 
ödeyeceği yeni dönem 1 
Ocak 2025 itibarıyla başlıyor. 
Enerji Piyasası Düzenleme 
Kurumu’nun (EPDK) tüketim 
grubuna göre sübvansiyon 
kararı dün Resmi Gazete’de 
yayımlandı. Düzenleme 
kapsamında yıllık 5 bin kilo-
vatsaat (kWh) tüketimi olan 
konut ve ticarethane abo-
neleri artık sübvansiyonlu 
elektrik hakkından faydala-
namayacak.

Sınır 5 bin kilovatsaat
Karara göre, mesken 

tüketici grubu kapsamında 
yer alan kamu kurum ve 
kuruluşları, mahalli idareler 
ile birlikte mesken olarak 
kullanılan müstakil binalar, 
apartmanlar ve apartmanlar 
içindeki bağımsız bölümler, 
konut kooperatifleri ve konut 
siteleri ile bu yerleri n ayrı 
sayaç ile ölçümleri yapılan 
kalorifer, asansör, hidrofor, 
merdiven otomatiği, kapı-
cı dairesi ve benzeri ortak 
kullanım yerlerine yönelik 
sübvansiyon desteği sınırı 

yıllık 5 bin kilovatsaat olarak 
belirlendi. 5 binin üzerinde 
tüketimi olanlar ise devlet 
sübvansiyonundan yararla-
namayacak.

Uygulamada bir önceki 
takvim yılı esas olacak. Bir 
önceki takvim yılında veya 
içinde bulunduğu takvim 
yılında toplam tüketimi 5 
bin kWh’i geçen kapsama 
girecek. 

Bir önceki takvim yılında 
1.047x12=12.564 TL’yi veya 

içinde bulunduğu mesela 
mayıs ayında (Ocaktan Ma-
yısa kadar 12.564 TL’yi geçen) 
kapsama girecek.

Sanayide %11’lik 
artışa denk gelecek
Sanayii tüketicileri ve 

Kamu ve Özel Hizmetler 
Sektörü ile Diğer (Kamu/ 
Özel/Diğer) abone grubun-
da bulunan tüketiciler için 
limit yıllık 15.000 kilovatsaat 
olarak belirlendi. Bu limite 

göre sanayi abone grubunda 
yaklaşık 20 bin; Kamu/ Özel/
Diğer grubunda yaklaşık 
565 bin yeni tüketicinin limit 
üstünde kalacağı öngörülü-
yor. Eski ve yeni duruma göre 
limit altı tüketiciler herhangi 
bir artış ile karşılaşmayacak. 

Limit üstü tüketicile-
rin mevcut veriler dikkate 
alındığında sanayide azami 
yüzde 11’lik bir fatura artışı ile 
karşılaşabilecekleri tahmin 
ediliyor.
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‘YENiDOĞAN CETESi’
iCiN HESAP ZAMANI

LIYAKAT MI? SADAKAT MI?

stanbul Bakırköy 22. 
Ağır Ceza Mahkeme-

si’nde açılan ‘yenidoğan 
çetesi’ davadasında ilk 

duruşma bugün yapılacak. Duruş-
mada, 22’si tutuklu 47 sanığın sa-
vunmalarının alınması bekleniyor. 

İstanbul İl Sağlık Müdürlüğüne 27 
Mart 2023’te CİMER üzerinden gelen 
ihbar üzerine başlatılan soruştur-
ma, Büyükçekmece Cumhuriyet 
Başsavcılığı Örgütlü Suçlar ve Terör 
Suçları Soruşturma Bürosunca 
yürütülmüştü. 

10 bebeğin ölümüne ilişkin 
savcılığın hazırladığı fezlekede, 19 
hastane ve sağlık hizmeti şirketi 

“malen sorumlu”, 47 kişi “şüpheli” 
olarak yer almıştı. 

Toplam 725 sayfalık fezleke doğ-
rultusunda Bakırköy Cumhuriyet 
Başsavcılığınca hazırlanan iddiana-
meyle dava açılmıştı. 

1399 sayfalık iddianamede, sanık 
doktor Fırat Sarı’nın elebaşı olduğu 
suç örgütünün sevk ve idaresini 
sanık doktor İlker Gönen ile 112 Acil 
Çağrı Merkezi ambulans şoförü Gı-
yasettin Mert Özdemir’in yaptığı be-
lirtiliyor. İddianamede, suç örgütü-
nün esas amacının, işletmesini devir 
aldıkları yenidoğan yoğun bakım 
ünitelerinin 112 sevk sistemini ber-
taraf ederek doluluğunu sağlamak, 

hastaların basamaklarıyla oynama 
yapıp, Sosyal Güvenlik Kurumun-
dan (SGK) üst sınırda ödeme almak 
olduğu kaydediliyor. 

Sanıklar tarafından hasta bebek-
lerin durumunun olduğundan daha 
ağır gösterildiği, olması gerekenden 
daha uzun süre yatışlarının sağ-
landığı belirtilen iddianamede, bu 
şekilde SGK’dan yüksek ücret tahsil 
edildiği ve bazı hasta yakınlarından 
fazla para alındığı anlatılıyor. 

Bebek hastaların uygun sağlık 
hizmeti almasını sağlayacak has-
tanelere sevki yerine şüphelilerin 
seçtiği, örgüt adına kârlı görünen 
hastanelere yatırıldığı aktarılan 

iddianamede, karın çoğunun sağlık 
çalışanı olan örgüt üyesi sanıklarla 
paylaşıldığı ifade ediliyor.  Esas ama-
cın, bebeklerin sağlık durumunun 
iyileştirilmesi değil, maddi açıdan en 
fazla kazanç elde edilmesi olduğu 
iddianamede bildiriliyor. 

İddianamede, sanıklar Fırat Sarı 
ve İlker Gönen için “kasten öldür-
menin ihmali davranışla işlenmesi”, 
“nitelikli dolandırıcılık” ve “suç 
işlemek amacıyla örgüt kurmak” 
suçlarından 10 kez, “resmi belgede 
sahtecilik” suçundan da 11 kez uy-
gulanmak üzere, toplam 177 yıl 6’şar 
aydan 582 yıl 9’ar aya kadar hapis 
cezası talep ediliyor. (AA)

ELEBAŞI DOKTOR 
PKK HÜKÜMLÜSÜ
Suç örgütünün elebaşı olduğu 
değerlendirilen doktor Fırat 
Sarı’nın, tıp fakültesinde 
okuduğu dönemde “PKK terör 
örgütü üyeliğinden” mahkûm 
olduğu, yaklaşık 5 yıl ce-
zaevinde kaldıktan sonra 
üniversiteyi bitirdiği ortaya 
çıkmıştı. Öte yandan yenido-
ğan çetesine ilişkin soruştur-
mayı yürüten Büyükçekmece 
Cumhuriyet Savcısı Y.E’yi 
makamında ölümle tehdit 
edenler de tutuklanmıştı. Bu 
soruşturma ise devam ediyor.

İstanbul’da, bebek acil hastalarını önceden anlaştıkları 
özel hastanelerin yenidoğan ünitelerine sevk edip ölüm-
lerine neden oldukları ve haksız kazanç sağladıkları 
iddia edilen 47 sanığın yargılanmasına bugün başlanıyor.

AK Parti Marmaris 8. Olağan İlçe Kong-
resi’nde konuşma yapan İçişleri Ba-

kanı Ali Yerlikaya, AK Parti’nin 14 Ağustos 
2001’de demokrasiyi ve adaleti kendisine 
ilke edinerek yola çıkarken, ülkenin refahı, 
huzuru ve geleceği için büyük bir yürüyüş 
başlattığını söyledi.  İçişleri Bakanlığının en 
büyük önceliğinin aziz milletin güvenlik ve 
huzuru olduğunu belirten Yerlikaya, şöyle 
konuştu: Ülkemizin güvenliği ve huzurunu 
en büyük önceliğimiz. Bunun gece gündüz 
demeden çalışıyoruz. Suç ve suçluyla 
mücadelede hiç taviz vermiyoruz. Terör 
örgütlerinin, organize suç örgütlerinin, 
uyuşturucu tacirlerinin ve suç odaklarının 

nefes almasına ne müsamaha gösteririz ne 
de müsaade ederiz. Ülkemizin huzurunu 
bozmak isteyen kim varsa, karşısında dev-
letimizin kararlılığını ve gücünü bulacaktır. 
İnsana merhamet etmeyen hiçbir yapıya, 
yapılanmaya merhamet etmeyeceğiz, mü-
samaha göstermeyeceğiz. Sadece teröre 
değil, terörle iltisaka da geçit yok. Hiç kimse 
demokrasiyi ifsatlarına, ihanetlerine kalkan 
olarak kullanmasın.  Bakan Yerlikaya, ülke 
genelinde kişilere karşı işlenen önemli 
suçlarda geçen yıla kıyasla, bu yılın ilk 10 
ayında yaklaşık 24 bin daha az olay meyda-
na geldiğini, olayların aydınlatma oranının 
ise yüzde 98’e ulaştığını anlattı. (AA)

İçişleri Bakanı Yerlikaya, “Suç ve suçluyla mücadelede hiç 
taviz vermiyoruz. Terör örgütlerinin, organize suç örgütleri-
nin, uyuşturucu tacirlerinin ve suç odaklarının nefes alma-
sına ne müsamaha gösteririz ne de müsaade ederiz” dedi.

TERÖR ÖRGÜTLERİNE
NEFES ALDIRMIYORUZ

İ

3 milyon 14 bin 276 
araç denetlendi

Bakan Yerlikaya, sosyal 
medya hesabından yaptığı 

açıklamada, emniyet ve jandarma 
trafik ekiplerince 7-14 Kasım’da 
3 milyon 14 bin 276 aracın 
denetlendiğini kaydetti. Işıklı 
ya da sesli uyarı işareti bulunan 
cihazları (çakar) mevzuatta izin 
verilmeyen araçlara takarak 
kullanan 259 sürücüye işlem 

yapıldığını aktaran Yerlikaya, “Hız 
ihlalinde bulunan 134 bin 746, 
periyodik muayenesi yaptırılma-
mış 30 bin 102, emniyet kemeri 
kullanmayan 23 bin 73 ve zorunlu 
mali sorumluluk sigortası bulun-
mayan 10 bin 397 olmak üzere 
diğer işlemlerle birlikte toplam 
483 bin 947 araca/sürücüye 
işlem yapıldı” bilgisini verdi.

Son günlerde bazı belediye-
lerdeki ihanet, yolsuzluk 
ve kayırmacılık iddiaları 
Türk kamuoyunun çok 

yakından takip ettiği bir konu ha-
line geldi. Teknoloji ve bilgi çağında 
olup bitenlere karşı toplumsal ref-
leks ve hassasiyet her zamankin-
den daha fazla oldu. Yöneticilerin 
ve yönetim kadrolarının liyakatleri 
sorgulanır hale geldi.

Son zamanlarda “Liyakat 
mi? Sadakat mi?” kavramlarının 
karşılaştırılmasını daha sık duyar 
olduk. Akla hemen şu soru geldi: 
Yöneticiler ve yönetim kadroları 
belirlenirken liyakat mi sadakat mi 
esas alınıyor?  Bunlardan hangisi 
diğerine tercih ediliyor?

Sözlüğe bakıldığında liyakat, bir 
kimsenin iş verilmeye uygunluğu, 
yaraşırlık durumu, kifayet yani bir 
işi yapabilecek yeterliliği olarak 
tanımlanmaktadır. Bu yeterliliğin 
içi yetenek, eğitim, bilgi, beceri, 
görgü, etik, sorumluluk anlayışı ve 
verilen görevi başarı ile yapabilme 
yetisi olarak doldurulabilir. 

Bir başka ifadeyle liyakat, her 
yaştaki insanın öğrenme süreçleri-
ne katılarak sahip olduğu nitelikleri 
artırması ve çeşitlendirmesi, böy-
lece kişinin kendi kendine yeterli 
hale gelmesi ve başka birilerine 
muhtaç olmaması anlamına gelir. 

Bu bağlamda liyakat; toplumda 
eğitimli olanın, en iyi olanın ve hak 
edenin doğru kariyer kademesinde 
yer bulmasını öngörmektedir. Li-
yakat, yönetimin ve diğer kademe-
lerin kayırma olmadan, bilgi, başarı, 
görgü ve yetenek kıstaslarına göre 
şekillenmesi durumudur.

Liyakati esas alan toplumlar-
da, her insanda eğitim aracılığı ile 
kendi geleceğini şekillendirebile-
ceği fikri gelişir. Eğitim ile hak ettiği 
yere gelebilmek arasında doğrudan 
bağlantı kurar. Böylece eğitimli 
olma anlayışı yeni neslin gayesi 
haline gelir. 

Liyakat, bireysel yetenek ve 
çabaların temel alındığı sosyal 
bir sistemdir. Bu sistemde siyasi 
ve ekonomik güç, aile ilişkileri 
ve popülerlik gibi sosyal konum 
özellikleri yerine işin eğitimli olana 
ve ehline verilmesi esastır.

Liyakati esas alan sistemde ka-
riyer basamakları için yeterlilikleri 
belirleyen uygun ölçütler geliştirilir. 
Hak eden hak ettiği yere getirilir. 
Sosyal hakkaniyet savunulur. 
Böylece sistem içinde kayırmacılı-
ğa son verilir. Hak, hukuk ve adalet 
içinde kişilerin gayretleri içerisin-

de kariyer yollarının açık olduğu 
düşüncesi gelişir. 

Bu nedenle liyakat sadece 
kamu yönetiminde değil, hayatın 
tüm kademelerinde dikkate alın-
ması gereken bir ölçüt olmalıdır. 
Bu ölçüt çalışan ve yeteneğini 
kullananlara hak ettiğini elde 
etme güvencesi verir. 

Liyakat ilkesi, anayasa ve 
kanunda güvence altına alınmıştır. 
Anayasamızın 70. maddesinde; 
“Her Türk, kamu hizmetlerine 
girme hakkına sahiptir. Hizmete 
alınmada, görevin gerektirdiği nite-
liklerden başka hiçbir ayrım göze-
tilemez.” denerek kamu hizmetine 
girmede fırsat eşitliğinin tanındığı 
açıklanmıştır. Liyakate ilişkin ise, 
Devlet Memurları Kanunu’nun 
3. maddesinde; “Devlet kamu 
hizmetleri görevlerine girmeyi, 
sınıflar içinde ilerleme ve yüksel-
meyi, görevin sona erdirilmesini 
liyakat sistemine dayandırmak ve 
bu sistemin eşit imkanlarla uygu-
lanmasında Devlet memurlarını 
güvenliğe sahip kılmaktır.” denil-
mektedir. Böylece Türkiye’de kamu 
personel rejiminin her aşamasına 
liyakat ilkesinin hakim kılınması 
amaçlanmıştır.

Sadakat ise, her ne olursa olsun 
yöneticiye içten ve samimi bağlılık 
olarak tanımlanmaktadır. Sadakat 
arayışı altındaki gizli gündem, ilgili 
kurumu veya yönetimi kendi kont-
rolüne geçirmek istemekten başka 
bir şey değildir. Buna bazen kadro-
laşmak, bazen de günlük kullanı-
mıyla çeteleşmek ya da paralel yapı 
oluşturmak denilmektedir. Son 
yaşanan olaylar da gösteriyor ki 
bu anlayış toplumun emaneti ku-
rumları yıpratmakta ve güvensizlik 
ortamı oluşturmaktadır. Kurum-
daki motivasyonu düşürmekte ve 
verimliliği azaltmaktadır. 

Liyakat işi ehline vermektir. İşin 
ehli, işin gerekleri dışında farklı bir 
talep olursa, bu talebe itiraz edebilir. 
Bağlı olduğu şey, iş ve işle ilgili 
kurumsal amaçlardır. Sadakat işi 
adamına vermektir. İşin adamı ge-
len talep ne olursa olsun sorgusuz, 
sualsiz kabul eder ve yapar. Ancak 
liyakati olmadığı için eline ayağına 
da bulaştırır.

Buna rağmen liyakat ile sadakat 
tamamen birbirinin karşısında 
görülmemelidir. Bir elin nesi var, iki 
elin sesi var misali liyakatin içine 
sadakat neden katılamaz?

İhanet, yolsuzluk ve kayırma-
cılık iddiaları ile Türk kamuoyunun 
gündemine oturmuş belediye-
lerimize diyorum ki, ülke olarak 
kaybedecek, feda edecek, tek 
bir insanımız yok..! Biraz insaf, 
biraz nefis terbiyesi, biraz narsi-
sizmden kaçınmak, biraz adam 
kayırmacılıktan uzaklaşmak, biraz 
sadakatten taviz vermek, daha 
çok liyakati esas almak ve milli ve 
manevi değerlere sahip çıkmak… 
sizi daha iyi yapar! 

PROF. DR. CENGİZ ŞAHİN 

YERLIKAYA, TCSG UMUT’U ZIYARET ETTI
Kara sularının korunması ve keşif karakol görevi gerçekleştirmek üzere Muğla’da görevli TCSG 

Umut gemisini ziyaret ederek, mürettebata hitap eden Yerlikaya, şunları kaydetti: Sahil Güvenlik 
Komutanlığımıza bağlı TCSG Umut gemimizle Mavi Vatan’ımızdaydık. Kara Vatan’da ve Siber 

Vatan’da olduğu gibi kahraman leventlerimiz Mavi Vatan’ımızın her noktasında görevlerini canla 
başla yerine getiriyorlar. Dümeniniz viya, pruvanız neta, ufkunuz ve bahtınız daima açık olsun.

Milli Savunma Bakanlığı (MSB), 
Irak ve Suriye’nin kuzeyinde 13 

PKK’lı teröristin etkisiz hâle getiril-
diğini bildirdi.  Bakanlıktan yapılan 
açıklamada, Türk Silahlı Kuvvetlerinin, 
Zeytin Dalı ve Barış Pınarı bölgelerinde 
belirlediği 4 PKK/YPG’li terörist ile 
Pençe-Kilit Operasyonu bölgesinde 
tespit ettiği 4 PKK’lı teröristin etkisiz 
hâle getirildiği kaydedildi.  MSB’den 
yapılan bir başka açıklamada ise, 
“Irak’ın kuzeyine 27 Ekim 2024’te 
düzenlenen hava harekâtı sonucun-
da, Kandil bölgesinde 5 PKK’lı terörist 
etkisiz hâle getirildi. Terörü kaynağın-
da kurutmakta azimliyiz, kararlıyız, 
muktediriz” ifadesi kullanıldı.  (AA)

Terörü kaynağında kurutmakta azimliyiz

Milli İstihbarat Teşkilatı 
(MİT) ve İstanbul İl Emniyet 

Müdürlüğünün ortak operas-
yonuyla yakalanan terör örgütü 
PKK/KCK'nın sözde Portekiz 
yapılanmasında aktif faali-
yet gösteren Serdar Tunagür, 
cezaevine gönderildi.  Güvenlik 
kaynaklarından alınan bilgiye 
göre, geçmiş dönemde PKK/
KCK adına faaliyet yürüttüğü 
belirlenen Tunagür'ün, Porte-
kiz'de örgüt adına gerçekleşti-
rilen eylem ve etkinliklere aktif 
katılım sağladığı tespit edildi.  
İstanbul'da olduğu belirlenen 

PKK/KCK'lı Tunagür, düzen-
lenen operasyonla yakalandı. 
Serdar Tunagür, sevk edildiği 
adli makamlarca tutuklanarak, 
cezaevine gönderildi. (AA)

Ticaret Bakanlığı Gümrükler 
Muhafaza ekiplerince, Am-

barlı Limanı’nda gerçekleştirilen 
operasyonda 26 bin 520 mutfak 
tipi mikser ile Öncüpınar Gümrük 
Kapısı’nda 1 milyon 380 bin capta-
gon cinsi uyuşturucu hap ele ge-
çirildi.  İstanbul Gümrük Muhafaza 
Kaçakçılık ve İstihbarat Müdür-
lüğü ekiplerince, “aksam-parça” 
olarak beyan edilen 12 konteyner 
“riskli” olarak değerlendirilerek 
detaylı incelemeye tabi tutuldu.  
Detaylı arama ve kontrollerde, 
söz konusu parçaların birleşti-
rilmesiyle 26 bin 520 mutfak tipi 
mikser makinesi elde edildiği 
görüldü.  Gümrük mevzuatına 

yönelik vergileri ödenmeden 
yasa dışı olarak ülkeye sokulmak 
istenen mikserlere el konuldu.  
Gümrük Muhafaza ekiplerinin 
ele geçirdiği ticari eşyanın toplam 
değerinin yaklaşık 120 milyon 
500 bin lira olduğu tespit edildi.  
Gümrük Muhafaza ekiplerinin 
ikinci operasyonu Öncüpınar 
Gümrük Kapısı’nda gerçekleş-
tirildi.  Dedektör köpeğin bazı 
çuvallara tepki vermesi üzerine 
baklaya karıştırılmış uyuşturucu 
haplar tespit edildi. Yapılan testler 
soncunda söz konusu hapların 
captagon cinsi uyuşturucu olduğu 
belirlendi. Bu kapsamda 1 milyon 
380 bin hapa el konuldu. (AA)

MİT PKK/KCK'lı terörist 
Serdar Tunagür yakalandı

Gümrük Muhafaza ekipleri 
kaçakçılara göz açtırmıyor

Serdar Tunagür
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MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’nin uzattığı 
el üzerinden çeşitli 
senaryolar üreten-

lerin sorduğu ve cevap aradığı 
önemli başlıklardan biri de, PKK 
terör örgütünün terörist elebaşı 
Öcalan’ın çağrısıyla silah bırakıp 
bırakmayacağı.

PKK terör örgütünün, ABD ve 
İsrail’in güdümünde olduğunu 
ve Öcalan’ın örgüt üzerinde bir 
etkisinin kalmadığını düşü-
nenler PKK’nın silah bırakma-
yacağını söylüyor. Öcalan’ın 
“silahları bırakma çağrısının” 
bir anlam ifade etmeyeceğini 
dile getiriyorlar.  

Bir diğer görüşe göre ise 
terörist elebaşı Öcalan’ın örgüt 
üzerindeki etkisinin hala 
devam ettiğini ve istemesi ha-
linde silahları bıraktırabileceği 
ifade ediliyor. 

Birbirine zıt bu iki görüş 
aynı zamanda iki önemli sonuç 
doğuruyor. Birincisi; PKK terör 
örgütünü kuran elebaşı Öca-
lan’ın PKK üzerinde bir etkisi 
kalmadıysa artık “önder” ola-
rak kabul görmüyor demektir. 
Peki, PKK terör örgütü Öcalan’ı 
“önder” olarak görmüyorsa 
kimi “önder” olarak kabul 
ediyor? Silahını kim veriyorsa 
onu tabi ki… ABD ve İsrail’i… 
Bu durumda da DEM’in her 
fırsatta sokakları karıştırmak 
ve toplumsal huzuru bozmak 
için kullandığı “Önder Öcalan’a 
özgürlük” masalları da boşa 
düşüyor. Kandil’in etkisinde 
bulunan DEM, ABD ve İsrail’in 
telinde oynuyor demektir. 

İkincisi ise terör örgütü 
elebaşı Öcalan hala örgüt 
üzerinde etkili bir isim ise ve 
umut hakkında faydalanmak 
istiyorsa ve “Her türlü hizmete 
hazırım” diyerek söz verdiyse 
neden bu sözünde durmuyor? 
PKK terör örgütü, örgüt elebaşı 
Öcalan’ın umut hakkından 
faydalanmasını istiyorsa 
neden “silahları bırakmaya ha-
zırız” demiyor, diyemiyor? PKK, 
terör örgütü elebaşı Öcalan’ın 
umut hakkından faydalanma-
sını istemiyor mu?

PKK, terör örgütü elebaşı 
Öcalan’ın çağrısıyla silahları 
bırakır ve Türk adaletine teslim 
olursa ne ala. Türkiye’nin, PKK 
terör örgütü gibi bir sorunu or-
tadan kalkar ve onun gölgesin-
de siyaset yapanlar doğrudan 
meşru bir zemine çekilmiş olur. 
Bunun sonucunda da başta Di-
yarbakır anneleri olmak üzere 
onlarla aynı hissi taşıyan herke-
sin yüzünün gülmesi sağlanır. 

Eğer PKK terör örgütü, 

Öcalan’ın çağrısıyla silahları 
bırakmaz ve iddialarında vaz-
geçmez ise Öcalan’ın örgüt üze-
rinde bir etkisinin olmadığı ve 
ABD’nin tıpkı diğer terör örgütü 
elebaşlarına yaptığı gibi Öcalan’ı 
da kullanıp bir köşeye attığı 
ortaya çıkmış olur. Kandil’in gü-
dümünden çıkamayan DEM’in 
de kullanılma süresi bittikten 
sonra bir köşeye atılacağı gün 
yakın demektir. 

MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’nin 1 Ekim’de DEM’e 
uzattığı elin önemi de işte bu-
rada yatıyor. “Biz size kardeşlik 
elimizi uzattık, “önder” dediği-
niz terör örgütü elebaşı Öcalan’a 
örgütü tek taraflı feshetmesi 
ve silahları bıraktırması ha-
linde gelsin umut hakkından 
faydalansın dedik, ikna olmu-
yorsanız hatta gelsin sizin parti 
grubunuzda bu çağrıyı yapsın. 
Buna da katlanacağımızı söyle-
dik” sözleriyle büyük bir fırsat 
penceresi açtı. 

Bu pencere, Kürt kökenli 
kardeşlerimizi kimlerin hangi 
amaçla kullanmak istediğini, 
DEM’in ne adına ve kimler için 
siyaset yaptığını, terör örgütü 
elebaşı Öcalan’ın örgüt için ne 
ifade ettiğini, PKK terör örgütü-
nün kimlerin taşeronu olduğu-
nun bir kez daha netleşmesi için 
önemli bir adımdı.

Bu adımla;
Kandil’in elindeki DEM kozu-

nu almak için şans tanıdı, fırsat 
açtı.

AİHM ve Avrupa Parlamen-
tosunun Türkiye’ye dayatmaya 
hazırlandığı terör örgütü elebaşı 
Öcalan’ın “Umut Hakkı” talebi 
için ön aldı.

Terör örgütü PKK’ya, örgütü 
kuran Öcalan tarafından silah 
bırakma çağrısı yaptırarak kü-
resel emperyalizmin elindeki 
tetiği kırmak için hamle yaptı.

Bu adım Türkiye adına 85 
milyonun huzuru için atılmış 
tarihi bir adım olmakla birlikte 
bugüne kadar terörle mücadele 
kapsamında alınan önemli bir 
milli inisiyatiftir. Bu inisiyatifin 
muhataplarının karşısında 
iki seçenek vardır. Ya Türki-
ye’nin yanında yer alacaklar 
ya da Türkiye’nin karşısında 
yer alanların safında mahfi 
perişan olacaklar. Ya bin yıllık 
Türk-Kürt kardeşliğinin arası-
na terör örgütü PKK’yı sokma 
çabalarından vazgeçecekler ya 
da Türkiye’nin terörle mücadele 
kapsamındaki duruşundan 
üzerine düşen payı alacaklar.

Unutulmasın ki; Hiç bir terör 
örgütü Türkiye’den ne daha bü-
yük ne de daha güçlüdür. Terör 
örgütlerinin istedikleri sonucu 
almaları mümkün değildir. Terör 
örgütü ve uzantıları çamur da 
patinaj çeken araba misali ba-
taklığa gömülmeye mahkûm-
durlar. Devlet Bahçeli bataklığı 
göstererek “ortadan uzaklaşın” 
çağrısı yapıyor. Yine aynı ba-
taklığı göstererek “kurtulmak 
isteyenler için” elini uzatıyor. 

KURUTULAMAYAN 
BATAKLIK

KADİR YILDIZ

T.C. MARMARİS 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/10 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi davasından dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/10 SATIŞ 
sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Muğla ili, Marmaris ilçesi, Armutalan Mahallesi, 3259 parsel, beyaz 

blok, bodrum kat, 1 nolu bağımsız bölüm, 210/2540 arsa pay/payda oranında 
eklenti ve işyeri toplam alanı 176 m2

Adresi : Muğla ili, Marmaris ilçesi, Armutalan Mahallesi, 3259 parsel, beyaz blok, 
bodrum kat, 1 nolu bağımsız bölüm, 210/2540 arsa pay/payda oranında eklenti ve 
işyeri toplam alanı 176 m2

Yüzölçümü : 2.281,99 m2
Arsa Payı : 210/2540
İmar Durumu : Bahse konu taşınmazı da kapsayan, 27.01.2016 tarihinde 

onaylanan Marmaris ve Çevresi Turizm Alanı Armutalan 1/5000 ölçekli Nazım ve 
1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu, Muğla 2.İdare Mahkemesinin 
31.05.2018 tarih ve 2018/1262 sayılı kararı gereği iptal edilmiştir. 11.01.2024 tarih 
ve 10 sayılı Muğla Büyükşehir Belediyesi Meclis Kararı ile onaylanan Marmaris 
İlçesi, Armutalan,Camiavlu, Sinan ve Siteler Mahalleri 1/5000 ölçekli Nazım İmar 
Planı 31.01.2024-01.03.2024 tarihleriarası askıya çıkarılmış olup askı itirazları 
değerlendirilme sürecindedir.

Kıymeti : 5.445.400,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

14/11/2024 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2123524

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/01/2025 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 15/01/2025 - 10:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/02/2025 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 12/02/2025 - 10:09

Toplumda bilim ve teknoloji 
farkındalığı oluşturmak amacıyla 

açtıkları bilim merkezlerinin sayısını 
artırmaya devam ettiklerini belirten 
Sanayi ve Teknoloji Bakanı Meh-
met Fatih Kacır, “Yıl sonuna kadar 
İstanbul’da iki, Çorum, Şanlıurfa ve 
Adana’da birer bilim merkezini daha 
hizmete açacağız. Böylece toplam 22 
ilimizi bilim merkezleriyle buluştur-
muş olacağız” dedi.  Bu merkezlerin 
önemine dikkati çeken Kacır, “Yıl 

sonuna kadar İstanbul’da iki, Çorum, 
Şanlıurfa ve Adana’da birer bilim mer-
kezini daha hizmete açacağız. Böylece 
toplam 22 ilimizi bilim merkezleriyle 
buluşturmuş olacağız. Ülkemizdeki 
bilim merkezi sayımız da 40’a yükse-
lecek. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı 
olarak toplumda bilim ve teknoloji 
kültürünü yaygınlaştırmaya, insanla-
rımızı bilimle buluşturmaya, bu alanda 
farkındalığı artırarak gençlerimizi ve 
çocuklarımızı keşfe yönlendirmeye 

devam edeceğiz” diye konuştu.  Bilim 
merkezlerinde farklı yaş gruplarından 
insanları bilimsel etkinliklerle buluş-
turarak bilim ve teknolojinin anlaşılır 
ve ulaşılır kılınmasını sağladıkla-
rını vurgulayan Kacır, deneysel ve 
uygulamalı etkinliklerle farkındalığın 
artırılarak geleceğin bilim insanla-
rının yetişmesini hedeflediklerini 
bildirdi.  Bakanlık koordinasyonunda, 
TÜBİTAK’ın çalışmalarıyla bugüne 
kadar 14’ü büyük ölçekli olmak üzere 

35 bilim merkezi hizmete alındı. Yeni 
açılacak 5 merkezden 2’si İstanbul’da 
vatandaşlara hizmet verecek. Böylece 
Başakşehir ve Arnavutköy’de açıla-
caklarla İstanbul’daki bilim mer-
kezlerinin sayısı 12’ye yükselecek.  
Hâlihazırda Üsküdar, Bahçelievler, Be-
yoğlu, Çekmeköy, Fatih, Gaziosman-
paşa, Güngören, Sultanbeyli, Tuzla ve 
Zeytinburnu’nda bu merkezler, bilim 
meraklılarının uğrak yerleri olarak 
faaliyetlerine devam ediyor. (AA)

Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Kacır, yıl sonuna kadar 2’si 
İstanbul’da olmak üzere 5 yeni 
bilim merkezini daha hizmete 
açacaklarını belirterek, “Böylece, 
ülkemizdeki bilim merkezi sayı-
mız da 40’a yükselecek” dedi.

BILIM MERKEZLERI
SAYISI 40'A ÇIKACAK

MAARiF KONGRESi’NiN 
BiLDiRiLERi BELLi OLDU

ocukların geleceğine 
ışık tutan, milli bekanın 

ve güçlü geleceğin 
yılmaz neferleri olan 

öğretmenlere gönülden teşekkürleri 
iletmeye vesile olan 24 Kasım Öğret-
menler Günü kutlama programları 
çerçevesinde, MEB bünyesinde yurt 
içi ve yurt dışı teşkilatlarında görev 
yapan öğretmenlerin katılımlarıyla 
26-27 Kasım 2024’te Erzurum’da 
Maarif Kongresi düzenlenecek. 

Maarif Kongresi’nde, “öğret-
men gözüyle” temasıyla “oyun 
ve arkadaşlık”, “aile” ve “sosyal 
sorumluluk çalışmaları”nın eğitime 

etkisi  ele alınacak.  Bu kapsam-
da, yurt içi ve yurt dışında görev 
yapan öğretmenlere bildiri sunmak 
üzere Bakanlık tarafından davet-
te bulunuldu.  Kongreye bildiride 
bulunmak için 78 ilden 2 bin 178 öğ-
retmen katılım sağlarken 805 bildiri 
değerlendirmeye alındı.  Kongreye 
en fazla katılım, 295 başvurunun 
yapıldığı “Öğretmen Gözüyle Ailenin 
Eğitime Etkisi” konu başlığında oldu.  
Bu başlığı 283 başvuru ile “Öğret-
men Gözüyle Oyun ve Arkadaşlığın 
Eğitime Etkisi” ve 227 başvuru ile 
“Öğretmen Gözüyle Sosyal Sorum-
luluk Çalışmalarının Eğitime Etkisi” 

konu başlığı takip etti.  Değerlen-
dirme sonucunda 536 bildiri uygun 
bulunarak jüriye gönderildi.  Her biri 
ikişer hakeme gönderilen bildiriler 
için verilen puanların ortalamaları 
en yüksekten en düşüğe doğru 
sıralanarak değerlendirildi. 

Yapılan değerlendirme sonu-
cunda 3 tema altında en yüksek 
puanlara sahip üçer bildiri olmak 
üzere toplamda 9 bildiri, Maarif 
Kongresi’nde sunulacak. Ayrıca 
jüriye gönderilen 536 bildiriden 
101’inin yer alacağı kitap ise Cum-
huriyetin 101. yılı anısına basılarak 
okuyucu ile buluşacak.

Milli Eğitim Bakanlığınca 24 Kasım Öğretmenler Günü kutlama programı kapsa-
mında Erzurum’da 26-27 Kasım’da “Öğretmen Gözüyle Eğitim Öğretim” temasıyla 
düzenlenecek Maarif Kongresi’nde öğretmenlerin sunacağı bildiriler belirlendi.

İstanbul Maltepe'deki Binbaşı 
Necati Bey İlkokulu öğrencileri, 

6 Şubat 2023'teki Kahramanmaraş 
merkezli depremlerde enkaz altında 
kalanların seslerini duyuramama-
sından etkilenerek sınıf öğretmenle-
rinin rehberliğinde ‘Can Düdük’ adını 
verdikleri deprem düdüğü üretmeye 
başladı.  Tasarım ve 3D yazıcı ekibi 
olarak iki gruba ayrılan öğrenciler, 
sınıf öğretmenlerinin de desteğiyle 
mısır ve şeker kamışından deprem 
düdüğü üretmeye başladı. 

Dünyada üretilen deprem 
düdüklerini okuldaki 3D yazıcı ile 
aynı şartlar altında yaptıklarını, 
düdüklerin ses, dayanıklılık, ışık ve 

suya karşı mukavemetlerini test 
edip belirledikleri model üzerinde 
çalışmaya başladıklarını anlatan 
Sınıf öğretmeni Alparslan Ceylan, 
"Bunları velilerimize dağıtarak 
aldığımız geri dönüşler sonunda 
belirlediğimiz modeller üzerinde 
karar kıldık, ürettik ve adını ‘can 
düdük’ koyduk" dedi.  (AA)

Tatil bitti
şimdi ders
zamanı

2024-2025 eğitim öğretim 
yılının birinci ara tatili 

bugün sona eriyor. 20 milyon-
dan fazla öğrenci ders zilinin 
çalmasıyla yeniden dersbaşı 
yapacak.  Öğrenciler 2 ay 
boyunca okula devam edecek. 
Ardından birinci dönem, 17 
Ocak 2025 Cuma günü sona 
erecek. Öğrenciler karnele-
rini alarak 2 haftalık yarıyıl 
tatiline çıkacak.  3 Şubat 2025 
Pazartesi günü, ders zili bu 
kez ikinci dönem için çalacak. 
Öğrenciler yeniden dersbaşı 
yapacak.  İkinci dönem ara 
tatili 31 Mart 2025 Pazartesi 
günü başlayacak. 1 haftalık 
ara tatilin ardından öğrenciler, 
7 Nisan 2025 Pazartesi gü-
nünden itibaren ikinci döneme 
devam edecek.  2024-2025 
eğitim öğretim yılı, 20 Haziran 
2025 Cuma günü sona erecek.

Ç

SOKAKTA 
KALAN KIMSESIZ 
VE EVSIZLER 
UNUTULMAYACAK

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, 
kışın sokakta yaşayan kimsesiz-

lerin barınma ve temel ihtiyaçlarının 
karşılanması için 81 il valiliğine, aile 
ve sosyal hizmetler il müdürlükleri ile 
sosyal yardımlaşma ve dayanışma va-
kıflarına genelge gönderdi. Aile ve Sos-
yal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir 
Göktaş’ın imzasıyla gönderilen genelge 
kapsamında, kış aylarında sokakta tek 
bir vatandaşın dahi kalmaması için il ve 
ilçelerdeki evsiz, mekânsız ve kimsesiz 
kişilerin tespiti yapılacak.  Barınmaları, 
kamu misafirhaneleri ve oteller tarafın-
dan sağlanacak kimsesizlere, temizlik, 
sağlık, temel gıda, giyim ihtiyaçları ile 
gerekli durumlarda psikolojik destek 
de verilecek. (AA)

İlkokul öğrencileri 
'Can düdük' üretiyor
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HP liderinin 1 
Ekim’deki yeni 

yasama yılı açılı-
şında DEM Partili-

lerin elini sıkmasıyla başlayan 
yeni sürecinin hemen ardından 
Erdoğan ve Bahçeli 3 Ekim’de 
bir araya gelmişti. Bu görüşme 
sonrası peş peşe ülke günde-
mini sarsan gelişmeler yaşan-
dı. MHP liderinin, terör örgütü-
nün tasfiyesi şartıyla Öcalan’a 
umut hakkı tanınabileceği 
mesajı, akabinde yaşanan 
TUSAŞ saldırısı, Bahçeli’nin 
saldırı sonrası söylediklerinin 
arkasında olduğunu vurgula-
ması sürecinde Erdoğan ittifak 
ortağının açıklamalarıyla ilgili 
sessizliğini korudu. Erdoğan’ın, 
“Bizim muhatabımız Kürt 
kardeşlerimizdir” dediği 30 
Ekim’de CHP’li Esenyurt Be-
lediyesi’ne, ardından da DEM 
Partili üç belediyeye kayyum 
atanması ise, kulislerde iki 
lider arasında Kürt meselesinin 
çözüm yöntemi konusunda 
görüş farkı olduğu iddialarının 
dillendirilmesine neden oldu. 

Myk öne çekildi 
Cumhur İttifakı’nın gelece-

ğine ilişkin farklı yorumların 
yapıldığı bir ortamda Erdoğan 
ile Bahçeli, 1,5 aylık aranın 
ardından 14 Kasım akşamı 
Beştepe’de bir araya geldi. İki 

liderin Suriye’nin kuzeyine 
yapılacak yeni operasyonla 
ilgili görüşecekleri iddia edi-
lirken, Erdoğan’ın 21 Kasım’da 
planlanan AK Parti MYK 
toplantısını ani bir kararla 
15 Kasım’a çekmesi, siyaset 
kulislerinin Beştepe zirvesine 
odaklanmasına neden oldu. 

Kurmaylarına anlattı
 Erdoğan, muhalefet kadar 

iktidar cephesinde de sonucu 
merak edilen Bahçeli görüş-
mesine ilişkin ilk değerlendir-
mesini önceki günkü MYK’da, 
kurmaylarıyla paylaştı. 
Kurmaylarına Cumhur İttifakı 
konusunda hassas olmaları 
gerektiği uyarısında bulunan 
Erdoğan, "Devlet Bey ile 15 
Temmuz sürecinden itibaren 
birlikte çalışıyoruz. Geçen 
gün Külliye'de bir saati aşkın 
güzel bir görüşmemiz oldu. 
Aramızda tam bir mutabakat 
var. Görüşlerimizde bir farklılık 
yok. Cumhur İttifakı'nın koru-
narak yoluna devam etmesi 
lazım. İttifakı dağıtmak için 
araya fitne sokmak isteyenlere 
fırsat vermemeliyiz. Bunlara 
hiçbir şekilde geçit vermedik. 
Püskürttüğümüz saldırılarla 
yolumuza bu zamana kadar 
devam ettik, bundan sonra da 
güçlenerek devam edeceğiz" 
dedi. Erdoğan, toplantıda terör-

süz Türkiye vurgusu yaparak, 
"Sayın Bahçeli'yle belediye-
lerde yapılan geçici görevlen-
dirmeler ile terörsüz Türkiye 
konusunu ele aldık, terörsüz 
Türkiye hedefimiz konusun-
da hemfikiriz. Bölgemizin, 
ülkemizin büyük tehdit altında 
olduğu bu süreçte iç cepheyi, 
Türkiye sathını güçlendirme 
vurgusu yaptık" diye konuştu. 

Milletin gözü bizde
AK Parti MYK'da kongre 

ve değişim süreciyle ilgili de 
konuşan Erdoğan, "Kırmadan, 
dışlamadan ve küstürmeden 
süreci yöneteceğiz. 30'a yakın 
il kongresine bizzat katılaca-
ğım. İlk olarak 30 Kasım'da 
Kahramanmaraş İl Kongresi'ni 
gerçekleştireceğiz. Milletimizin 
partimizden ve Cumhur İttifa-
kı'ndan beklentisi çok yüksek. 
Muhalefetin kötü belediye 
yönetimi karnesi, bitmek 
bilmeyen iç çekişmeleri gözleri 
yeniden AK Parti'ye çevirdi. 
Değişimler partimizi başarı-
ya taşıyacak ve güç katacak. 
Yorulanları kırarak, dışlayarak 
değişime gitmeyeceğiz; ince 
bir siyasetle her türlü şahsi he-
sabı kenara bırakıp yenilene-
ceğiz, samimiyetle çalışacağız. 
Türkiye Yüzyılı'nı AK Parti'nin 
kadrolarının başarısı inşa ede-
cek" ifadelerini kullandı. 

SAYIN BAHCELI ULKEMIZ ICIN BUYUK SANSTIR
Cumhurbaşkanı Başdanışmanı Mehmet Uçum, "Sayın Bahçeli, terörsüz Türkiye hedefine ulaşmaya katkısı olması kaydıyla Öcalan 
için umut hakkını dahi gündeme getirmeyi her şeyi göze alarak ifade eden eşsiz cesaret sahibi bir liderdir. Sayın Bahçeli, Türkiye 

Yüzyılı'nın başlangıcında ve en kritik dönemde Cumhurbaşkanımız ile birlikte bu muhteşem ülkemiz için büyük şanstır" dedi.
umhurbaşkanı Baş-

danışmanı Mehmet 
Uçum, yaptığı bir 
tespit üzerinden fit-

ne üretenlere cevap verdi. “Sayın 
Bahçeli’nin tarihi rolü” başlığıyla 
paylaşımda bulunan Cumhurbaş-
kanı Başdanışmanı Uçum şunları 
kaydetti: “Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, MHP Lideri Sayın Bahçe-
li’nin, Meclis açılışından itibaren 
Terörsüz Türkiye hedefi için 
ortaya koyduğu büyük önderliği, 
Türkiye için gövdesini taşın altına 
koymak olarak değerlendirdi.  
Ülke Liderimizin bu tespiti; Sayın 
Bahçeli’nin bütün siyasetini 
Türkiye üzerine bina ettiğini,  
konu vatan olunca her şeyi göze 
aldığını, reyi değil ülkeyi düşün-
düğünü teşhis eden ve Sayın 
Bahçeli’nin ülke için yaptığı bu 
büyük fedakârlığa yüksek kıymet 

veren tarihi bir değerlendirmedir. 
Sayın Bahçeli’nin terörün sona 
ermesi, terör örgütünün lağve-
dilmesi, teröristlerin Devlete 
teslim olması şartlarına bağlı 
olarak; tecritinin kaldırılması ve 
gerekirse Öcalan’ın DEM grubun-
da konuşması çağrısı da tarihi 
bir önemdedir.  Bu öneri Sayın 
Bahçeli’nin Terörsüz Türkiye için 
en ileri seviyede sorumluluk 
alan bir lider olduğunun delilidir. 
Bunu uç bir yaklaşım olarak 
değerlendirmemize 
başka türlü mana 
yükleyenlerin alçak-
ça bir niyet içinde 
oldukları, fitne 
peşinde koştukla-
rı açıktır. Buradaki 
uç nitelemesi 
Sayın Bahçeli’nin 
müthiş cesaretine 

bir saygıdır. Sayın Bahçeli, Terör-
süz Türkiye hedefine ulaşmaya 
katkısı olması kaydıyla Öcalan 
için umut hakkını dahi gündeme 
getirmeyi her şeyi göze alarak 
ifade eden eşsiz cesaret sahibi 
bir liderdir. Sayın Bahçeli, Türkiye 
Yüzyılı'nın başlangıcında ve en 
kritik dönemde Cumhurbaş-
kanımız Erdoğan’la birlikte bu 
muhteşem ülkemiz için büyük 
şanstır.  Sayın Bahçeli’nin ortaya 

koyduğu bu gelecek vizyo-
nunun ve Ülke Lideri 

Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan’la sağladığı 
yüksek uyum ve 
tam mutabakatın 
Terörsüz Türkiye 
hedefi açısından 
belirleyici pratik-

leri geliştireceğine 
inancımız tamdır.”

C

CUMHUR 
İTTİFAKI’NDA 

TAM MUTABAKAT
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, partisinin önceki günkü 

MYK toplantısında, MHP lideri Devlet Bahçeli ile yaptığı görüşmeye 
ilişkin değerlendirme bulundu. Erdoğan’ın, görüşmeye ilişkin “Tüm 

konuları konuştuk, kayyum başta olmak üzere bütün meseleleri 
masaya yatırdık. Tam bir mutabakata vardık” dediği belirtildi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan'ı, Esenboğa Havalimanı'ndan, Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, 
Ankara Valisi Vasip Şahin ve diğer ilgililer uğurladı. Erdoğan ile eşi Emine Erdoğan, Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Fahrettin Altun, Cumhurbaşkanı 

Dış Politika ve Güvenlik Başdanışmanı Akif Çağatay Kılıç, AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve 
Parti Sözcüsü Ömer Çelik ile bazı yetkililer de Brezilya'ya gitti.

M

ABD İLE 
İLİŞKİLER

İLK İL 
KONGRESİ 
MARAŞ’TA  

ABD'deki seçim sonuçları 
hakkında da kurmaylarına 
değerlendirmelerde bulunan 
Erdoğan, “Yeni dönemde 
Trump'la ekonomi, savunma, 
ticaret ve diğer alanlarda 
kazanımlarımızı gözetmeliyiz. 
Trump da kendi kazanımı ola-
cağı noktada bir ilişki kurmaya 
daha açık. İki tarafın çıkarla-
rını gözetecek bir süreçle yol 
alabiliriz. Kabineye bu konuda 
talimat verdim, herkes kendi 
alanıyla ilgili yol haritasını 
hazırlayacak. Sizin de katkı 
vermenizi bekliyorum" dedi.

AK Parti, ilk il kongresini 30 
Kasım’da Kahramanmaraş’tan 
başlatmayı planlıyor. Kahra-
manmaraş’ta Erdoğan, 2023 
Cumhurbaşkanlığı seçimlerinde 
yüzde 72 oy almış ancak AK 
Parti’nin oyu bir önceki seçimle-
re göre 11 puan azalarak ancak 
yüzde 48’e ulaşabilmişti. Mart 
yerel seçimlerinde ise Maraş’ta 
yüzde 42 oy alan AK Parti, 
büyükşehir belediyesi ile üç ilçe 
belediyesini kazanırken, ilk kez 
dört ilçe belediyesini CHP’ye, üç 
ilçe belediyesini YRP’ye, bir ilçe 
belediyesini de İYİ Parti’ye kap-
tırmıştı. Bunun üzerine ağustos 
ayında il başkanı değiştirilmişti.

TBMM Genel Kurulu, 
yetkisiz çakar kullananlara 

96 bin lira para cezası verilmesini de 
içeren kanun teklifinin 

görüşmelerine
 başlayacak.

Haf-
talık 
çalışma-
sına 19 Ka-
sım Salı günü 
başlayacak Genel 
Kurul, iç güvenlik alanında 
düzenlemeler içeren, Dahiliye Me-
murları Kanunu ve Bazı Kanunlar 
ile 375 Sayılı Kanun Hükmünde Ka-
rarnamede Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun Teklifi'ni ele alacak. 
Bu teklife göre, birinci sınıf mülki 
idare amirlerinin tespiti amacıyla 
gerçekleştirilecek inceleme ve 
değerlendirmeler, her yıl en fazla 
2 defa İçişleri Bakanlığı tarafından 
yapılacak. Polis Bakım ve Yardım 
Sandığının Emniyet Teşkilatı men-
subu olan üyelerine veya ölümleri 
halinde mirasçılarına emeklilik 
yardımı, maluliyet yardımı ve ölüm 
yardımı; emekli olan üyelerine ise 
katılım payı kâr payı ve ölüm yar-
dımı yapılacak. Üçüncü kez silahı 
çalınan veya silahını üçüncü kez 
kaybedenlerin silah vesikası geri 
alınacak ve bu kişilere fiil tarihin-
den itibaren 5 yıl geçmedikçe silah 

bulun-
durma 

ve taşıma 
izni veril-

meyecek. Ateşli 
silahların namlu, sür-

gü, gövde, çerçeve, silindir, 
mekanizma başı, çıkarıcı, tırnak, 
ateşleme iğnesi gibi parçalarını 
da ülkeye sokanlara, satanlara 5 
yıldan 12 yıla kadar hapis cezası 
verilecek. Ruhsatsız silah taşı-
yan, satın alan ve bulunduranlara 
verilen hapis cezasının 1 yıl olan alt 
sınırı 2 yıla, 3 yıl olan üst sınırı da 
4 yıla çıkarılacak. Yetkisiz çakar 
ve tepe lambası kullananlara 96 
bin lira ceza verilecek, sürücü 
belgeleri 30 gün süreyle geri alına-
cak ve araç aynı süreyle trafikten 
men edilecek. Çarşı ve mahalle 
bekçisi durdurduğu kişi üzerinde 
veya aracında silah bulunduğu 
hususunda yeterli şüphenin varlığı 
hâlinde, zarar verilmesini önlemek 
amacıyla kişiyi yoklama suretiyle 
elle dıştan; araçların ise dışarıdan 
bakıldığında içerisi görünen bö-
lümlerini kontrol edebilecek.

AK Parti Beylikdüzü İlçe Başkanlığına 
maskeli saldırgan tarafından parke taşlarının 

atılması sonucu binanın camları kırıldı. Alınan 
bilgiye göre, gece saatlerinde İlçe Başkanlığı-
nın önüne gelen maskeli şüpheli, kaldırımdan 
söktüğü iki parke taşını binanın camlarına atarak 
kaçtı. Olayı fark eden binadaki güvenlik görevlisi, 
peşinden koştuğu saldırganın uzaklaşması 
üzerine durumu polise bildirdi. İhbarın ardından 
olay yerine gelen polis ekipleri, kaçan şüpheliyi 
yakalamak için çalışma başlattı. Güvenlik ka-
merası görüntülerinden saldırganın kimliğinin 

belirlenmesi amacıyla çalışma başlatıldı. AK Parti 
İstanbul İl Başkanı Osman Nuri Kabaktepe, sosyal 
medya hesabından yaptığı açıklamada, “Dün gece 
AK Parti Beylikdüzü İlçe Başkanlığımıza yönelik 
gerçekleştirilen menfur saldırıyı şiddetle kınıyor, 
bu hain girişimi planlayanlara ve destekleyenlere 
karşı konunun hukuk önünde takipçisi olacağı-
mızı açıkça ifade etmek istiyorum" ifadelerini 
kullandı. İlçe Başkanlığının güvenlik kamerasınca 
kaydedilen görüntülerde binanın camına atılan 
taşı fark eden güvenlik görevlisinin saldırganı 
yakalamak için dışarıya çıkması yer alıyor.

AK Parti İlçe Başkanlığına 
TAŞLI SALDIRI

Beylikdüzü İlçe Başkanlığının önüne gelen maskeli saldırganın attığı iki parke taşı nedeniyle binanın 
camları kırıldı. AK Parti İstanbul İl Başkanı Osman Nuri Kabaktepe "Bu hain girişimi planlayanlara ve destekle-

yenlere karşı konunun hukuk önünde takipçisi olacağımızı açıkça ifade etmek istiyorum" dedi. 
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TERÖRLE PAZARLIK YOK 
MÜCADELE VAR

Biz kaya gibi bir 
Cumhur İttifakıyız

MHP Grup Başkanvekili Erkan Akçay, “Terör örgütleriyle pazarlık 
yoktur. Çözüm süreci yoktur. Terörle mücadele vardır. Terör örgüt-
lerinin yok edilmesi vardır. Milletimizin birliğine ve beraberliğine 

karşı fitne ve fesat çıkaranların tasfiye edilmesi vardır" dedi. 

Milliyetçi Hareket Partisi Genel Sekreter Yardımcısı 
Tamer Osmanağaoğlu, ‘’unutulmamalıdır ki; Biz ne 

dünkü bir hareketiz ne de sadece bir partiden ibaretiz: 
Biz Milliyetçi Hareket Partisi’yiz! “Biz ne kerpiçiz, ne 
toprağız” biz kaya gibi bir Cumhur İttifakıyız!" dedi. 

HP Grup Baş-
kanvekili Erkan 

Akçay, partisince 
"Bir ve Birlikte Hi-

lal'e Doğru Türkiye" toplantısı 
kapsamında İzmir, Manisa 
ve Aydın teşkilat üyeleriyle 
Balçova Termal Otel Kardelen 
Salonu'nda bir araya geldi. 
Partilerinin 55. kuruluş yıl dö-
nümünün kutlandığını hatır-
latan Akçay, MHP'nin daima 
kendi gündeminin olduğunu, 
başka partilerin gündemine 
mahkum olmadığını söyledi. 
Cumhurbaşkanı Hükümet 
Sistemi'nin Türkiye'ye ka-
zandırdığı en kıymetli değerin 
siyasi istikrar olduğunu an-
latan Akçay, şimdi gündem-
lerinde bu siyasi istikrarı bir 
ekonomik istikrarla perçinle-
menin bulunduğunu bildirdi. 
Akçay, ABD'nin işbirliğiyle 
İsrail'in hedeflerinin Türkiye 
için yakın bir tehdit haline 
geldiğini, Türkiye'nin birlik, 

beraberlik ve kardeşliğini 
güçlendirmeye ihtiyacı oldu-
ğunu dile getirerek, şunları 
kaydetti: "Bütün hamleler, 
uzatılan el ve çağrıların mai-
yeti ve kapsamı budur. Terör 
örgütleriyle pazarlık yoktur. 
Çözüm süreci yoktur. Terörle 

mücadele vardır. Terör örgüt-
lerinin yok edilmesi vardır. 
Milletimizin birliğine ve bera-
berliğine karşı fitne ve fesat 
çıkaranların tasfiye edilmesi 
vardır. 40 yılı aşkın bir süredir 
çektiğimiz PKK terör illeti bizi 
maalesef pek çok hedefleri-

mizden alıkoymuştur. Milli 
bütünlüğümüze büyük bir 
darbe vurma faaliyetidir PKK 
ve FETÖ girişimleri. Uzatılan 
eli ve yapılan çağrıları çok 
iyi anlamak ve anlatmak 
gerekmektedir. Altılı masa 
diye bunlarla her türlü siyasi 
işbirliğine girenler maalesef 
bu çağrıyı bir eleştiri ve siyasi 
fırsat konusu yapmaya baş-
ladılar. Siz hala aynı otobüste 
miting yapıyorken bizi eleş-
tirmeye utanmıyor musunuz? 
Nasıl bir tutarsızlık içindesi-
niz? Allah'ın izniyle bilge lider 
Devlet Bahçeli farkı burada. 
Kardeşliğimizi ve bütünlüğü-
müzü hiçbir düşman bozup 
bizi zaafa uğratamayacaktır. 
Bu da lider Devlet Bahçeli'nin 
büyük adımlarıyla temin 
edilecektir. Bunu bir siyasi 
fırsata çevirmeye çalışmanın, 
bu çağrıyı ve politikayı geçer-
siz hale getirmenin ancak bu 
memlekete zararı olur."

HP Genel Sekreter 
Yardımcısı ve İzmir 

Milletvekili Sayın 
Tamer Osmanağaoğlu, 
İzmir’de gerçekleşen 

“Bir ve Birlikte Hilal'e Doğru Türkiye 
Toplantıları” kapsamında konuşma 
yaptı. Osmanağaoğlu, ‘’Türk siyasi 
hayatına “Önce Ülkem ve Milletim 
Sonra Partim ve Ben” prensibini ya-
şayarak kazandıran, Türk Dünyasının 
Bilge Lideri, Genel Başkanımız Sayın 
Devlet Bahçeli’nin dava arkadaşla-
rıyız.  Elbette Türk asrının tohumları 
yeşermeye başlarken, insanlığın 
huzursuzluğunun sadece ve sadece 
Türk milletinin insani ve milli değer-
leriyle giderilebileceği ortadayken, 
hemen yanı başımızda cereyan eden 
hadiseler Türk milletinin birliğini ve 
Türkiye Cumhuriyeti’nin dirliğini en 
ağır şekliyle tehdit ederken, Türk 
milliyetçilerine düşen hedef ve 
sorumluluklar da ağırlaşmıştır.  Şü-
kürler olsun ki Türk milleti azametli 
tarihinin lütfu olan ferasetiyle her 
türlü yokuşu tırmanacak kudrete 
sahiptir. Hamdolsun ki; Türk devleti 
külli iradenin kendisine bahşettiği 
kudret ile her türlü zorluğu aşacak 
güce sahiptir. Elbette Liderimiz 
Sayın Devlet Bahçeli’nin ifade ettiği 
hakikatleri saptırmaya çalışanlar, 
anlamamakta ısrar etmeye çalı-
şanlar da olacaktır.  Ne var ki onlar; 
gerçekleri anlamasa da, gelişme-
leri doğru okuyamassa da, değil 
geleceği burunlarının önünü dahi 
görmeyecek kadar kör olsalar da, 
biz Hakk’ın ve hakikatin savunucu-
luğunu yapmaya, tuzakları bozmaya, 
fitne ve fesada dur demeye, gaflete 
karşı uyanık olmaya devam edece-
ğiz.   Hepsinden önemlisi; Türk mil-

letinin birliğine sıkılan kurşundan 
medet umanları rahatsız eden, Türk 
devletinin dirliğinin bozulması için 
sendelememizi bekleyenleri hayal 
kırıklığına uğratan, bu da yetmez-
miş gibi PKK’yı Kürt kardeşlerimize 
mal etmeye çalışan bedhahlara 
aman vermeyen siyaset anlayışı-
mızı kararlılıkla devam ettireceğiz’’ 
ifadelerini kullandı. 

Hiç bir ortaklıkları yok
MHP Genel Sekreter Yardımcısı 

Tamer Osmanağaoğlu, şöyle devam 
etti : “Bu vesileyle Liderimiz Sayın 
devlet Bahçeli’nin geçtiğimiz günler-
de zikrettiği şu ifadelerini sizlerin 
huzurunda bir kez daha hatırlatmak 
istiyorum: “Kürt kökenli kardeşle-
rimin, bölücü terör örgütüyle hiçbir 
ortaklığı, benzerliği, yakınlığı, irti-
batı ve ilişkisi yoktur. Bölücü terör 
örgütü PKK’nın önünde üç seçenek 
vardır. Bu üç seçenek yıllardan 
beri savunduğumuz görüşlerdir. 19 
Kasım 2006 tarihinde yaptığımız 
8.Olağan Büyük Kurultayımızda 
demiştim ki; Terör çıkmazına sap-
lanarak Türkiye’ye ihanet eden her 
kademedeki PKK militanları için ye-
gâne çıkış yolu, 1 - Terör eylemlerine 
koşulsuz olarak derhal son vermek, 
2- Silahlarıyla dağdan inip Türkiye 
Cumhuriyeti devletine teslim ol-
mak, 3- Türk adaletinin vereceği 
hükme razı olarak cezalarını 
çekmek olacaktır.”

Talimatla işimiz olmadı
Tamer Osmanağaoğlu, ‘’Bu 

sözlerden TUSAŞ saldırısının 
failleri, o faillerin ipini tutanlar, 
o faillerin yakınları da dahil 
olmak üzere örgüt bağlantılı 

isimleri yönetici pozisyonuna geti-
ren Çiğli Belediyesi gibi CHP’li bele-
diyelerin tepe yöneticileri rahatsız 
olmuştur.  Bu sözlerden İzmirlinin, 
Manisalının, Aydınlının temiz parası-
nı, helal lokmasını; yandaşlara, yol-
daşlara ve hatta terör borazanlarına 
peşkeş çekenler rahatsız olmuştur. 
Buradan açık yüreklilikle bir kez 
daha ifade ediyorum. Bilinmelidir 
ki; Yeni Yüzyılın adı Türk ve Türkiye 
Yüzyılıdır!  Yeni Hayatın anlamı Türk 
milletinin zirveye çıkmış hayat stan-
dardıdır.  Yeni Türkiye’den kastımız 
ise tıpkı tarihte olduğu gibi milli 
değerlerimizin yeniden cihanşümul 
bir mevkie yükseldiği bir Türkiye’dir. 
Washington’dan verilecek talimata 
kulak verenlerle işimiz olmadı, 
bundan sonra da olmayacaktır. Gö-
zünü Brüksel’den gelecek haberciye 
çevirenlerle yolumuz kesişmedi, 
bundan sonra da kesiş-
meyecektir. 

Londra’dan, Berlin’den, Pa-
ris’ten ve hatta Vatikan’dan işaret 
bekleyenlerle geçmişimiz olmadı 
geleceğimiz de olmayacaktır. Unu-
tulmamalıdır ki;  Biz ne dünkü bir 
hareketiz ne de sadece bir partiden 
ibaretiz: Biz Milliyetçi Hareket Parti-
si’yiz! “Biz ne kerpiçiz, ne toprağız” 
biz kaya gibi bir Cumhur İttifakıyız!’’ 
açıklamasını yaptı. 

M

M

Milliyetçi Hareket Partisi 
Genel Sekreter Yardımcısı ve 
İzmir Milletvekili Sayın Tamer 
Osmanağaoğlu, Türkiye Yüzyılı 

ile ilgili de önemli mesajlar 
verdi. Osmanağaoğlu, “Mil-
liyetçi Hareket Partisi Türk 

siyasi hayatının ayrılmaz bir 
parçasıdır.  Liderimiz Sayın 
Devlet Bahçeli, Türk siyase-
tinin kutup yıldızıdır!  Türk 

milleti ise beşeriyetin yegâne 
umududur.  Gün; Bir ve Bir-

likte Hilalin altında buluşma 
günüdür. Gün; gök kubbede 

mahzun bir şekilde bekleyen 
hilal ile yıldızını; Türk milletini 
buluşturma günüdür.  Unutul-
mamalıdır ki bu topraklar; bin 
yıllık kardeşliğin türküsünün 
Türkçe söylendiği, Türk yurdu 
tekrardan hür olsun, pranga-
ları parçalansın diye; Ege’nin 

zeybek duruşlu dağlarını barut 
ve kan kokusuna boyayan yiğit-
lerin yurdudur.  Tarih boyunca, 
bu toprakların ihanete teslim 

olduğu görülmemiştir. Bu 
toprakların bin yıllık hikâyesi 

boyunca; cesaret, esareti daima 
mağlup etmiştir. Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün deyimiyle 

“ülkemizin Akdeniz’e karşı ışığı” 
olan İzmir’den sesleniyorum. 

Türk ve Türkiye Yüzyılı ay yıldı-
zın ve üç hilâlin parıltısıyla tüm 
insanlığı kucaklayacaktır.   Gelecek 

Türk’tür’’ ifadelerini kullandı.

GELECEK 
TÜRK’TÜR, 

GELECEK 
TÜRK’ÜNDÜR

Türk Neonatoloji Derneği, '17 
Kasım Dünya Prematüre Günü' 
nedeniyle Ankara'daki CerMo-
dern Sanat Galerisi'nde çeşitli 
etkinlikler düzenlendi. Etkinlik-
lere katılan Sağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu, önemli açıklamalar-
da bulundu. Bakan Memişoğlu, 
"Sağlıkta şiddete anlam vere-
miyoruz ve üzülüyoruz. Onun 
için biz Sağlık Bakanlığı olarak 
hep şunu söylüyoruz; sağlıkta 
şiddete sıfır tolerans. Çünkü bi-
zim sağlık çalışanlarımız, bizim 
hekimlerimiz, bizim hemşire-
lerimiz dünyanın en özverili ve 
en çalışkan insanları" ifadelerini 
kullandı. Bakan Memişoğlu, 'Ye-
nidoğan çetesi' soruşturmasına 
ilişkin de "Özellikle son za-
manlarda malum üzüntü verici 
yenidoğanla ilgili olaylar oldu. 
Burada özellikle bir şey ifade 
etmeyi istiyorum. Her mes-
lek grubunda maalesef insani 
duygulardan nasibini almamış 

insanlar çıkabiliyor. Sağlık 
çalışanları arasında da bu 

çok az da olsa çıkabi-
liyor. Bizlerin görevi 

bu çürük elmaları, 
bu yanlış insanları 

ayıklamaktır. Bu 
tür çetelerle, bu 

tür yanlış dav-
ranışlar içinde 
olan insanlar-
la mücadele-
mizi yaptık, 
yapmaya da 
devam edece-
ğiz. Bu yolda 

bu kadar iyi 
sağlık hizmeti 

sunan, toplumu sağlıklı kılmak 
için gecesini gündüzüne katan 
sağlık çalışanlarımızı bu tür 
çürük elmalarla birleştirmeyi ve 
eşleştirmeyi kabul etmiyoruz. 
Bunlarla mücadeleye devam 
ediyoruz. Bunu unutmamanızı 
istiyorum" diye konuştu. Top-
lumun sağlık çalışanına sahip 
çıkması gerektiğini vurgulayan 
Bakan Memişoğlu, "Özellikle 
prematüre bebeklerin aileleri, bu 
insanların nasıl çalıştığını he-
pimizden daha iyi biliyor. O kü-
çücük bebekleri yaşatmak için 
neler yaşadıklarını, nasıl özve-
riyle hareket ettiklerini hepimiz 
biliyoruz. Bu sadece sağlıkçıların 
değil, bütün toplumun bilmesi 
gereken bir husustur. O nedenle 
bizim hekimimizi, sağlık çalışa-
nımızı, hemşiremizi el üstüne 
tutmamız lazım" ifadelerini kul-
landı. Bakan Memişoğlu, Dünya 
Prematüre Günü'nü kutlayarak 
konuşmasını tamamladı.

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, İstan-
bul'daki 'Yenidoğan Çetesi' soruşturmasına 
ilişkin hazırlanan mesajda "Bizlerin görevi 
bu çürük elmaları, bu yanlış insanları ayık-

lamaktır. Bu tür çetelerle mücadelemizi 
yaptık, yapmaya da devam edeceğiz" dedi.

BAKAN MEMIŞOĞLU'NDAN 
ÇETELERLE 'MÜCADELE' MESAJI: 

ÇÜRÜK ELMALAR 
AYIKLANIYOR

MHP LİDERİ BAHÇELİ, 
OY İÇİN SİYASET YAPMAZ

MHP Genel Başkan Yardımcısı Yaşar Yıldırım, “Bir 
ve Birlikte Hilal'e Doğru Türkiye Toplantıları” kap-
samında, Elazığ, Malatya ve Bingöl teşkilatılarıyla 
yapılan buluşmada önemli mesajlar verdi. Yaşar 

Yıldırım, "MHP Lideri Devlet 
Bahçeli kuru siyaset 

kaygısıyla, üç-beş oy 
endişesiyle siyaset 
yapmaz, Türkiye’nin ve 
Türk Milleti’nin menfa-
atlerini, parti çıkarına, 
şahsi menfaatlere mal-
zeme yapmaz, kurban 
etmez" diye konuştu.



İSRAILLI ESIR AILELERI, TEL 
AVIV’DE “SEN BAŞTASIN, SEN 
SUÇLUSUN” DIYEREK BINYAMIN 
NETANYAHU LIDERLIĞINDEKI İSRA-
IL HÜKÜMETININ ISTIFASINI ISTEDI. 
GÖSTERICILER NETANYAHU’NUN 
KAYSERYA KENTINDEKI ÖZEL KO-
NUTUNA 2 IŞARET FIŞEĞI ATTI.

Hizbullah, İsrail’in kuzeyindeki 5 askeri üsse füze 
saldırısı düzenlediğini duyurdu. Hizbullah’tan ya-

pılan yazılı açıklamada, İsrail’in kuzeyindeki Hayfa Teknik 
Üssü, Hayfa Donanma Üssü, Stella Maris Deniz Üssü ve Tirat 
Carmel Üssü’nün yanı sıra Hayfa’nın güneydoğusunda 
Lübnan sınırına 40 kilometre uzaklıktaki gaz tesisinin 
bulunduğu Nesher Üssü’ne füze saldırısı düzenlendiği bil-
dirildi. Açıklamada, Nesher Üssü’nün ilk kez bombalandığı 
ifade edildi. İsrail ordusu yaptığı açıklamada, “Lübnan 
topraklarından Hayfa kentine doğru yaklaşık 10 roket atışı 
tespit edildiğini, bu roketlerden bazılarının doğrudan bi-
nalara isabet ederek büyük hasara yol açtığını” duyurdu. 
Ayrıca İsrail ordusu, “Lübnan’dan Hayfa Körfezi ve Celil 
bölgesine yaklaşık 45 roket atışı yapıldığını” açıkladı.

İsrail’in Beyrut’a düzenlediği saldırıda Hizbul-
lah’ın medya ilişkileri şefi Muhammed Afif’in 

öldüğünü belirtti. Lübnanlı güvenlik yetkileri, İsrail’in 
Beyrut’un merkezindeki Ras al-Naba’a mahallesinde 
bir binaya düzenlediği saldırıda Hizbullah’ın medya 
ilişkileri şefi Muhammed Afif’in öldüğünü belirtti. Gör-
gü tanıkları saldırı öncesinde İsrail ordusunun herhangi 
bir tahliye uyarısında bulunmadığını bildirdi.

İsrail ordusu, Lübnan’ın başkenti Beyrut’un 
güneyindeki Dahiye bölgesine bir dizi şiddetli 

hava saldırısı düzenledi. Lübnan resmi ajansı NNA, 
saldırıların Hades, Şiyah ve Burc el-Baracine böl-
gelerini hedef aldığını bildirdi. Hades’e düzenlenen 
şiddetli hava saldırıları St. George Hastanesi çev-
resini hedef aldı. Şiyah’ta bir kilisenin yakınındaki 
12 katlı binaya düzenlenen ilk saldırıda roketin 
patlamadığı, ikincisinde ise binanın tamamıyla 
yerle bir olduğu aktarıldı. İsrail, Lübnan’a son 24 
saatte 145 hava saldırısı düzenledi.

İsrail saldırıları altında olan Lübnan’dan 
Suriye’ye göç edenlerin toplam sayısının 

600 bini aştığı bildirildi. Lübnan Bakanlar 
Kurulu Başkanlığı, göç hareketi başta olmak 
üzere İsrail saldırılarının yol açtığı zararlar ile 
ülkedeki son durumu yansıtan verilerin yer 
aldığı bir rapor yayımladı. Rapora göre, 23 
Eylül’den bugüne kadar 382 bin 682’si Suriyeli, 

218 bin 755’i Lübnan vatandaşı olmak üzere 
601 bin 437 kişi Lübnan’dan Suriye topraklarına 
geçti. Yerinden edilmiş kişilerin konaklaması 
için bugüne kadar 1173 akredite merkez açıldı ve 
bunların 981’i azami kapasiteye ulaştı. Rapora 
göre, söz konusu merkezlerde 188 bin 190 kişi 
(44 bin 357 aile) konaklıyor ve en yüksek kayıtlı 
göç Beyrut ve Cebeli Lübnan’a gerçekleşti.

Çin Devlet Başkanı Şi, ABD Başkanı Joe Biden ile 
görüşmesinde, Çin ve ABD’nin, iki büyük ülke 

olarak birlikte var olmanın yollarını aramayı sürdür-
mesi gerektiği mesajını verdi. ABD ve Çin liderleri, 
Peru’nun başkenti Lima’da düzenlenen Asya Pasifik 
İşbirliği (APEC) Zirvesi’nde görüştü. Çin ve ABD’nin, 
tüm dünyanın çıkarlarını gözeterek hareket etmesi, 
çalkantı içindeki dünyaya daha fazla belirginlik 
ve pozitif enerji katması gerektiğini ifade eden Şi, 
“Çin ve ABD’nin, iki büyük ülke olarak geçinmenin 
yollarını aramayı sürdürmesi, bu gezegende uzun 
vadeli barış içinde birlikte var olmayı gerçekleştirmesi 
gerekiyor” dedi. Şi, iki ülkenin birbirlerini düşman 
olarak gördükleri takdirde ilişkilerin çıkmaza gireceği 
ve kaosa sürükleneceğini ancak birbirlerini dost ve 
ortak olarak gördükleri takdirdeyse ilişkilerde ciddi 
ilerleme kaydedeceklerine inandığını söyledi. Çin 
lideri, 5 Kasım’daki seçimlerde ABD’nin 47. Başkanı 
seçilen Cumhuriyetçi Donald Trump’ın yeni yönetimiy-
le birlikte çalışmaya hazır olduklarını vurguladı. 
Çin’in, ABD ile istikrarlı, sağlıklı ve sürdürülebilir 
ilişkiler kurma amacı değişmediğinin altını çizen Şi, 
“Çin, yeni ABD hükümetiyle diyaloğu sürdürmeye, iş 
birliğini genişletmeye, farklılıkları yöneterek Çin-ABD 
ilişkilerinde yumuşak geçiş sağlamaya hazırdır” 
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İsrail’in Gazze’deki saldırılarının ardından İran nükleer programını 
yeniden gündeme getirdi. Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi, “Çatışmaya da mü-

zakereye de hazırız” diyerek İsrail ve ABD’ye nükleer gözdağı verdi.  Arakçi, 
“Diplomasi için hâlâ bir fırsat var, bu fırsat çok fazla olmasa da sınırlı bir fır-
sat. Önümüzdeki yılki nükleer yolumuz hassas ve karmaşık olacak, ancak 
her türlü senaryo ve koşula hazırız. Çatışma noktasına gelirsek çatışmaya 

hazırız, iş birliği noktasına gelirsek iş birliğine hazırız’’ dedi. Tahran, bir yan-
dan da askeri ekipmanlarını gözler önüne sererek gövde gösterisi 

yaptı. Drone ve füze sergisi İranlıların gezmesi için açıldı.ABBAS 
ARAKÇI

NETANYAHU’YA 
İSTİFA ÇAĞRISI 

srailli esirlerin 
aileleri, Gazze 

Şeridi’nde ateş-
kesi ve esir takası 

anlaşmasını engellemekle 
suçladıkları Binyamin Netan-
yahu liderliğindeki hüküme-
tin istifası ve takas anlaş-
ması talebiyle her cumartesi 
olduğu gibi yine gösteriler 
düzenledi. Yaklaşık 2 bin 
kişinin katıldığı Tel Aviv’deki 
gösterilerin merkezi Savun-
ma Bakanlığı kompleksinin 
önündeki Begin Caddesi oldu. 

Ellerinde İsrail bayrakları 
bulunan protestocular, “Hepsi 
hemen eve”, “Yardım” yazılı 
dövizler taşıdı, “(Netanyahu) 
Bibi esirleri serbest bırak”, 
“Sen baştasın, sen suçlusun” 
şeklinde sloganlar attı. Pek 
çok esir yakını, yaptıkları ko-
nuşmalarla Netanyahu hükü-
metine esir takası anlaşması 
yapma çağrısında bulundu.

Netanyahu’nun 
Kayserya 
kentindeki 
özel konu-

tuna 2 işaret fişeği atılırken 
İsrail Adalet Bakanı, Yariv 
Levin, olayı “suikast girişimi” 
olarak niteleyerek, tartışmalı 
yargı reformu sürecinin yeni-
den başlatılması gerektiğini 
savundu. The Times of Israel 
gazetesinin haberine göre, 
Levin, Netanyahu’nun Kayser-
ya’da kentindeki özel konu-
tuna işaret fişeği atılmasının 
ardından emniyet ve yargıya 
eleştiride bulundu. Levin, 
Başbakan Netanyahu’nun özel 
konutunda meydana gelen 

olayın “amacı başbakana su-
ikast düzenlemek ve seçilmiş 
hükümeti şiddet içeren bir 
darbeyle devirmek olan anar-
şist eylemler zincirinin yal-
nızca son halkası” olduğunu 
iddia etti. İşaret fişeği atılması 
olayında 3 şüphelinin gözaltına 
alındığı açıklandı. Açıklamada, 
gözaltına alınan 3 şüphelinin 
İsrail polis teşkilatında yolsuz-
luk suçlarıyla mücadele için 
kurulan “Lahav 433” birimi 
ile Şin Bet tarafından ortak 
sorgulanacağı bildirildi.

İ

İsrail Başbakanı Netanyahu, İsrail ve 
uluslararası kamuoyunda, siyasi nedenlerle 

Hamas ile esir takası anlaşması yapmamakla 
suçlanıyor. Binyamin Netanyahu’nun önerilen 

anlaşma taslağına ilave maddeler ekleme 
çabası ve özellikle de Mısır-Gazze sınır 
hattı olan Philadelphi Koridoru’ndaki 
kontrolünü sürdürme ısrarının mü-

zakerelerin çökmesine neden 
olduğu belirtiliyor.

NETANYAHU  
ANLAŞMIYOR

BINYAMIN 
NETANYAHU

İSRAIL, 
GAZZE’YI 

YINE 
VURDU:
96 ÖLÜ

TRUMP, ENERJI BAKANLIĞINA 
CHRIS WRIGHT’I ADAY GÖSTERDI

Gazze’deki Filistin hükümeti, İsrail 
ordusunun Gazze’nin kuzey ve orta 

kesiminde düzenlediği 6 saldırıda ilk 
belirlemelere göre 96 kişinin hayatını 
kaybettiğini, 60 kişinin yaralandığını 
açıkladı. Gazze’deki hükümetin Medya 
Ofisinden yapılan yazılı açıklamada, 
İsrail’in son saldırılarına ilişkin bilgi 
verildi. Açıklamada, İsrail ordusunun son 
birkaç saatte kuzeydeki Beyt Lahiya’da 
sivillerin kaldığı bina ve evlere 4 “vahşi 
katliam” gerçekleştirdiği belirtildi. Saldı-
rılarda ilk belirlemelere göre 72 kişinin 
hayatını kaybettiği ifade edildi. İsrail 
ordusu Meşru Beyt Lahiya bölgesinde 

zorla yerinden edilen Filistinlilerin kaldığı 
5 katlı bir binayı vurdu. Yaklaşık 70 
kişinin barındığı belirtilen bina yerle bir 
oldu. Saldırıda ilk belirlemelere göre 50 
Filistinli hayatını kaybetti, onlarca kişi 
yaralandı. İsrail’in aynı bölgede yine 
saldırılardan kaçanların sığındığı bir evi 
hedef alması sonucu 15 kişi hayatını kay-
betti, çok sayıda kişi yaralandı. Beyt La-
hiya’da başka bir eve İsrail’in düzenlediği 
saldırıda da 2 Filistinli yaşamını yitirdi. 
İsrail’in bölgeyi bombalamaya devam 
etmesi ve kuşatması nedeniyle sağlık 
ve sivil savunma ekiplerinin kurtarma 
çalışmalarını yapamadığı ifade edildi.

ABD’nin seçilmiş başkanı Donald 
Trump, Enerji Bakanlığına Liberty 

Energy Kurucusu ve Üst Yöneticisi (CEO) 
Chris Wright’ı aday gösterdiğini açıkladı. 
Yeni dönem için oluşturacağı kabineyle 
ilgili atamalarını duyurmaya devam 
eden Trump, kendine ait sosyal medya 
platformu Truth Social’dan konuya ilişkin 
açıklama yaptı. Trump, söz konusu açık-
lamada, “Chris Wright’ın hem ABD Enerji 
Bakanı hem de yeni kurulan Ulusal Enerji 
Konseyi Üyesi olarak yönetimime katılaca-
ğını duyurmaktan heyecan duyuyorum” 

ifadelerini kullandı. Wright’ın enerji 
alanında önde gelen bir teknoloji uzmanı 
ve girişimci olduğunu belirten Trump, 
nükleer, güneş, jeotermal, petrol ve gaz 
alanlarında çalıştığını aktardı. Trump, 
“En önemlisi Chris, Amerikan enerji 
bağımsızlığını teşvik eden, küresel enerji 
piyasalarını ve jeopolitiği dönüştüren 
Amerikan kaya gazı devriminin başlatıl-
masına yardımcı olan öncülerden biriydi” 
değerlendirmesinde bulundu. Ulusal 
Enerji Konseyi’ne ilişkin bilgi de veren 
Trump, söz konusu konseyin Amerikan 

enerjisinin tüm türlerinin izni, üretimi, 
dağıtımı, düzenlenmesi, taşınması ile ilgili 
departman ve ajanslardan oluşacağını 
aktardı. Wright’ın göreve başlayabilmesi 
için Senato’dan onay alması gerekiyor.
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G20 Liderler Zirvesi başlıyor

Rusya'dan, 
füze ve İHA 
saldırısı

Fransa'da 
Sarı 
Yelekliler 
yeniden 
sokağa çıktı

Ukrayna Devlet 
Başkanı Vla dimir 

Zelenskiy, Rus ordu-
sunun ülkesinin tüm 
bölgelerine 120 füze 
ve 90 insansız hava 
aracı (İHA) kullanarak 
yoğun saldırı düzenle-
diğini bildirdi. Zelens-
kiy, sosyal medya 
hesabından yaptığı 
paylaşımda, Rus-
ya'nın gece ve sabah 
saatlerinde ülkesinin 
tüm bölgelerine yö-
nelik yoğun kombine 
saldırı düzenlediğini 
belirtti. Rus ordusunun 
saldırıda çeşitli model 
İHA'lar ve "Tsirkon", 
"İskender", "Kinjal" 
model seyir, balistik 
ve aerobalistik füzeler 
kullandığını aktaran 
Zelenskiy, "Toplamda 
120 civarında füze ve 
90 İHA kullanıldı. Hava 
savunma güçlerimiz-
ce 140'tan fazla hava 
hedefi imha edildi" 
ifadesini kullandı. 
Zelenskiy, Rus ordu-
sunun Ukrayna'nın 
enerji altyapısını hedef 
aldığını kaydederek, 
"Ne yazık ki isabet ve 
düşen enkaz nedeniyle 
tesislerde hasarlar 
var. Mikolayiv'de İHA 
saldırısı sonucunda 2 
kişi hayatını kaybetti, 
2'si çocuk olmak üzere 
6 kişi yaralandı" ifade-
sine yer verdi.

Fransa’nın baş-
kenti Paris’te Sarı 

Yelekliler, hareketin 6. 
yıl dönümü nedeniyle 
gösteri düzenledi. ‘Sarı 
Yelekliler’ hareketinin 
6. yıl dönümü kapsa-
mında, ülke genelinde 
farklı kentlerde eylem-
ler yapıldı. Hükümetin 
ekonomi politikalarına 
tepki gösteren Sarı 
Yelekliler, referan-
dum düzenlenmesi 
taleplerini aktardı. 
Gösteri sırasında, yakın 
zamanda hayatını kay-
beden ‘Sarı Yelekliler’ 
için 1 dakikalık saygı 
duruşunda bulunuldu.

G20 ÖNCESİ ‘AÇLIKLA MÜCADELE’ ÇAĞRISI
İnsan hakları aktivistleri, Brezilya’nın Rio de 
Janeiro kentinde düzenlenecek G20 Zirvesi öncesinde, 

Copacabana Plajı’na dünya genelindeki 733 milyon açlık çeken 
insanı temsil eden 733 boş tabağı bırakarak zirveye katılacak 
liderlere, açlıkla mücadele çağrısında bulundu. Teması 
“adil bir dünya ve sürdürülebilir bir gezegen inşa etmek” 
olarak belirlenen zirve öncesinde, Rio De Paz ve Vatandaşlık 

Eylemi isimli sivil toplum kuruluşları açlıkla mücadele eylemi 
düzenledi. Sosyolog ve insan hakları aktivisti Betinho’nun 
“Aç olanın acelesi var” sözünden yola çıkan grup üyeleri, her 
biri 1 milyon açlık çeken insanı temsil eden, üzerinde kırmızı 
haç işareti bulunan 733 tabağı Copacabana Plajı’na bıraktı. 
Plajdaki boş tabaklar, Birleşmiş Milletler verilerine göre 
dünyada açlık çeken 733 milyon insanı temsil ediyor. 

T.C. DENİZLİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2022/19400 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2022/19400 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Denizli İl, Merkezefendi İlçe, DEĞİRMENÖNÜ Mahalle/Köy, Kışla 

Caddesi Mevkii, 2558 Ada, 11 Parsel, 12 Nolu Bağımsız Bölüm A) Denizli İli, 
Merkezefendi İlçesi, Değirmenönü Mahallesi 2558 ada 11 parsel kayıtlı 40/2400 arsa 
paylı, B Blok, 4 + 5. kat 12 nolu bağımsız bölüm dubleks mesken vasıflı taşınmaz - 
Değirmenönü Mahallesi 2558 ada 11 parsel güneybatı yönünde Çaybaşı Caddesine, 
güneydoğu yönünde Meserret Sokağa diğer yönlerde ise komşu parsellere cephelidir. 
Parsel içerisinde bitişik nizamda betonarme yapı tarzında inşa edilmiş A ve B Blok 
olmak üzere toplamda 2 adet blok bulunmaktadır. Her bir bloğun 2 ayrı girişi olması 
sebebiyle tapuda A ve B blok olmasına karşın hali hazırda kendi içerisinde A,B,C ve 
D blok şeklinde 4 adet giriş bulunmaktadır. Taşınmazın yer aldığı B Blok, bodrum kat, 
zemin kat, asma kat, 7 normal kat ve çatı kat olmak üzere toplamda 9 katlı betonarme 
binadır. Bodrum katta ortak alanlar, zemin + asma katta 4 adet işyeri, 1. katta 4 adet 
mesken, 2, 3, 4, 5 ve 6. normal katlarda 3er adet mesken, 2 + 3, 4 + 5 ve 6 + 7. 
katlarda 1er adet dubleks mesken ve 7 + çatı katta 3 adet dubleks mesken olmak 
üzere toplamda 29 adet bağımsız bölüm bulunmaktadır.

Ana bina dış cephesi dış cephe boyasıyla boyalıdır. B blokta 2 adet giriş bulunmakta 
olup taşınmaza ulaşım zemin kattan sol koldan sağlanmaktadır. Bina giriş kapısı camlı 
demir doğramadır. Merdivenler ve sahanlıklar dökme mozaik kaplama duvarlar ve 
tavanlar sıva üzeri boyalıdır. Merdiven korkulukları ise demir doğramadır. Binada 1 
adet asansör bulunmaktadır. Binada ısınma merkezi sistem doğalgaz ile kaloriferli 
şekilde sağlanmaktadır. Bina yaşı yaklaşık 17 yıldır.Ana taşınmazın bulunduğu parsel 
eğimli bir topoğrafyaya sahip olup, geometrik olarak tanımlı herhangi bir forma sahip 
değildir. Ana taşınmaza ait 30.12.1999 tarihli, 722/32 belge numaralı yeni yapı ruhsatı, 
21.02.2005 tarihli, 799/5 belge numaralı tadilat yapı ruhsatı ve 13.02.2006 tarihli, 
858/06 belge numaralı yapı kullanma izin belgesi görülmüştür. - 4+5. kat 12 bağımsız 
bölüm numaralı mesken 4. katta 128,25 m2, 5. katta ise 128,25 olmak üzere toplamda 
226,99 m2 Net, 256,50 m2 Brüt kullanım alanına sahiptir. Daire 4. katta antre, mutfak, 
salon, 1 oda, wc ve 2 adet balkon hacimlerinden oluşmakta olup 5. katta ise antre, 4 
oda, banyo ve 2 adet balkon hacimlerinden oluşmaktadır. Ana bina giriş cephesinden 
bakıldığında sol kolda konumludur. Dairede zeminler kuru hacimlerde laminant parke 
kaplamalı, ıslak hacimlerde seramik kaplamalıdır. Duvarlar kuru hacimlerde alçı sıva 
üzeri boyalı, ıslak hacimlerde seramik kaplamalıdır. Tavanlar kuru hacimlerde stropiyer 
tavan, ıslak hacimlerde sıva üzeri boyalıdır. Pencereler PVC doğramadır. Daire giriş 
kapısı çelik, iç kapılar panel kapıdır. Mutfakta dolaplar MDF olup tezgâh mermerdir. 
Isınma sistemi merkezi sistem doğalgaz ile kaloriferli şekilde sağlanmaktadır. 2. SINIF 
İNŞAAT SINIFINDA OLDUĞU GÖRÜLMÜŞTÜR.

Adresi : Denizli İli, Merkezefendi İlçesi, 2558 Ada 11 Parsel Merkezefendi / DENİZLİ
Yüzölçümü : 1.936,00 m2
Arsa Payı : 40/2400
İmar Durumu :Var - Değirmenönü Mahallesi 2558 ada 11 parsel, Merkezefendi 

Belediyesi 1/1000 Ölçekli Uygulamaİmar Planı ‘Kısmen Ticaret Alanı’ içerisinde yer 
almakta olup Hmax: 25,30 metredir.

Kıymeti : 3.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Muhtelif hacizler ile ipotek kayıtları ve 40 Nolu Parselin 

Çeşmesinin taksim mahalli-4, 38, 40 ve 41 nolu parseller aleyhine damlalık hakkı 
vardır.

Artırma Bilgileri

13/11/2024(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2124098

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 31/12/2024 - 13:59
Bitiş Tarih ve Saati : 07/01/2025 - 13:59
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/02/2025 - 13:59
Bitiş Tarih ve Saati : 26/02/2025 - 13:59

T.C. SALİHLİ SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/38 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 

ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/38 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Manisa İli, Salihli İlçesi, Gökeyüp Mahallesi, 252 ada, 6 parsel sayılı 

taşınmaz tapu kaydına göre 77.320,46 m² yüzölçümlü Tarla vasfındadır.Bilirkişi 
raporuna göre taşınmaz; toprak yapısı itibariyle kumlu killi tın yapıda, hafif taşlı 
çakıllı, organik maddece ve humusça orta düzeyde, alkalilik ve drenaj problemi 
olmayan, su tutma kapasitesi ve geçirgenliği orta, topografik olarak ortalama % 
30 eğimli tarım arazisidir.Taşınmaz tarımsal mekanizasyona kısmen uygundur. 
Taşınmaz sulama sahası içerisinde yer almadığından ve özel sulama imkanı 
bulunmadığından dolayı kuru tarım arazisi olarak değerlendirilmiştir.Taşınmaz 
üzerinde tarımsal faaliyetin yapıldığı belirlenmiştir. Taşınmazın yaklaşık 12.500,00 
m2 ’lik kısmında bakımı ve verimi iyi zeytin ağaçlarının olduğu görülmüştür. Zeytin 
bahçesinin dikimi 5x5 metre aralıklarla dikilmiş olup dekara 40 ağaç gelecek şekilde 
dikildiği tespit edilmiştir. Taşınmazın doğusunda konut, depo ve ahır bulunmaktadır. 
Geri kalan kısımda ise ekonomik değeri olmayan meşe palamut ağaç ve ağaçlıkları 
bulunmaktadır.Belirtilen özelliklerden dolayı tarımsal faaliyetlere uygunluk durumu 
orta düzeyde olan tarım arazisi olarak değerlendirilmiştir.Taşınmazın ortasından 
doğu-batı istikametinde kadastral yol geçmektedir. Parselin kuzey doğu cephesinde 
yaklaşık 59,21 m2 alana sahip tek katlı yığma tarzda yapılmış ev mevcuttur. Yapı 
Salon, 2 oda, mutfak ve banyo mahallerinden oluşmaktadır. Yapının giriş kapısı 
demir doğrama olup iç kapıları ahşap doğramadır. Pencereler pvc doğramadır. 
Yapının zemini ham beton kaplamadır. Tavan kontrplak kaplamadır. Yapının içi-
dışı sıvalı ve boyalı durumdadır. Çatısı ahşap oturma çatı olup kiremit kaplamadır. 
Isıtma soba ile sağlanmaktadır. Yapı yaklaşık olarak 31-40 yıllıktır.Yapının yıpranma 
payı % 40’tır. Bu taşınmazın bitişiğinde yaklaşık 64,60 m2 alana sahip tek katlı 
yığma tarzda yapılmış ahır yapısı mevcuttur. Yapının duvarları kayrak taşından 
oluşmaktadır. Çatısı ahşap karkas üzeri kiremit kaplamadır. Yapı yaklaşık olarak 
31-40 yıllıktır. Yapının yıpranma payı % 50’tır. Yine parselin kuzey doğu cephesinde 
81,43 m2 alana sahip tek katlı yığma tarzda yapılmış ev mevcuttur. Yapı Salon, 3 
oda, hol ve banyo mahallerinden oluşmaktadır. Yapının giriş kapısı çelik kapı olup 
iç kapıları oda ve salonda melamin doğrama, banyoda pvc doğramadır. Yapının 
zemini ham beton kaplamadır. Tavan pvc lambri kaplamadır. Çatısı ahşap oturma 
çatı olup kiremit kaplamadır. Yapının içi-dışı sıvalı ve boyalı durumdadır. Isıtma 
soba ile sağlanmaktadır. Yapı yaklaşık olarak 11-15 yıllıktır.Yıpranma payı % 
18’dir. Bu yapının güneyinde yaklaşık 39,88 m2 alana sahip tek katlı yığma tarzda 
yapılmış ahır yapısı mevcuttur. Yapının duvarları kayrak taşından oluşmaktadır. 
Çatısı ahşap karkas üzeri kiremit kaplamadır. Yapı yaklaşık olarak 31-40 yıllıktır. 
Aşınma Paylarına İlişkin Oranları Gösteren Cetvel Yapının yıpranma payı % 50’tır

Adresi : Gökeyüp Mahallesi.Salihli / MANİSA Yüzölçümü : 77.320,46 m2
İmar Durumu :Manisa İli, Salihli İlçesi, Gökeyüp Mahallesi 252 ada 6 parsel 

nolu taşınmaz onaylı imar planı kapsamında bulunmamakta olup, plansız 
alanda kalmaktadır.Taşınmazların kamu eline geçmiş herhangi bir yola cephesi 
bulunmadığından imar durumu verilememektedir.Belediyemiz imar arşivinde 
yapılan incelemede herhangi bir ruhsat kaydına rastlanmamıştır.

Kıymeti : 5.720.043,25 TL KDV Oranı : %20
Damga Vergisi Oranı : % 05,69
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

14/11/2024 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2123758

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/01/2025 - 14:42
Bitiş Tarih ve Saati : 22/01/2025 - 14:42
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/02/2025 - 14:42
Bitiş Tarih ve Saati : 18/02/2025 - 14:42

G20 Liderler Zirvesi, Brezilya'nın Rio 
de Janeiro kentinde, 18-19 Kasım'da, 

"Adil bir dünya ve sürdürülebilir bir geze-
gen inşa etmek" temasıyla yapılacak. G20 
üyesi 19 ülke ile Avrupa Birliği'nin lider-
lerini ağırlayacak Rio De Janeiro kenti de 
zirveye hazır. Zirve öncesi kentte güvenlik 
önlemleri artırıldı. Zirveye özel olarak şehir 
merkezinde 8 bin askeri personel görev-
lendirildi ve kapsamlı bir güvenlik tatbikatı 
yapıldı. G20'ye ev sahipliği yapacak Mo-

dern Sanat Müzesi'nin etrafı bariyerlerle 
kapatıldı, yol kenarlarına zırhlı araçlar 
ve silahlı askerler yerleştirildi. Liderlerin 
Modern Sanat Müzesi'ne geçiş saatlerinde 
kentteki bazı caddelerde kısıtlamalara 
gidilecek, bazı yollar trafiğe kapatılacak. 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın 
da katılacağı G20 Liderler Zirvesi, 18 Kasım 
Pazartesi günü Brezilya Devlet Başkanı 
Lula da Silva'nın liderleri karşılamasıy-
la başlayacak. Karşılama töreni ve aile 

fotoğrafının ardından Açlık ve Yoksulluğa 
Karşı Küresel İttifak'ın tanıtımı yapılacak, 
İttifak'a katılan ülkeler ve uluslararası teş-
kilatlar açıklanacak. Liderler, daha sonra 
Sosyal Kapsayıcılık ile Açlık ve Yoksullukla 
Mücadele Oturumunda katılımcılara hitap 
edecek. Zirve kapsamında, Meksika, En-
donezya, Güney Kore, Türkiye ve Avustral-
ya'nın yer aldığı danışma ve koordinasyon 
platformu MIKTA'nın liderleri de bir araya 
gelecek. Liderler, zirvenin ilk gününde, 

Küresel Yönetişim Kurumlarının Reformu 
Oturumu'na da katılacak. Zirvenin ikinci 
gününde ise Sürdürülebilir Kalkınma ve 
Enerji Geçişi Oturumu gerçekleştirilecek. 
Kapanış oturumunun ardından Brezilya, 
dönem başkanlığını Güney Afrika'ya 
devredecek. Öte yandan, zirveye katılan 
liderlerin, muhataplarıyla ikili görüşmeler 
gerçekleştirerek, ülke ilişkileri ve kriz 
bölgelerine ilişkin değerlendirmelerde 
bulunması bekleniyor. (AA)

Brezilya’nın Rio de Janeiro kentinde, bugün başlayacak G20 Liderler Zirvesi’nin ana teması, “Adil bir dünya ve 
sürdürülebilir bir gezegen inşa etmek” olacak. Zirveye Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan da katılıyor.
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soylusu

Fildişi Kıyısı
plakası

Karşı çıkma
Parlak,

bükümsüz
iplik

Normalden
büyük

Kalın, kaba
kumaş

Kayınbirader
Pak, pislikten

uzak
Futbolda topa
kavisli, hafif

vuruş

Kimliği bilin-
meyen gök

cismi

Matematikte
sabit sayı
Bir cins
reçine

Baş örtüsü

İterbiyum
simgesi

Peru plakası

Açık mor
Ulusal para-
nın yabancı
para cinsin-
den değeri

Gümrük
deposu,
ardiye

İnanılan
kimse

Asyaʼda
ırmak

Baston Seçilmiş,
seçkin

İthal mal
listesi

Bir element
Tek tohumlu
kuru meyve

Her zaman
BM Gıda ve
tarım rgütü

Kira geliri
getiren mülk

Güreşte
yenilgi

Hatay ilçesi
Hayati sıvı

İtalyaʼda ova
Gemilerde
kullanılan

demir halka

Püsküllü kır-
mızı başlık
Motorda bir

parça

Askeri
harekat
merkezi

Metal dip
kaplaması

Antlaşma
Tiyatro sah-

nesinde izleyi-
ciye yakın yer

Tadı
acımtırak,
ekşimsi ve

buruk

Giysi omzuna
konulan
parça
Blucin

Küçük gümüş
para

Kral vekili

Öğütülmüş
tahıl

Mal, mallar
Romanya

plakası

Balıkesir
ilçesi

Eski dilde
otlar

Sinir hücresi
Letonya para

birimi

Utanma
duygusu
Kripton
simgesi

Tarikat
kurucusu

Arapçaʼda
ben

Bulaşıcı bir
hastalık
En kısa
zaman

Kuyruuğu
iğneli bir
böcek

Uluslararası
Af Örgütü

Lantan
simgesi

Eğrilmeye
hazırlanmış
pamuk, yün

Kırmızı mavi
karışımı renk

Çok kullanıl-
maktan es-

kimiş,
yıpranmış

Kenyaʼnın
başkenti

Süreli yayın-
ları önceden

ödemeyle
alma

Bileşim, bir-
leştirme

Çok taneli bir
meyve

SOLDAN SAĞA: 1. Ekonomide sürüm - Kumaşlarda be-
nek - Küba’nın para birimi - Yüz kalıbı. 2. Eski dilde yardım 
- Güzel sesle şarkı söyleme - Bir tür hamur tatlısı - Boru 
sesi. 3. Emmeç - Ücretli otomobil - Kılavuz. 4. Meydan, 
saha - Kesim - İstanbul Sanayi Odası kısaltması - Ödeme 
belgesi. 5. Bir işi yürütme - Eski dilde boylam - İçgüdüsel - 
Boynun arkası. 6. Bir kümes hayvanı - Artı karşıtı - Bir nota 
- Yakanın devrik bölümü. 7. Tantal’ın simgesi - Halk dilinde 
kekeme - Ana deniz, okyanus - Bebek yiyeceği - Hitit. 8. 
Öldürme - Tanıtım gösterisi - Katolik Kilisesinin başkanı - 
Alaysı. 9. Abartma - Büyük tren istasyonu - İtibar etme - Bir 
nota. 10. Kazakistan’ın başkenti - Kalın oklava - Tavlada 
üç sayısı - İspanyol narası. 11. Volkanik patlama çuku-
ru - Özen - Argoda yakın arkadaş - Kastamonu ilçesi. 12. 
Kongo’da bir ırmak - Ege’de antik kent - Eski okuma kitabı, 
alfabe - Desibel kısaltması. 13. Çalışma, emek - Bozuk 
ipek kozası - Bir sebze türü - Çamaşır asma kıskacı. 14. 
Ele avuca sığmaz kimse - Elbirliğiyle iş bitirme - Parazit - 
Üzme.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Avanak - Bir cins pasta. 2. 
Emme, soğurma - İnternet sohbeti - Eski bir tahıl ağırlık ölçü-
sü - Tok olmayan. 3. İzmaritgillerden bir balık - Bir tür palmiye. 
4. Seylan’ın eski adı - Özgür, hür. 5. Radyum simgesi - Bir 
ölüyü toprağa gömme - Zaviye. 6. Orijinal, asıl - Kongo’nun 
eski adı. 7. Açık, belirgin - Davranış, tavır - Kar fırtınası. 8. 
İki renkli saç boyama - Halk dilinde amca - İlaç, merhem. 9. 
Beyoğlu semtinin eski adı - Böbrek taşı - Cılız, zayıf, güçsüz. 
10. Öğütülmüş tahıl - Depremyazar. 11. Karşıt anlamlı sözcük 
- İsim - Bebek hemşiresi. 12. İnce fark - Tıpta işlev yitimi. 13. 
Makedonya plakası - Yok etme, tüketme - Sodyum simgesi - 
Baryum simgesi. 14. Sandalı geriye yürütme - Hükümdar kızı. 
15. Aids testi - Mavi - Çekilişle sonucu belirleme. 16. Somali 
plakası - Ağırlık ölçüsü birimi - Sinir. 17. Aşı boyası - Din 
işleriyle uğraşan hocalar sınıfı - Gözleri görmeyen. 18. Eski 
dilde değme, dokunma - İsviçre’de ırmak - Ter. 19. Kokulu ki-
raz - Otoyol. 20. Den dolayı, den ötürü - Lantan simgesi - Bir 
bağlaç. 21. Basketbolda hatalı yürüme - Ok atan, okçu. 22. 
Leke, şaibe - Padişah tahtı - Büyük kız kardeş.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 158  352  430  434  513  543  594  670  797  841

4 RAKAMLILAR
 1272  2306  2403  2725  4023  4294  4972  5596  6027  

6051  6414  7072  7164  7805  8052
5 RAKAMLILAR

 13280  17859  20526  26560  34805  40606  43051  50514  
60482  62324  69517  70814  71406  71517  78805  85207  

90203  91652
6 RAKAMLILAR

 171352  402514  461693  479502  814516
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:20	 07:48	 12:54	 15:27	 17:50	 19:14
ANKARA		  06:03	 07:30	 12:39	 15:14	 17:37	 18:59
İZMİR		  06:24	 07:49	 13:02	 15:41	 18:04	 19:24
BURSA		  06:18	 07:46	 12:54	 15:29	 17:52	 19:14
TRABZON	 	 05:37	 07:05	 12:11	 14:44	 17:07	 18:31

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

1 8  K A S I M  2 0 2 4  PA Z A R T E S İ

İKİNDİ AKŞAM

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Kim Allah’tan başka 

hiçbir ilah olmadığına, 
Muhammed’in de onun resulü 

olduğuna şehadet ederse, Allah ona 
ateşi haram eder.” 

(Ubade radıyallahu anh-
Tirmizi)

Araf suresi, 180. ayet: 
“İsimlerin en güzeli

 Allah’ındır. Öyleyse ona 
bunlarla dua edin. Onun 

isimlerinde ‘aykırılığa (ve inkâra) 
sapanları’ bırakın. Yapmakta 
oldukları dolayısıyla yakında 

cezalandırılacaklardır.”

GÜNÜN   AYETİ

âni dünya hayatın-
da gün gelir nimete 

nail olur, şükrederiz; 
gün gelir sıkıntıyla 

karşılaşır, sabrederiz. Başarı 
ve mutluluğu olduğu gibi, ke-
der ve meşakkati de mümince 
karşılamaya gayret gösteririz. 
Bizler her durumda imanımızı 
ve tevekkülümüzü artıran, ha-
yatımıza umut ve direnme gücü 
katan eşsiz bir nimete sahibiz. 
İşte o nimet, ibadetlerin özü olan 
“dua”dır. Dua, Allah’a kalben 
yalvarıp, yakarışımızdır. Onun 
eşsiz kudreti karşısında zayıflı-
ğımızı itirafımızdır. Onun lütfuna 
ve affına sığınma çabamızdır. 
Ona kulluğumuzu arz edip, 
ondan yardım istemektir. Ayet-i 
kerimede Yüce Allah, “Kullarım 
beni sana sorarlarsa, bilsinler ki 
ben onlara çok yakınım. Bana 
dua edince, dua edenin duasına 
karşılık veririm. Şu hâlde kul-
larım benim davetime uysunlar 
ve bana iman etsinler ki doğru 
yolu bulsunlar” buyurmuştur.

Duayı eksik etmeyelim
Her davranışında Yüce Allah’a 

karşı duyduğu sevgi ve sada-
kate şahit olduğumuz Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sav), 
dilinden duayı eksik etmezdi. 
Gece gündüz, kalabalıkta ve 
yalnızken, sevincinde, korku-
sunda, hüznünde, ahireti dü-
şündüğünde, evinde, minberde, 
yolculukta, velhasıl her an ve 
her mekânda dua ederdi. Hayatı 
duayla ilmek ilmek işlerdi. Biz-
lere nasıl dua edeceğimizi de o 
öğretmişti. Sabah olur, gün baş-
lar, Sevgili Peygamber Efendi-
miz (sav) şöyle dua ederdi: “Al-
lah’ım! Senin kudretinle sabaha 
çıktık, senin kudretinle akşama 
gireriz. Senin kudretinle yaşar, 
senin kudretinle ölürüz. En son 
dönüşümüz de ancak sanadır.”  

Hayırlısını dilemek
Gün boyunca her işinde 

Allah’ın rızasını gözeten Sevgi-
li Peygamber Efendimiz (sav), 
daima ona dayanır, güvenir ve 
“Allah’ım! Bana hayırlısını ver 
ve benim için en hayırlısını seç”  
diye dua ederdi. “Allah’ım! Bize 
dünyada iyilik ver, ahirette de iyi-
lik ver. Bizi cehennem azabından 
koru!” şeklinde niyazda bulu-
nurdu. Nihayet akşam olur, gün 
sona erer, Sevgili Peygamberimiz 
(sav) geceyi şu duayla karşılardı: 
“Ya Rabbi! Bu gecede olanların 
ve sonrasında olacakların hay-
rını senden dilerim. Bu gecede 
olanların ve daha sonrasında 
olacakların şerrinden de sana 
sığınırım.” Resul-i Zişan Efen-
dimiz, yatacağı zaman, “Sığına-
cak yeri ve ihtiyacını giderecek 
kimsesi olmayan niceleri varken; 
bizi yediren, içiren, ihtiyaçlarımızı 
gideren ve bizi barındıran Allah’a 
hamdolsun” şeklinde dua ederdi.

Dertlere deva bulmak
Dua, dertlere deva bulmak, 

her türlü kötülükten korunmak, 

görünür-görünmez musibet-
lerden uzak olmak için kulun 
Yüce Allah’a ilticasıdır. Nitekim 
Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav), Rabb’ine şöyle sığınırdı: 
“Allah’ım! Acizlikten, tembellik-
ten, cimrilikten, korkaklıktan, 
ihtiyarlıktan ve kabir azabın-
dan sana sığınırım. Allah’ım! 
Nefsime takvayı nasip et ve 
onu arındır; onu en iyi arındı-
racak olan sensin. Onun dostu 
ve velisi sensin. Allah’ım! Huşu 
duymayan kalpten, doyma-
yan nefisten, fayda vermeyen 
ilimden ve kabul olunmayan 
duadan sana sığınırım.”  

Sayısız nimetlere erişmek
Bir Müslüman, dualarının 

kabul olmadığı düşüncesine 
asla kapılmamalıdır. Nitekim 
Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav) bir hadisinde, “Sizden biri-
niz, ‘dua ettim de duam karşılık 
görmedi’ deyip acele etmediği 
müddetçe duası karşılık bulur” 
buyurmuştur. Zira Yüce Allah, 
bazen dualarımız vesilesiyle bizi 
sayısız nimetlere erdirir. 

Bazen de üzerimizdeki bir 
musibeti kaldırır. Kimi zaman 
günahlarımızı affeder. Kimi 
zaman da istediğimizden daha 
hayırlısını bize ihsan eder. O 
hâlde, Yüce Allah’a yürekten 
ettiğimiz duaların mutlaka kar-
şılık bulacağına inanalım. 

Duayla gelen bereketten, 
huzurdan, güvenden mahrum 
kalmayalım. Kendimize olduğu 
kadar, ailemize, sevdiklerimize, 
mümin kardeşlerimize, maz-
lumlara dua etmeyi unutma-
yalım. Anne babamızın, hasta-
ların, yaşlıların ve muhtaçların 
duasını almaya gayret edelim. 
Sevgili Peygamberimiz Hazreti 
Muhammed (sav) bir duasın-
da; “Allah’ım, senden hidayet, 
takva, iffet ve gönül zenginliği 
istiyorum” buyurmuştur.

HEVA VE 
HEVESLERIN 
ESIRI OLMAK
F Bir insan için 

dünyadaki en 
büyük tehlike, 
varoluş gayesini 
unutmaktır. 
İstikametten 
ayrılmaktır. 
En büyük 
kayıp, kendini 
kaybetmektir. 
Heva ve heveslerin 
esiri olmaktır. En 
büyük mahrumiyet, 
Allah’ın engin 
rahmetine 
sığınmaktan 
kendini mahrum 
bırakmaktır. 

Besmele 
her işin başında 

Allah'ın 
adını 

hatırlamaktır
Her işin ve ibadetin baş-
langıcı besmeledir. Bes-

leme ile başlamak bize bir 
yemek yediğimizi fark ettire-
cektir. Allah’ın adıyla başla-
mış olacağız. İnsan hücreler-
den oluştuğu için neye niyet 
edersek hücrelerimiz de o 
yönde kendisini hazırlaya-
caktır. Bismillah dediğimizde 
Allah’ın gıdalarını kendi-
mize helal hâline getirmiş 
olmaktayız. Yeme-içmeyle 
ilgili genel ilkeleri belirleyen 
Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav), sol elle yeme-içmeyi 
hoş karşılamamıştır. Nitekim 
o, bu konu üzerinde önemle 
durmuş; şeytanların sol elle 
yiyip içtiklerini haber ve-
rerek ümmetini uyarmış ve 
çocuklara sağ elle yemek 
yemeyi öğretmiştir. (Buharî, 
Et’ime, 2; Müslim, Eşribe, 13) 
Sevgili Peygamber Efendi-
mizin (sav), sağ elle yeme ve 
içme konusundaki tavsiye ve 
irşatlarına uymak her Müslü-
man’ın vazifesidir. Bu neden-
le anne ve babaların çocuk-
larına diğer yemek adabıyla 
birlikte sağ elle yeme ve iç-
meyi de öğretmeleri gerekir. 
Fiziki bir engel sebebiyle sağ 
eliyle yiyemeyen kimselerin 
sol elle yeme içmesinde ise bir 
sakınca yoktur. (Şevkânî, Ney-
lü’l-evtâr, III, 329, 330) (Diyanet)

Bakara suresi, 127. ayet: “İbrahim, 
İsmail’le birlikte evin (Kâbe’nin) sü-
tunlarını yükselttiğinde (ikisi şöyle dua 
etmişti): Rabb’imiz bizden (bunu) kabul 
et. Şüphesiz, sen işiten ve bilensin.”

Euzu besmelenin 
bilerek ve kasten

terk edilmesi 
haramdır

Eti yenen kara hayvanlarının etlerinin 
helal olması için usulüne uygun olarak 

kesilmesi gerekir. Usulüne uygun kesim, 
Hanefilere göre besmele çekilerek, hayvanın 
nefes ve yemek boruları ile iki şah damarı-
nın veya bu damarlardan birisinin kesilmesi 
şeklinde yapılır. Besmelenin kasten terk 
edilmesi hâlinde kesilen hayvanın eti Hane-
filere göre haram olur. Ama unutarak terk 
edilirse helaldir. Şafiiler besmelenin kasten 
terk edilmesi hâlinde de etin yenilebileceği 
görüşündedirler. (Nevevî, el-Mecmû’,-
VIII,412 vd.) Sığır, manda, koyun ve keçi 
cinsinden hayvanlar yatırılıp çenelerinin he-
men altından boğazlanmak suretiyle (zebh), 
deve ise göğsünün hemen üzerinden kesilir 
(nahr) ve hayvanın kanının iyice akması için 
bir süre beklenilir. Kesimden önce bıçak ve 
benzeri kesici aletlerin hayvanın gözün-
den uzak bir yerde bilenmeleri sünnettir. 
Hayvanlardan biri, diğerinin gözü önünde 
kesilmemelidir. (Kâsânî, Bedâi, V, 41) 
Kesilecek hayvanları kıbleye döndürerek 
kesmek sünnettir. Hayvanın canı çıkma-
dan boynunu kırmak, derisini yüzmek, bir 
uzvunu koparmak veya tüyünü yolmak gibi 
hayvanın acısını artıracak işlerden kaçınıl-
malıdır. (İbn Nüceym, el-Bahr, VIII, 194)

“Şüphesiz Allah, 

yalnız kendi rızasını isteyerek, 

“La ilahe illallah” diyen kimseye ateşi 

haram etmiştir.” (İbn Şihab 

radıyallahu anh-
Buhari)
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FIBA EuroBasket 2025 Elemeleri’nde mücadele eden A Milli Erkek Basketbol Takımı 
bugün Basketbol Gelişim Merkezi’nde toplanıyor. 12 Dev Adam, FIBA EuroBasket 2025 

Elemeleri B Grubu’nda 22 Kasım Cuma günü saat 20.30’da Basketbol Gelişim Mer-
kezi’nde ve 25 Kasım Pazartesi günü saat TSİ 20.00’de deplasmanda 

Macaristan ile karşı karşıya gelecek. Ay-yıldızlı kadroda Ercan 
Osmani, Doğuş Özdemiroğlu, Erkan Yılmaz, Larkin, Şehmus 

Hazer, Furkan Haltalı, Yiğit Arslan, Kerem Kuthan Konan, Sar-
per David Mutaf, Hüseyin Göksenin Köksal, Sadık Emir Kabaca, 

Muhsin Yaşar, Kenan Sipahi, Yiğitcan Saybir, Emre Melih Tunca, Furkan 
Korkmaz, Cedi Osman ve Ömer Faruk Yurtseven yer aldı.

12 DEV ADAM TOPLANIYOR

A LİGİ’NE 
NASIL 
ÇIKARIZ?

Galler karşısında son dakikalarda 
kazanılan penaltıyı kaçıran Kerem 
adeta yıkıldı. Takım arkadaşları 
tarafından teselli edilen Kerem 
“Kayseri taraftarına teşekkür 
ederiz. Bu harika atmosfer için 
onlara bir galibiyet armağan etmek 
istiyorduk. Son dakikada buna çok 
yaklaştık, ancak kaçırdığım penaltı 
nedeniyle kazanamadık. Özür 
diliyorum” şeklinde konuştu.

A Milli Futbol Takımı’nın Galler 
ile oynadığı karşılaşmada cezası 
nedeniyle oynayamayan Kenan 
Yıldız, mutlak kazanılması gereken 
Karadağ deplasmanında forma 
giyebilecek. AY Yıldızlı ekipte 
cezalı duruma düşen Abdülkerim 
Bardakçı takımda yer almaya-
cak. Ağrıları nedeniyle ilk yarının 
sonunda oyundan çıkan Hakan Çal-
hanoğlu’nun durumu kontrollerin 
ardından netleşecek.

A Milli Takım’ın Galler ile 
deplasmanda oynadığı 
karşılaşmayı izleyen Tür-
kiye Futbol Federasyonu 
Başkanı İbrahim Hacıosma-
noğlu, “Talihsiz bir şekilde 
penaltıyı kaçırmasak, şimdi 
A Ligi’ni kutluyor olacaktık. 
Olsun çocuklarımız çok iyi 
mücadele etti. Yarın Kara-
dağ’da gerekeni yapacak-
lardır” dedi.

KEREM ÖZÜR 
DİLEDİ

KENAN DÖNÜYOR

‘KARADAĞ’DA 
GEREKENİ 
YAPARLAR’

‘NEGATIF‘NEGATIF
DUŞUNMEYE DUŞUNMEYE 
GEREK YOK’GEREK YOK’

A Milli Futbol Takımı Teknik Direktörü A Milli Futbol Takımı Teknik Direktörü 
Vincenzo Montella, “Berabere kaldık ama Vincenzo Montella, “Berabere kaldık ama 

hâlâ, avantajımız var. Taraftarlarımız merak hâlâ, avantajımız var. Taraftarlarımız merak 
etmesin yarın Karadağ’dan istediğimiz etmesin yarın Karadağ’dan istediğimiz 

sonucu alarak A Ligi’ne çıkacağız” dedi.sonucu alarak A Ligi’ne çıkacağız” dedi.
Milli Futbol Takımı, 

UEFA Uluslar B Ligi 4. 
Grup 5. maçında Kayse-
ri’de alınan beraberliği 

değerlendiren A Milli Takım Teknik 
Direktörü Vincenzo Montella, muaz-
zam bir performans gösterdiklerini 
belirterek, “Kaleye 25 tane şutumuz 
var, rakibin 4 şutu var. Böyle bir 
performans göstermek beni gururlan-
dırıyor. İleride böyle devam edeceğiz. 
Negatifliğe yer vermiyoruz. Gerçekçi 
olmamız lazım. Galip gelmek istedik, 
olmadı. Geçmiş maçlarda verdiğimiz 
emeklerden dolayı avantajımız var. 
A ligine çıkmak gibi hedefimiz var. 

Bu yolda yürümeye devam edeceğiz” 
diye konuştu. Galler karşısında iste-
diğini alamayan A Milli Futbol Takımı, 
yarın oynayacağı Karadağ’ı yenerek 
grubu lider tamamlamak istiyor. 
Gruptaki 5 maçını da kaybetmesine 
karşın katı savunması ile dikkat 
çeken rakibe konuk olacak kırmızı 
beyazlılar, Galler’in İzlanda’yı ağırla-
yacağı maçın sonucuyla ilgilenmeden 
kazanmak için mücadele edecek. 
Galler maçından sonra Kayseri’de 
kalıp çalışan A Milli Futbol Takımı, 
maç için son hazırlığını bugün maçın 
oynanacağı Nikşiç Şehir Stadı’nda 
yapacak.

A

Vincenzo Montello, 
Kerem’in kaçırdığı 
penaltı için ise “1 dakika 
öncesinde oyundan 
Arda’yı almıştım. Arda 
da vuruyor. Kerem de 
çok iyi vuruyor. Orkun 
da kullanıyor. Penaltıyı 
sorumluluğu alan ve 

yüreğini ortaya koyan 
futbolcular kaçırır. Bu 

sorumluluğu aldığı için 
kendisini kutluyorum” dedi.

‘YÜREĞİNİ 
ORTAYA 
KOYDU’

ÜLKE	 O	 G	 B	 M	 A	 Y		 Av	 p
TÜRKİYE	 5	 4	 2	 0	 8	 3		 5	 11
GALLER	 5	 2	 3	 0	 5	 3		 2	 9
İZLANDA	 5	 2	 1	 2	 9	 9		 0	 7
KARADAĞ	 5	 0	 0	 5	 1	 8	 -	7	 0

PUAN DURUMUA Milli Futbol Takımı, UEFA Uluslar 
B Ligi 4. Grup’taki 5. Maçı sonunda 
puanını 11 yaparken Galler ise 9 
puana ulaştı. Bu sonuçtan sonra 
Milliler, Karadağ’ı salı günü mağ-
lup etmesi durumunda diğer ma-
çın skoruna bakmadan grubu lider 
olarak tamamlayacak ve Uluslar 
Ligi’nde A Ligi’ne yükselecek. A 

Milli Takım, grubun son maçında 
Karadağ ile berabere kalması 
durumunda Galler’in liderlik için 
İzlanda’yı 3 farkla mağlup etmesi 
gerekecek. Uluslar B Ligi’nde 
grubunu ikinci sırada tamamlayan 
ekipler, A Ligi’nde bir grup üçün-
cüsüyle play-off oynayacak ve A 
Ligi bileti almaya çalışacak.

A Ligi’nde 6 takım
çeyrek finalde
UEFA Uluslar Ligi’nde 5. hafta maçları dün 
oynanan 9 maçla tamamlandı. A Ligi’nde çey-
rek finale yükselen takımlar netleşiyor. Por-
tekiz, puanını 13’e yükselterek çeyrek finali 
garantiledi. Haftanın en önemli karşılaşmala-
rından olan Belçika-İtalya maçında kazanan 
İtalyanlar oldu ve adını çeyrek finale yazdırdı. 
Sahasında Bosna Hersek’i 7-0 mağlup eden 
Almanya, namağlup çeyrek finale yüksel-
di. İspanya ise Danimarka deplasmanında 
kazanarak lider olarak tur atladı. Macaristan’ı 
farklı mağlup eden Hollanda ve İsrail ile 
berabere kalan Fransa da son 8’e kaldı. A Ligi 
çeyrek final karşılaşmaları 20-23 Mart 2025 
tarihlerinde gerçekleştirilecek. Yarı finaller 4 
ve 5 Haziran’da, üçüncülük ve final maçları 
ise 8 Haziran Pazar günü oynanacak.

A Milli Takım’da Galler maçında sarı kart gören ve Karadağ mücadelesi için cezalı duruma 
düşen Abdülkerim Bardakçı, kamptan ayrıldı. Abdülkerim’in yerine Ümit Milli Takım’ın aday 
kadrosunda yer alan Cihan Çanak ve Gökhan Sazdağı, A Milli Takım aday kadrosuna dâhil oldu.

ABDÜLKERİM BARDAKÇI ÇIKTI, KADROYA İKİ İSİM EKLENDİ
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Galatasaray’ın Nijeryalı 
yıldızı Victor Osimhen, 
menajerine devre arası 
transfer tekliflerini 
geri çevirmesi talimatı 
verdi. Sarı kırmızı-
lı formayla çıktığı 9 
maçta 8 gol 4 asistlik 
performans gösteren 
25 yaşındaki golcü, Ga-
latasaray’da çok mutlu 
olduğunu sezon sonuna 
kadar kalmak istediğini 
söyledi. Devre arasında 

gelecek tekliflere kapı-
sını kapattığını belirten 
Osimhen, bu sezon 
hedefinin Galatasaray 
formasıyla Avrupa 
Ligi’nde final oynamak 
olduğunu vurguladı. 
Transferde ilk tercihinin 
Galatasaray olduğunu 
anlatan Victor Osimhen, 
Napoli ile yapılacak tüm 
görüşmeler sonrasın-
da kararı vereceğini 
kaydetti.

G.SARAY’DA İKİ İSİM
Süper Kupa maçıyla başladığı sezonda şu ana kadar 
Avrupa ve Süper Lig toplam 18 maça çıkan Galatasa-
ray’da 24 farklı isim forma giydi. 37 yaşında futbo-
lunun en verimli dönemlerinden birini yaşayan Dries 
Mertens ile takımın jokeri Barış Alper Yılmaz tüm 
maçlarda süre aldı. Sarı kırmızılılarda Abdülkerim Bar-
dakcı bin 520, Lucas Torreira bin 447, Barış Alper de 
bin 385 dakika ile en fazla sahada kalan isimler oldu.

F.BAHÇE’DE DENEYİM FARKIF.BAHÇE’DE DENEYİM FARKI
Sezonun başlamasından bu yana 19 resmi maça çıkan 

Fenerbahçe’de dört isim tüm maçlarda süre alarak 
büyük bir başarıya imza attı. 25 oyuncunun süre 

aldığı sarı lacivertlilerde 38 yaşındaki Edin Dzeko, 
35 yaşındaki Dusan Tadic her maç oynadılar. Tüm 

maçlarda kaleyi koruyan Dominik Livakovic bin 710 
dakika, eleştirilse de her maça çıkan Sebastian Szy-

manski bin 548 dakika, yaşına rağmen Tadic bin 540 
dakika ile en çok süre alan isimler oldular.

GEDSON VE RAFA
Üç farklı kulvarda toplam 18 maça çıkan Beşiktaş’ta 24 futbolcu forma 
giydi. Sakatlık ve cezalı olmadığı zaman kadrosunda çok değişiklik 
yapmayan teknik direktör Giovanni van Bronckhorst, Gedson Fernan-
des ve Rafa Silva’dan hiç vazgeçmedi. İki Portekiz’liden Fernandes 
bin 573, Rafa bin 563 dakika sahada kalırken, devre arasında gidebi-
leceği haberleri çıkan sol bek Arthur Masuaku da bin 464 dakika ile 
en çok sahada kalan isimler oldu.

üper Lig’de şam-
piyonluk yarışının 
doğal adayları Gala-
tasaray, Fenerbah-

çe, Beşiktaş ve Trabzonspor, 
bu sezon farklı kulvarlarda 
birçok maça çıktı. Güçlen-
dirdikleri kadroları ile yola 
devam eden 4 büyüklerde, 

süre alan 98 futbol arasında 
11 isim takımlarının tüm 
maçlarında forma giyerek 
hem istikrarlarını hem de 
dayanıklıklarını sergilediler. 
Yaşları ve mevkileri farklı da 
olsa takım temposuna katı-
lan isimler, teknik direktörle-
rinin vazgeçilmezleri oldular.

S

  

BIYONIK BIYONIK 
ADAMADAM

OSIMHENOSIMHEN
‘Avrupa’da‘Avrupa’da
final istiyorum’final istiyorum’
Galatasaray’ın yıldız ismi Victor Osimhen, 
devre arasında tüm transfer tekliflerine 
kapıyı kapattığını, sarı kırmızılılarla Avrupa 
Ligi’nde finalde oynamak istediğini söyledi.

Palmerias’dan Neymar’a ret
Yaşadığı çapraz bağ sakatlığı nedeniyle uzun süre sahalardan uzak kaldıktan 
sonra Al Hilal formasıyla çıktığı ilk maçta bir kez daha sakatlanan Brezilyalı yıldı-
zın, bir ay daha sahalardan uzak kalacağı açıklandı. Suudi Arabistan temsilcisiyle 
sezon sonunda sözleşmesi bitecek Neymar’ın Brezilya’ya döneceği iddialarına 
yanıt veren Palmeiras’ın başkanı Leila Pereira, Neymar’ı transfer etmeyeceklerini 
söyledi. 32 yaşındaki forvet ile ilgilenmediklerini anlatan Pereira, “Harika bir 
oyuncu. Yıldız futbolcu, ancak Palmeiras bir tıp merkezi değil” dedi.

ŞARTLAR ZORLANACAK
Kiralandığında futbol camiasında büyük yankı uyandıran Victor Osim-
hen’in, uyumu ve takıma katkısı nedeniyle harekete geçen Galatasaray 
yönetimi transfer için tüm koşulları zorlama kararı aldı. 75 milyon avro 
serbest kalma maddesi bulunan Osimhen’i kadrosunda tutmak isteyen 
sarı kırmızı yönetim, transferi sezon sonuna bırakmamak için yoğun bir 
sponsor arayışına girdi.

KADINLAR 
DERBİSİ

Osayi için Koç devrede

TREZEGUET için
umutlar tükeniyor

Turkcell Kadın Futbol Süper Ligi’nin 9. haf-
tasındaki derbide Fenerbahçe Petrol Ofisi, 
Beşiktaş United Payment’i konuk etti. Dere-
ağzı Lefter Küçükandonyadis Tesisleri’nde 
oynanan maçı Siyah-Beyazlılar 2-0 kazandı. 
Beşiktaş’a galibiyeti getiren golleri 17. dakika-
da Shameeka Fishley ve 28. dakikada Donjeta 
Halilaj kaydetti. Bu sonuçla birlikte Siyah-Be-
yazlılar galibiyet serisini 6 maça çıkartırken, 
bu sezonki tüm maçlarını kazanan Fenerbah-
çe’nin 8 maçlık galibiyet serisine de son verdi.

Fenerbahçe, sezon sonunda sözleşmesi sona erecek Bright 
Osayi-Samuel’i kadroda tutmak için tüm şartları zorluyor. 2021 
yılında 500 bin avroya transfer edilen Osayi-Samuel’e yıllık 2 
milyon avro maaş teklif eden sarı lacivertliler, ocak ayı içinde 
sözleşmeyi yenilemenin yollarını arıyor. Ailevi nedenlerini 
öne sürerek takımda kalmak istemeyen Nijeryalı futbolcunun 
kalmasını sağlamak isteyen Başkan Ali Koç, 26 yaşındaki yıldız 
futbolcunun babası ile bir araya geldi. Olumlu geçtiği belirti-
len görüşme sonrasında babasının Osayi’yi ikna etmesi umut 
ediliyor. Nişanlısının Türkiye’ye gelmek istememesi nedeniyle 
İngiltere’ye gitmek isteyen Bright Osayi-Samuel’in durumunun 
devre arasında netleşmesi bekleniyor.

1111 Galatasaray’da Barış, Mertens, Fenerbahçe’de 
Livakovic, Tadic, Szymanski, Dzeko, Beşik-

taş’ta Gedson, Rafa, Trabzonspor’da da Uğur-
can, Mendy ve Lundstram her maçta ter döktü.

ICARDI BEKLEYECEK
Çapraz bağlarındaki kopma sonrasında ülkesi Arjantin’e giden Mauro Icardi’nin ne 
zaman ameliyat olacağı açıklandı. Galatasaray’ın doktoru Yener İnce, ön çapraz 
bağları ameliyatının hemen yapılamayacağını, bunun için ödemin inmesi gerektiği-
ni açıkladı. İnce, “Öncelikle bunun ameliyatsız geçmeyeceğini bilmek gerekir. Öde-
min geçmesi için ilaç, fizik tedavi ve bunun gibi tedbirler önemlidir ancak ödemin 
geçmesi için istirahat çok önemlidir. Bunun için en önemli adım, dinlenmektir” dedi.

Sezon başında transfer döneminin son günlerinde Katar 
ekibi Al Rayyan’a kiralık olarak gönderilen Trezeguet’nin 
eksikliği Trabzonspor’da hissedilmeye devam ediyor. Mısırlı 
yıldızın sol kanattaki etkinliği, takımın hücum organizas-
yonlarında belirgin bir boşluk yarattı. Trabzonspor Başkanı 
Ertuğrul Doğan ve teknik direktör Şenol Güneş’e sık sık 
Trezeguet’nin ara transfer döneminde dönme ihtimali 
sorulurken, Al Rayyan’ın oyuncuyu göndermeye sıcak 
bakmadığı öğrenildi. Katar ekibinin, başarılı futbolcuyu 
sezon sonuna kadar kadrosunda tutma kararı aldığı 
belirtiliyor. Bu durum, Trezeguet’nin ancak kontratı 
tamamlandıktan sonra yaz transfer döneminde takıma 
dönebileceği anlamına geliyor.

BEŞİKTAŞ’IN



ALFABE BAŞTA OLMAK ÜZERE BIRÇOK KONUDA ORTAK KULLANIM ALANLARINI HAYATA GEÇIREN TÜRK DEVLETLERI, 
SANAT ALANINDAKI KELIMELERLE ORTAK SANAT SÖZLÜĞÜ VE ORTAK MARŞ PROJELERINI DE HAYATA GEÇIRECEK.

özlük çalışması-
na ilişkin açıkla-

malarda bulunan 
Türk Devletleri 

Sanat Üniversiteleri Birliği 
Dönem Başkanı ve Anka-
ra Müzik ve Güzel Sanatlar 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Erhan Özden, İbn-i Sina’nın 
tıpla ilgili eserinde olduğu gibi 
sanat alanında da ansiklo-
pedik bir çalışma yapılaca-
ğını söyledi. “Sanatın bütün 
alanlarında ortak bir literatür 
kazandırma amacıyla çalışıl-
maya başlanmış bir sözlük” 
diyen Özden, sözlüğün Türk 

Devletleri Sanat Üniversiteleri 
Birliğince kurulan heyetin 
çalışmasıyla uzun soluklu 
bir zaman diliminde ortaya 
çıkacağını bildirdi.

‘Sözlük bütünü  
oluşturulacak’

Özden, “Herhangi bir sanat 
alanındaki terimlerin bütün 
Türk Devletleri’nde kullanılan 
kelimeleri ve ilerleyen süreçte 
ortak bir kelime, ortak bir pay-
da, kısaca ortak bir terimsel 
literatürde buluşma amacıyla 
ortaya çıkmış olan bir çalışma” 
ifadelerini kullandı. Birbirin-

den bağımsız sanat alanların-
da bir sözlük bütünü oluş-
turulacağını belirten Özden, 
ansiklopedinin her bir alanının 
farklı bir sanat dalına ait bir 
sözlük olacağını anlattı. Bu 
sözlükte yer alacak ve sanatın 
temsil gücünü ortaya koyan 
kelimelerin Türk halkların-
daki karşılığına dikkati çeken 
Özden, kelimelerin kökenine 
inerek Türk dünyasında-
ki ortak dil birliğine paralel 
olarak ortak sanat literatürü, 
sanat dili birliğini tesis etmeyi 
amaçladıklarını kaydetti.

Sözlüğün yanı sıra üye ül-

keleri temsil edecek ortak marş 
çalışmalarının da bulunduğu 
bilgisini veren Özden, her ülke-
nin kendine ait ve kendi kimli-
ğini yansıtan marşının bulun-
duğunu, ortak marşta ise Türk 
milletinin geçmişten ilham 
alınmış kendine özgü yapısının 
söz ve melodiyle anlatılacağını 
belirtti. Özden, “Türk Devletle-
ri’ne üye olan soydaşlarımızın 
ortak olarak anlayabileceği dil-
de yazılmış, bize ilham verecek 
bir marş. Yani milli ve manevi 
duygularımızı pekiştirecek, 
müziğin birleştirici gücünü 
ortaya koyacak ortak bir marş” 

ifadelerini kullandı. Marşın, ku-
rulacak heyetin ortak görüşleri 
doğrultusunda belirlenecek 
bir besteciye yaptırılacağını 
aktaran Özden, “Bunun söz 
kısmı da sözlük kısmında 
çalışılacak bütün sanat dalla-
rındaki en ortak, yani herkese 
hitap eden, herkeste karşılığı 
olan kelimelerin daha çok 
kullanıldığı bir marş şeklinde 
karşımıza çıkacak” dedi. Prof. 
Dr. Özden, sözlük çalışmasının 
“birkaç yıl içerisinde” marşın 
ise bundan daha kısa bir sürede 
tamamlanmasını bekledikleri-
ni sözlerine ekledi.

Kars’taki kristal kar kalitesi 
ve sarıçam ormanlarıyla 

öne çıkan Sarıkamış Kayak 
Merkezi’nde yeni sezon için ha-
zırlıklar tamamlandı. İl merke-
zine 54, Sarıkamış’a 2 kilometre 
uzaklıkta bulunan sarıçam 
ağaçları arasındaki merkezde, 
toplam uzunluğu 30 kilometre-

ye ulaşan 10 pist ile 5 telesiyej 
bulunuyor. Deniz seviyesinden 
2 bin 634 metre yükseklikteki, 
güvenliğinin yanında görsel 
güzelliğiyle de yerli ve yabancı 
kayakseverlerin dikkatini çe-
ken Sarıkamış Kayak Merke-
zi’nde çalışmalar büyük ölçüde 
tamamlandı. Kayak merkezinin 

pistlerinde bu yıl kar yağışı-
nın erken düşmesiyle dolgu 
çalışmaları da tamamlandı. Özel 
snowboard pistleri de bulunan 
kayak merkezi, 2 bin 830 yatak 
kapasiteli otellerinde her yıl 
yurt içinden ve özellikle İran, 
Azerbaycan ile Rusya’dan çok 
sayıda turist ağırlıyor.

NEFES KESTİLER

“F-4E Phantom” uçaklarının Hava Kuvvetleri 
Komutanlığının envanterine girişinin 50’nci yılı 

etkinlikleri kapsamında “yer hedeflerine taarruz 
eğitimi” uçuşu havadan fotoğraflandı. Eskişe-

hir’deki 1’inci Ana Jet Üs 111’inci Filo Komutanlı-
ğına (Panter Filo) bağlı, birinin gövdesinde Türk 

bayrağı, kuyruğunda Büyük Önder Mustafa Kemal 
Atatürk’ün bakışlarının yer aldığı resimlerle renk-

lendirilmiş 3 uçak, buradaki jet üssünden havalan-
dı. Üçlü kol uçuşu yapan “F-4E Phantom” uçakları, 
pozisyon alarak havada yer hedeflerine taarruza 

ilişkin eğitim faaliyeti icra etti. Yaklaşık bir saat 
süren eğitimin ardından uçaklar üsse döndü.Editör: EMRE MÜFTÜOĞLU Tasarım: HULUSİ YILMAZ

ACIKAN BOZAYI 
VADIYE INDI

Tunceli’deki Munzur Vadisi Milli Parkı’nda 
bir bozayı, meşe ormanları arasında yiyecek 

ararken görüntülendi. Kent merkezine 8 kilometre 
uzaklıktan başlayarak Ovacık ilçesine kadar 
uzanan Munzur Vadisi Milli Parkı, yaklaşık 
42 bin hektar alandan oluşuyor. Her yıl çok 
sayıda ziyaretçiyi ağırlayan milli parkta, bozayı, 
kurt, çengel boynuzlu dağ keçisi, vaşak, su samu-
ru, ur kekliği, sincap, kartal, yaban keçisi, porsuk, 
domuz, akbaba ve baykuş gibi türler yaşıyor. 
Milli parkın Bali Deresi mevkisinde de bir bozayı, 
güz renklerine bürünen ormanların arasında 
yiyecek ararken kayıt altına alındı. Arazideki 
meşe palamutlarıyla beslenen bozayı, daha sonra 
kayalıklara tırmanıp gözden kayboldu.

TÜRK DÜNYASI SANATTA DA 
ORTAK DILI GÜÇLENDIRECEK

S

SARIKAMIŞ KAYAK 
SEZONUNA HAZIR

‘CEP HERKÜLÜ’ VEFATININ
YEDİNCİ YILINDA ANILIYOR

Ağrı’da etkili olan kar yağışı sonrası köyler beyaza büründü, ova sisle kaplandı. Kentte dün gece başlayan 
sağanak, ilerleyen saatlerde yerini kara bıraktı. Kar yağışının ardından dağların yanı sıra geniş alana yayılan 

Ağrı Ovası da beyaza büründü. Kar altında kalan köyler ve çevresini kaplayan sis bulutları, güzel 
görüntüler oluşturdu. Karla kaplanan araziler ve sis altında kalan bölgeler, drone’la görüntülendi.

AĞRI OVASI KAR VE SISLE KAPLANDI

Dünya halterinin efsane ismi, “Cep 
Herkülü” lakabına layık görülen 

olimpiyat ve dünya şampiyonu Naim 
Süleymanoğlu, çocukluğunun geçtiği 
Bulgaristan’ın güneydoğusundaki 
Mestanlı ilçesinde vefatının 7. yılında 
hasret ve saygıyla anılıyor. Mestanlı 
Belediyesi, şehirdeki spor tesislerine 
Naim Süleymanoğlu’nun adını verdi ve 
heykelini dikti. Belediye, Süleyma-
noğlu’nun çocukluğunu geçirdiği 
evi Türkiye’nin de katkısıyla müzeye 
çevirdi. Açılışa hazır hâle getirilen müze-
yi  tanıtan Mestanlı Belediye Başkanı 
İlknur Kazım, “Naim Süleymanoğlu, 
Mestanlı’nın, Bulgaristan’ın, Türkiye’nin 
ve tüm dünyanın gururudur” dedi.

Dünyaca ünlü haltercinin 18 
Kasım’daki vefatının 7. yılında 
Mestanlı’da da özlem ve saygıyla 
anılacağını belirten Kazım, “Mestanlı 
halkı, Naim Süleymanğlu’na hak ettiği 
değeri veriyor. Şehrimizde Naim’in adını 
taşıyan spor tesislerimiz var. Şehrin 
merkezinde büyük haltercimizin anıtı 
da var” diye konuştu. Kazım, “Büyüyen 
çocuklarımız, Mestanlı halkı ve şehrimi-
ze gelen tüm konuklarımızın bu müzeyi 
ziyaret ederek Naim Süleymanoğlu’nun 
başarılarına tanık olarak hayatı ve 
başarılarıyla ilgili bilgi alabileceklerine 
inanıyoruz” ifadelerini kullandı.

Naim Süleymanoğlu’nun 
Bulgaristan ile Türkiye arasında köprü 
oluşturduğunu kaydeden Kazım, “Biz, 
Mestanlı halkı olarak, onun başarıla-
rından dolayı daima gurur duyarız. 
‘Onursal hemşehrimiz’ olarak ilan edilen 
Naim’in hafızamızdaki varlığını hep 
canlı tutmak üzere gerekli çabalarımızı 
gösteriyoruz” şeklinde konuştu.

Kimsesiz çocuklara destek olmak amacıyla ka-
noyla Fransa’dan başladığı yolculuğunda Avrupa 

nehirleri üzerinde 14 bin kilometre kürek çeken Andy 
Beardmore Tekirdağ’a ulaştı. İngiltere’de yaşayan 56 ya-
şındaki Beardmore, kimsesiz çocuklarla ilgili farkındalık 
oluşturup onlara destek olunması amacıyla mart ayında 
Fransa’dan kanoyla yolcuğuna başladı. Beardmore, 
Maas, Main ve Tuna nehirleri üzerinden farklı ülkeleri 
kanosuyla geçerek Romanya’dan Karadeniz’e bağlandı. 

Bulgaristan kıyıları boyunca seyahat eden Beardmore, 
Dereköy Sınır Kapısı’ndan Türkiye’ye giriş yaptı, ardın-
dan kara yoluyla Tekirdağ’da geçerek kanosunu denize 
indirdi. Karaya çıktığı zaman kanosunu yanında taşıdığı 
tekerlekli platformun üzerine alan Beardmore, geceleri 
bazen çadırda bazen de kendisini davet edenlerin evinde 
konaklıyor. Şimdiye kadar 14 bin kilometre yol kateden 
Beardmore, gelecek yıl nisan ayında İngiltere’ye 
ulaşarak yolculuğunu bitirmeyi hedefliyor. 

Kanoyla 
Avrupa'yı 
dolaştı

Beardmore,  
İngiltere’de 
yakınlarını 
kaybetmiş 
çocuklara 

destek olmak 
amacıyla 

yolculuğa 
başladığını 

söyledi. 


